
229. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthetõ weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet.
Nyitvatartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2014. június 24 - július 1. között. AJÁNLATTÉTELI
HATÁRIDÕ: 2014. július 1. 18 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton,
telefonon a 317-4757, 266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.hu,
illetve honlapunkon (www.darabanth.hu), ahol on-line ajánlatot tehet. IRÁSBELI (fax, email) ÉS
TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetõk 2014. július 2-án 14
órától. Utólagos eladás: július 2-8. között. (Nyitvatartási idõn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt
tételekbõl). Anyagbeadási határidõ a 230. levelezési gyorsárverésre: július 2. Az árverés NUMIZMATIKA,
KÉPESLAP és az EGYÉB GYÛJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!
	

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthetõ.

Tisztelt Ügyfelünk!
	

	Megtekintés: június 24 - július 1.
	Irodánk július 2-án 14 óráig ZÁRVA tart!

	Tételek átvétele július 2-án 14 órától!
	228. aukció elszámolás július 3-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük jelezze

emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban utaljuk.
	Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

	
	Õszi, 21. nagyaukciónkat szeptember végén rendezzük. Az anyagfelvétel az aukcióra már

megkezdõdött. Egyes tételeket augusztus 13-ig várunk!
	

	Kezelési költség 160 ft / tétel

	A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületbõl kiemelkedõ részek mattírozottak
ex PP  - PP-bõl (néhány kis karccal)
1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedõbb részeken kopott vagy picit karcos
3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedõ részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhetõ
4          - szép/schön - a felület erõsen laposra kopott
5          - jó/gut - azonosítható

Minõségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erõsen gyûrött, hajtott

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkûl

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettmûvészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniêdzy polskich i z Polsk¹ zwi¹zanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000. Új, 45x-s LED-es nagyító, elemmel, dobozában. / New magnifier ..........................2600
30001. Új, 45x-s LED-es nagyító, elemmel, dobozában. / New magnifier ..........................2600
30002. 5 LED-es nagyító három különféle erõsségû lencsével új állapotban!

5 LED magnifier with 3 different lenses, 55x, 25x, 2,5x...........................................2800
30003. Éremtartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt, de újszerû állapotban

..................................................................................................................................1000
30004. Olimpiai érmetartó kazetta 24 férõhellyel ................................................................2000
30005. Házi készítésû érmetartó kazetta 48 férõhellyel ........................................................800
30006. "Európa" érmetartó kazetta 28db férõhellyel .............................................................800
30007. "Európa" érmetartó kazetta 28db férõhellyel .............................................................800
30008. 36db különféle méretû és férõhelyû dísztok érmekhez ...........................................3000
30009. 100db használt érmetartó kapszula, különbözõ méretekben ..................................2000
30010. Használt érmetartó album különbözõ méretû érmék tárolására, összesen 218

férõhellyel ................................................................................................................2000
30011. 2db használt barna érmetartó album, az egyik "Münzen" feliratú 66 férõhellyel, a

másik Mária Terézia arcképével és két piros bársony tálcával, összesen 24 férõhellyel
.................................................................................................................................1000

30012. Két darab bankjegy tárolására alkalmas használt album, összesen 67 férõhellyel ...800
30013. "Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férõhellyel ......................800
30014. "Münzen" feliratú fekete mûbõr érmetartó album különbözõ méretû érmék tárolására,

összesen 338 férõhellyel .........................................................................................2000
30015. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............1000
30016. Érmetartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt állapotban ...............1000
30017. Magyarország forint emlékpénzei I. - gyûrûs éremtartó album 12db berakólappal,

laponként 6db érme tárolására alkalmas, sorszámozott helyekkel, használt állapotban
..................................................................................................................................1200

Numizmatikai irodalom
30018. 1972. Szolláth György: Zenemûvészetünk érmei, MÉE kiadás.................................800
30019. Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak - Német katonai kitüntetések 1936-1945

A Heer, a Luftwaffe és Kriegsmarine által alkalmazott kitüntetések és jelvények, azok
történetét, viselését korabeli fotókon, és adományozó okleveleiket. Bontatlan, új
állapotban. ...............................................................................................................9000

30020. Elek Miklós: Szükségpénzek Pápán és Csóton (1849-1920) / Lóky György: A Pápai
Éremgyûjtõ Csoport Alkalmi Pénzei (1998-2011). Jókai füzetek 2011.67-68. Pápa,
Jókai Mór Városi Könyvtár, 2011. Lóky Györy dedikálta! ........................................1000

30021. 2000. Értékpapír kiállítás a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Baross Gábor
Vállalkozási Alapítvány rendezésében. rengeteg értékpapír képével .....................1600

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30022. ~1920. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" takaréklap T:I- .................................1000
30023. 1941. "4%-kal Kamatozó Állami Nyereménykölcsön (Erdélyi Nyereménykölcsön)

Tájékoztató T:III ........................................................................................................500
30024. 1935. "Triesti Általános Biztosító Társulat"  biztosítási okmánya T:III .......................500
Érmés és bankjegyes borítékok
30025. Afganisztán 1987. 50A "Természetvédelem - Leopárd" WWF érmés borítékon

bélyeggel, bélyegzéssel T:1
Afghanistan 1987. 50 Afghanis "Defense of Nature - Leopard" WWF coin letter with
stamp C:UNC...........................................................................................................2200

30026. Amerikai Egyesült Államok 1975. "Lexington Concord" aranyozott emlékérem (38mm)
érmés bélyeges borítékon elsõnapi bélyegzõvel T:1
USA 1975. "Bicentennial - Lexington Concord" gilt medallion (38mm) on coin letter
with stamps FDC cover C:UNC ...............................................................................1000

30027. Malajzia 1986. "30 éves a WWF / Ködfoltos párduc" WWF fém emlékérem borítékon
bélyeggel, bélyegzéssel és angol nyelvû tájékoztatóval  T:PP
Malaysia 1986. "30th Anniversary WWF / Clouded leopard" WWF coin letter with
stamp and information C:PP....................................................................................22003



30028. Malawi 1986. "30 éves a WWF / Golyvás daru" WWF fém emlékérem borítékon
bélyeggel, bélyegzéssel T:PP
Malawi 1986. "30th Anniversary WWF / Wattled Crane" WWF coin letter with stamp
C:PP ........................................................................................................................1800

30029. Maldív-szigetek 1992. "Lothar Matthäus" fém emlékérem, sorszámozott érmés
bélyeges boríték elsõnapi bélyegzõvel T:PP
Maldives 1992. "Lothar Matthäus" metal medallion, numbered coin letter with stamp
FDC cover C:PP ........................................................................................................800

30030. Németország 2004. 2€ "Athéni Nyári Olimpia" elsõ napi bélyeges borítékon T:1
GErmany 2004. 2 Euro "Olympic Games Athens"  in coin letter with stamp, first day of
issue C:UNC ............................................................................................................1000

30031. Németország 2007. "40 éves a Német Sportsegítõ Alapítvány 1967-2007 / Biatlon"
emlékérem bélyegzõs borítékon T:PP
Germany 2007. "40th Anniversary - Stiftung Deutsche Sporthilfe / Biathlon"
commemorative medallion in coin letter with stamp C:PP.........................................800

30032. Németország 2007. "40 éves a Német Sportsegítõ Alapítvány 1967-2007 /
Gyorskorcsolya" emlékérem elsõ napi bélyegzõs borítékon T:PP
Germany 2007. "40th Anniversary - Stiftung Deutsche Sporthilfe / Speed Skate"
commemorative medallion in coin letter with stamp, first day of issue C:PP.............800

30033. Németország DN "A Német Sportsegítõ Alapítvány hivatalos emlékérme / Síugrás"
emlékérem elsõ napi bélyegzõs borítékon T:PP
Germany ND "Official Medal - Stiftung Deutsche Sporthilfe / Ski-jumping"
commemorative medallion in coin letter with stamp, first day of issue C:PP.............800

30034. St. Vincent 1986. "30 éves a WWF / Királyamazon" WWF fém emlékérem borítékon
bélyeggel, bélyegzéssel és angol nyelvû tájékoztatóval T:PP
St. Vincent 1986. "30th Anniversary WWF / Saint Vincent Amazon" WWF coin letter
with stamp and information C:PP ............................................................................2000

30035. Szovjetunió 1986. "30 éves a WWF / Jegesmedve" WWF fém emlékérem borítékon
bélyeggel, bélyegzéssel és német nyelvû tájékoztatóval T:PP
Soviet Union 1986. "30th Anniversary WWF / Polar bear" WWF coin letter with stamp
and information C:PP...............................................................................................1800

30036. Togo 1986. "30 éves a WWF / Afrikai manátusz" WWF fém emlékérem borítékon
bélyeggel, bélyegzéssel T:PP
Togo 1986. "30th Anniversary WWF / African manatee" WWF coin letter with stamp
C:PP ........................................................................................................................1800

Részvények és sorsjegyek
30037. Kõszeg 1883. "Kõszeg-Szombathelyivasút-társaság" elsõbbségi részvénye

felülbélyegzéssel, szelvényekkel T:III-.....................................................................8000
30038. Budapest 1886. "Egyházi Mûemlék Alap" Sorsjegykölcsöne 5Ft-ról a

budapest-lipótvárosi bazilika kiépítésére s egyházi mûemlékek fenntartására T:III .800
30039. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,

szárazpecséttel (3x) T:III .........................................................................................1000
30040. Budapest 1906. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye

100K-ról, szárazpecséttel (2x) T:II,II-.........................................................................800
30041. 1909 Bácsbodrog-vármegyei Gazdasági Egyesület üzletrészjegy 50K T:3 (foltos,

ragasztott)................................................................................................................4000
30042. Belatinc 1912. "Belatincz Vidéki Takarékpénztár" részvénye 200K-ról,

szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- .........................................................................3800
30043. 1916. "Budapest Székesfõváros" kötelezvénye 200K-ról magyar és német nyelven

T:II- ..........................................................................................................................1000
30044. Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön"

államadóssági kötvények 100K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel és
felülbélyegzéssel (2x) sorszámkövetõk T:III ............................................................1000

30045. Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény
40K-ról, szárazpecséttel és felülbélyegzéssel (3x) sorszámkövetõk T:II- ...............2000

30046. Budapest 1922. "A Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról (2x)
sorszámkövetõk, mindkettõ szárazpecséttel, felülbélyegzettek T:I- ........................4000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30047. Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság"
részvénye 5000K-ról, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ......................................2000

30048. Nagykõrös 1923. "Nagykõrösi Közgazdasági Bank Részvénytársaság" részvénye
3000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I-,II .........................1000

30049. Nagykõrös 1923. "Nagykõrösi Közgazdasági Bank Részvénytársaság" részvénye
3000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I-,II .........................1000

30050. Hódmezõvásárhely 1924. "Hódmezõvásárhelyi Népbank" részvénye 500K-ról,
szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegezve T:III .............................................2800

30051. Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmû Részvény-Társaság" 10
részvénye egyenként 50P-rõl szelvényekkel, szárazpecséttel és felülbélyegzésekkel
T:II,II- .......................................................................................................................2000

30052. Budapest 1926. "Magyar Általános Kõszénbánya Részvénytársaság" 10 részvénye
egyenként 200P-rõl, szelvények nélkül, szárapecséttel és bélyegzésekkel T:III.....1400

30053. Budapest 1926. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 10P-rõl,
szárazpecséttel, szelvények nélkül T:II-,III ..............................................................1400

30054. Nagykõrös 1927. "Nagykõrösi Közgazdasági Bank Részvénytársaság" 10db
részvénye egyenként 200P-rõl, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I-,II ...............1000

30055. Nagykõrös 1927. "Nagykõrösi Közgazdasági Bank Részvénytársaság" 10db
részvénye egyenként 200P-rõl, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ..................1000

30056. Kõszeg 1928. "Kõszeg-Szombathelyi Vasút Részvénytársaság" kitöltött utalványa
élvezeti jegyre, felülbélyegzett T:II- .........................................................................1000

30057. Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye
egyenként 50P-rõl, szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- ..........................................2600

30058. Budapest 1941. "Salgó-Tarjáni Kõszénbánya Részvény-Társulat" részvénye
egyenként 30P-rõl, összesen 750P-rõl, szárazpecséttel, bélyegzéssel, szelvények
NÉLKÜL! T:III.............................................................................................................800

30059. Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága"
kötvény 500P-rõl, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II- .........................................800

30060. Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P
névértékû részvényrõl (2xklf), mindkettõ szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel T:II,III
..................................................................................................................................1000

30061. Budapest 1946. "Kõbányai Polgári Serfõzõ és Szent István Tápszermûvek
Részvénytársaság" 2000P-rõl szóló ideiglenes részvényelismervénye T:II- 
.................................................................................................................................1000

30062. 1954. "Ötödik Békekölcsön" nyereménykölcsöne 50Ft-ról szárazpecséttel T:IV.....2000
30063. Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról T:III .............1000
30064. ~1970-1980. "SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége)" kitöltetlen

földmûvesszövetkezeti részjegye (3x) T:I- hajtatlanok, fo.
...................................................................................................................................900

30065. ~1980. "Sorsjegy az SOS Gyermekfaluért" (2x) T:I-..................................................800
30066. Ausztria / Bécs 1880. "Osztrák Földhitel Intézet" prémium kötvény 100G-rõl

bélyegzésekkel T:III ragasztott
Austria / Vienna 1880. "Österreichische Boden-Credit-Anstalt" premium bond about
100 Gulden with stamps C:F sticked .......................................................................1000

30067. Orosz Birodalom / Szentpétervár 1895. "Vladikavkaz Vasúttársaság 4%-os Kötvénye"
1000M-ról, bélyegzéssel és szárazpecséttel + Moszkva 1909.
"Moszka-Kijev-Voronyezs Vasúttársaság 4 1/2%-os Kötvénye" 1000M-ról,
szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III-
Russian Empire / St. Petersburg 1895. "4% Bond of the Vladikavkaz Railroad
Company" about 1000 Mark, with overprint and embossed stamp + Moscow 1909. "4
1/2% Bond of the Moscow-Kiev-Voronezh Railroad Company" about 1000 Mark, with
coupons, overprint and embossed stamp C:VG ......................................................1000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30068. Esztergom 1919. június 10. 2K utalvány, "Esztergom vármegyei munkás és

katonatanács" felülbélyegzéssel T:III- .....................................................................2000
30069. Sárospatak 1919. 2K T:I

.................................................................................................................................1000
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30070. ~1930. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület", "Bajai Takarékpénztár", "A Pesti
Magyar Kereskedelmi Bank" 4db klf kitöltetlen csekk T:I,I- .......................................800

30071. ~1930. 50F Cu "B.SZ.K.R.T (Budapest Székesfõvárosi Közlekedési
Részvénytársaság)" bárca T:2- ...............................................................................1000

30072. Mohács 1945. 50P pénztári utalvány T:III,III- ..........................................................5000
30073. 1949. 1Ft "A Lánchíd ujjáépítéséért 1849-1949" Al bárca T:2.................................1600
30074. 6db klf jegy, közte 1988. "ÁFÉSZ" 5ft részesedési jegy, "ÉGISZ" vacsorajegy, "Palló

Ernõ ecetgyártó" hordóelismervény T:I-III ...............................................................1400
30075. Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 1h + 10h + 20h Fe T:2-,3

Austria / Mühling Officer's POW camp 1915. 1 Heller + 10 Heller + 20 Heller Fe C:aVF
.................................................................................................................................1800

30076. Ausztria / Katzenau hadifogolytábor 1916. 2h Zn T:2-,3
Austria / Katzenau POW camp 1916. 2 Heller Zn C:aVF ........................................1000

30077. Ausztria/Bécs 1952. Élelmiszerjegy Október-December hónapokra + Alsó-Ausztria
Élelmiszerjegy Július-Szeptember hónapokra T:I- hajtatlanok
Austria/Vienna 1952. Food coupons for October-December + Lower Austria Food
coupons for July-September C:AU unfolded ...........................................................1000

30078. Felsõ-Kanada 1857. 1p "Felsõ-Kanadai Bank" Cu zseton (33mm) T:3
Upper Canada 1857. 1 Penny Cu "Bank of Upper Canada" Cu token (33mm) C:F
..................................................................................................................................3000

30079. Franciaország 1915-1917. 10db klf szükségpénz T:vegyes
France 1915-1917. 10pcs of diff necessity notes C:mixeed ....................................1000

30080. Nagy-Britannia DN 5p Br zseton + 10p Br "Bell Fruit" zseton T:2-
Great Britain ND 5 Pence Br token + 10 Pence Br "Belle Fruit" token C:VF ...........1000

30081. Ausztria / Marchtrenk hadifogolytábor 1915. 50h Zn T:2-
Austria / Marchtrenk POW camp 1915. 50 Heller Zn C:VF .....................................1400

30082. Német Birodalom / I.Világháború / Keleti Fõparancsnokság 1916J 2k Fe T:2-
German Empire/ WWI /German Military Commander of the East 1916J 2 Kopek Fe
C:VF ........................................................................................................................1000

30083. Német Birodalom / Schrobenhausen 1917. 10pf Zn T:2-
German Empire / Schrobenhausen 1917. 10 Pfennig Zm C:VF..............................1400

30084. Német Birodalom / Mengen 1918. 5Pf Fe T:2
German Empire / Mengen 1918. 5 Pfennig Fe C:XF...............................................1000

30085. Német Birodalom / Stuttgart tiszti hadifogolytábor ~1918. 5pf T:I- apró sarokkopás
German Empire / Stuttgart Officer's POW camp ~1918. 5 Pfennig C:AU small ear
mark.........................................................................................................................2000

30086. Német Birodalom / München 1918. 15pf Zn T:2-
German Empire / München 1918. 15 Pfennig Zn C:VF ...........................................1000

30087. Német Birodalom / Ellwangen ~1918. 20pf hátlapon bélyegzéssel T:I- apró
sarokhajlás
German Empire / Ellwangen ~1918. 20 Pfennig on the back with stamp C:AU tiny
folded corner............................................................................................................2000

30088. Német Birodalom / Heidelberg ~1918. 50Pf Fe T:2-
German Empire / Heidelberg ~1918. 50 Pfennig Fe C:VF ......................................1200

30089. Német Birodalom / Torgau tiszti hadifogolytábor ~1918. 10M + Neisse tiszti
hadifogolytábor ~1918. 20M + 50M bélyegzésekkel és lyukasztásokkal
érvénytelenítve T:III
German Empire / Torgau Officer's POW camp ~1918. 10 Mark + Neisse Officer's
POW camp ~1918. 20 Mark + 50 Mark with stamps and cancelled by holes C:F...2000

30090. Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10Pf Fe "Boroszlói villamos" bárca T:2-
Germany / Weimar Republic 1920. 10 Pfennig Fe "Tram of Breslau" token C:VF ..1200

30091. Németország / Weimari Köztársaság ~1920. 20Pf Al "Nürnberg-Fürthi villamos /
Madonna" bárca T:2
Germany / Weimar Republic ~1920. 20 Pfennig Al "Tram of Nürnberg-Fürth /
Madonna" token C:XF..............................................................................................1600

30092. Németország / Weimari Köztársaság / Guhl ~1920. 25pf (4xklf) eredeti borítékban T:I
Germany / Weimar Republic / Guhl ~1920. 25 Pfennig (4xdiff) in original envelope
C:UNC ....................................................................................................................1000
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30093. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1922. 25M selyem városi
szükségpénz bélyegzéssel T:II
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 25 Mark silk necessity banknote with
stamp C:XF..............................................................................................................2000

30094. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1922. 500M selyem városi
szükségpénz T:I-
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 500 Mark silk necessity monex C:AU
..................................................................................................................................4000

30095. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1922. 1000M selyem városi
szükségpénz T:I-
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 1000 Mark silk necessity monex C:AU
..................................................................................................................................5000

30096. Németország / Weimari Köztársaság / Ambergau / Bockenem 1923. 25pf (2xklf) +
50pf (3xklf) + 75pf (3xklf)  1M (2xklf) T:I-,II hajtatlanok, széleken kopások, foltok
Germany / Weimar Republic / Ambergau / Bockenem 1923. 25 Pfennig (2xdiff) + 50
Pfennig (3xdiff) + 75 Pfennig (3xdiff) C:Au,XF unfolded, edge errors and spots .....2000

30097. Németország / Weimari Köztársaság / Birodalom Vasút Berlin 1923. 1.000.000M (3x)
+ 2.000.000M (3x) T:II-III
Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn Berlin 1923. 1.000.000 Mark (3x)
+ 2.000.000 Mark (3x) C:XF-F ................................................................................1000

30098. Német 3. Birodalom / Oranienburg koncentrációs tábor ~1940. 50pf T:III
German Third Reich / Oranienburg concentration camp ~1940. 50 Pfennig C:F ....5000

30099. Német 3. Birodalom ~1941. Kenyérjegy 50gr-ról 10db-os ívben T:II-
German Third Reich ~1941. Bread-card about 50 Grams in sheet of 10 C:VF.........800

30100. Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942. "Zsírjegy, vajjegy és
mûmézjegy 6-tól 14 éves gyermekek számára" T:II-,III
German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. "Fettkarte für
Kinder von 6 bis unter 14 Jahren" C:VF,F ..............................................................1000

30101. Németország DN 10db "Spiel Mark" aranyozott zsetonok eredeti tartókban T:vegyes
Germany ND 10pcs of "Spiel Mark" gilt tokens in original cases C:mixed.................800

30102. Olaszország 1982. 10.000L T:III ragasztás
Italy 1982. 10.000 Lire C:F sticked ..........................................................................1000

30103. 8db vegyes szerencsepénz, játékpénz, osztrák ebvédjegy T:2
.................................................................................................................................1000

Magyar bankjegyek
30104. 1847. 5G korabeli hamisítvány, hátlapon piros számozással T:III szép papír

Austrian Empire 1847. 5 Gulden old fake, on the back with red number C:F nice paper
Adamo G76c, Kodnar 86. ......................................................................................69000

30105. 1848. 5Ft vörösesbarna "Kossuth bankó" T:III,III- ...................................................1000
30106. 1848. 5Ft vörösesbarna + 10Ft "Kossuth bankó" T:III-............................................1600
30107. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna + 1902. 1000K + 1920. 10K T:III,III-,IV..1200
30108. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III-,IV .................................................................800
30109. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III- fo.

Adamo G111 ...........................................................................................................1000
30110. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:IV

Adamo G111..............................................................................................................800
30111. 1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:restaurált

Adamo G114..........................................................................................................10000
30112. 1849. 6Kr "Almásy" T:IV

Adamo G100............................................................................................................2000
30113. 1852. 1$ "B" "Kossuth bankó" piros kézi sorszámozással T:III tûlyuk 

Hungary 1852. 1 Dollar "B" with red serial number C:F needle hole
Adamo G117/1b.......................................................................................................3000

30114. 1852. 5Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "F" sorozat T:II-,III 
Hungary 1852. 5 Forint without date and serial number, serie "F" C:VF,F 
Adamo G124............................................................................................................3000

30115. 1902. 1000K + 1912. 100K + 1913. 20K II. kiadás, mindhárom román
felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................................................2000
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30116. 1913. 20K + 1920. 2K (3x) + 20K + 100K "Orell Füssli Zürich" T:II-,III,III-...............1000
30117. 1915. 10K román körbélyegzõvel T:III- ......................................................................800
30118. 1915. 10K (6x) közeli sorszámúak, több sorszámkövetõvel, mind "Deutschösterreich"

felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................................................................4000
30119. 1915. 10K + 1920. 20f + Ausztria 1922. 1K + 2K T:II-,III,III-....................................1200
30120. 1915. 10K + 1920. 2K + 10K + 1923. 100K + 1939. 5P T:III,III- ..............................1200
30121. 1916. 1K (7x) sorszámkövetõk, mind "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I ....3000
30122. 1916. 1K (3x) mind "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, sorszámkövetõk T:I-

hajtatlanok ...............................................................................................................1200
30123. 1916-1920. 1K (2xklf) + 1920. 2K "2ab *" T:I,I-..........................................................800
30124. 1918. 25K "3116" 3,5mm sima hátlap T:III,III- .........................................................1000
30125. 1918. 200K "A 2095" hullámos hátlappal T:III,III- szakadás....................................2000
30126. 1919. július 15. 20K T:III- .........................................................................................3000
30127. 1920. 20f + 1K (25x) + 2K (3x) T:vegyes.................................................................1400
30128. 1920. 20f (39x) + 50f (3x) T:vegyes.........................................................................2000
30129. 1920. 2K (50x) T:vegyes..........................................................................................2000
30130. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:III,III- .....................................................................800
30131. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" + 100K "Orell Füssli Zürich" T:III-,IV ........................500
30132. 1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:restaurált

Adamo K33 ..............................................................................................................4000
30133. 1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:III

Adamo K33 ..............................................................................................................4000
30134. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III,III-

Adamo K36 ..............................................................................................................1000
30135. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III

Adamo K43 ..............................................................................................................2400
30136. 1923. 100K nyomdahely jelölés nélkül + 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" papírhiány T:I-,II ....................................................................................1400
30137. 1923. 500K nyomdahely nélkül T:III ........................................................................4000
30138. 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:IV

Adamo K34 ................................................................................................................800
30139. 1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül T:II-,III .......................................................2600
30140. 1923. 1000K nyomdahely jelölés nélkül T:I- ............................................................1000
30141. 1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III ...................................1000
30142. 1923. 5000K T.W. jelöléssel, nyomdahely jelölés nélkül "40 FILLÉR NEGYVEN

FILLÉR" felülbélyegzéssel T:restaurált....................................................................6000
30143. 1930. 20P + 1932. 50P T:III-,II-

.................................................................................................................................1000
30144. 1930. 20P + 1944. 2P + 5P + 20P + 50P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" +

1945. 50P T:III,III- ....................................................................................................1200
30145. 1930. 100P (40x) T:II,III ...........................................................................................1800
30146. 1930. 100P (50x) T:vegyes......................................................................................1800
30147. 1930. 100P (50x) T:vegyes......................................................................................1800
30148. 1930. 100P (50x) T:I-,II,III ........................................................................................2400
30149. 1936. 10P (2x) kétféle színváltozat T:III,III- ...............................................................800
30150. 1939. 5P + 1945. 1.000.000P + 1946. 100.000AP + 500.000AP + 10.000BP +

1.000.000BP T:vegyes ............................................................................................1000
30151. 1943. 1000P T:III,III-

Adamo P21 ................................................................................................................800
30152. 1944. 2P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" vágási hibával és hátlapi ferde

nyomattal T:I- hajtatlan ............................................................................................1000
30153. 1944. 2P + 5P + 10P (2x) közeli sorszámmal + 20P (2x) + 50P (2x) + 100P (2x) "A

Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes (közte jobbak is) ...............................1000
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30154. 1944. 5P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" vágási hibával T:I- hajtatlan ..........1000
30155. 1944. 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:II ............................................1000
30156. 1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:II-

Adamo P48 ............................................................................................................10000
30157. 1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:restaurált

Adamo P48 ..............................................................................................................4000
30158. 1945. 50P + 1946. 1.000.000BP T:III ......................................................................1000
30159. 1946. 10.000BP (2x) színváltozatok T:I,I-................................................................1000
30160. 1946. 100.000AP (2x) vágáshibával T:I,I- fo. ..........................................................1000
30161. 1946. 500.000AP fordított címerrel + 1.000.000AP T:III..........................................1200
30162. 1946. 17db-os vegyes adópengõ bankjegy tétel T:vegyes......................................1200
30163. 1946. 35db-os vegyes adópengõ tétel, benne fordított címeres is T:vegyes ..........2000
30164. 1946. 100Ft vágáshibával T:restaurált

Adamo F26 ..............................................................................................................5000
30165. 1947. 10Ft T:III ........................................................................................................3000
30166. 1949. 100Ft (2x) + 1951. 50Ft T:III,III-.....................................................................1000
30167. 1949. 100Ft T:III,III- ...................................................................................................800
30168. 1951. 50Ft + 1957. 100Ft + 1960. 100Ft T:III ..........................................................1200
30169. 1962. 10Ft fordított hátlapi "01"-es alapnyomattal T:III............................................3000
30170. 1983. 1000Ft "C" T:III ................................................................................................800
30171. 1993. 5000Ft "J" T:III ...............................................................................................4400
30172. 1996. 1000Ft "E" T:III ................................................................................................800
30173. 1998. 500Ft (2x) sorszámkövetõk T:I ......................................................................1600
30174. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2200
30175. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2200
30176. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2200
30177. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30178. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30179. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30180. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30181. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30182. 30db-os magyar bankjegy tétel, közte pengõk, adópengõk, forintok T:vegyes .......1000
30183. 30db-os vegyes magyar bankjegy tétel, közte pengõk, adópengõk (fordított címeres

is) és forintok T:vegyes............................................................................................1400
30184. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30185. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30186. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30187. 43db-os magyar korona bankjegy tétel sok rossz állapotú bankjeggyel, benne 1916.

1K "7420" sorozatszámmal T:III,III-,IV.....................................................................1200
30188. 50db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................2400
30189. 62db-os magyar korona bankjegy tétel T:vegyes ....................................................3800
30190. 300db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.....................................15000
30191. 14db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, benne felülbélyegzettek T:vegyes..800
30192. 20db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:vegyes...........................................1200
30193. 25db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:vegyes...........................................1200
30194. 26db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel, benne nagyon szép papírú bankjegyek

T:vegyes ..................................................................................................................1600
30195. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30196. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30197. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30198. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30199. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
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30200. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30201. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30202. 30db-os magyar bankjegy tétel, közte koronák és pengõk T:vegyes ......................1000
30203. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30204. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30205. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
Magyar fém- és ezüstpénzek
30206. 1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0.53g) T:3 kitörés

Huszár 547.,Unger I.: 432..........................................................................................800
30207. 1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0.64g) T:2-,3 repedés

Huszár 547.,Unger I.: 432..........................................................................................800
30208. 1482-1490. Denár Ag "I. Mátyás" (0.46g) T:2-,3 ph.

Huszár: 720., Unger I.: 566.i ....................................................................................1000
30209. 1497. Denár "II. Ulászló" (0,55g) T:2-

Huszár 803.,Unger I.: 638.e.....................................................................................1600
30210. 1545K-B Denár Ag "I.Ferdinánd" (0.57g) T:2,2- ph.

Huszár 935., Unger II.:745.a .....................................................................................800
30211. 1555N-C Denár Ag "I. Ferdinánd" (0.26g) T:2-

Huszár: 953., Unger II.: 745.l ...................................................................................2000
30212. 161?K-B Denár Ag "II. Mátyás" T:2,2- ph.

Unger II.:870. ...........................................................................................................1000
30213. 1675KB XVKr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,32g) T:2- 

Hungary 1675KB 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (5.32g) C:VF 
Huszár 1423., Unger II.:1058.................................................................................10000

30214. 1706KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (1,93g) T:3 ph.
Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (1,93g) C:F edge error
.................................................................................................................................2400

30215. 1706KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,53g) T:3
Hungary 1706. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (1.91g) C:F
.................................................................................................................................2600

30216. 1706C-M X Poltura "II. Rákóczi Ferenc" Kassa (6.75g) T:3
Hungary 1706C-M X Poltura "Francis II Rákóczi" Kosice (6.75g) C:F
Huszár: 1540., Unger II.: 1133.c..............................................................................2000

30217. 1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,16g) T:3
Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2,16g) C:F
.................................................................................................................................2600

30218. 1761K 1Kr "Mária Terézia" + 1800S 3Kr "I. Ferenc" + 1812S 3Kr "I. Ferenc" T:3 ....500
30219. 1762K 1Kr "Mária Terézia" T:2-,3..............................................................................500
30220. 1763. Rézdénár "Mária Terézia" (3x) benne kettõ zárt koronás T:3 .......................1000
30221. 1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona T:3

Huszár: 1756., Unger III.: 1278..................................................................................500
30222. 1763S PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:3 ..........................................................500
30223. 1800S 3Kr Cu "I. Ferenc" + 1812B 1Kr Cu "I. Ferenc" T:3........................................500
30224. 1800E 3kr Cu "I. Ferenc" + 1807B 15kr Cu + 1812B 1kr Cu + 1893-1894. 1f Br (2xklf)

+ Ausztria 1781A 1/2kr Cu T:3,3- ............................................................................1000
30225. 1800B 6Kr T:3............................................................................................................600
30226. 1800S 6Kr Br ezüstözve T:2-,3 ly. .............................................................................800
30227. 1800S 6Kr T:3............................................................................................................600
30228. 1806B 20Kr Ag "Ferenc" Körmöcbánya (6,23g) T:3 lyuk

Hungary 1806B 20 Kreuzer Ag "Franz II" Kremnitz (6,23g) C:F hole
Huszár 1970.; Unger III.: 1377.a..............................................................................1000

30229. Ausztria/magyar verdejel 1816B 1Kr T:3,3-...............................................................500
30230. Ausztria/magyar verdejel 1816G 1Kr T:3...................................................................500
30231. 1829B 20kr Ag "Ferenc" T:3

Huszár 1979., Unger III.: 1380.a..............................................................................2000
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30232. 1841B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" füllel T:2-,3 ............................................................2000
30233. 1845B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3- (ütésnyom)

Huszár: 2018, Unger III.:1419..................................................................................1000
30234. 1848. 1kr Cu T:2,2-..................................................................................................5000
30235. 1848. 1Kr Cu T:2 ph. ...............................................................................................2600
30236. 184?B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ly. .....................................................................1000
30237. 1851G 2Kr Cu T:2-,3 ph. ...........................................................................................600
30238. 1861B 4Kr Cu T:3

Adamo M7 .................................................................................................................800
30239. 1868KB 4Kr Cu füllel T:3

Adamo M7.1 ............................................................................................................1600
30240. 1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:2,2- kis ph.

Adamo M15 .............................................................................................................4000
30241. 1878KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2,2-

Adamo M15 .............................................................................................................3600
30242. 1879KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2,2-

Adamo M15 .............................................................................................................3000
30243. 1883KB 1Ft Ag "Barokk címer" T:3

Adamo M15
.................................................................................................................................2000

30244. 1894-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ........................................................1200
30245. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:3 patina, ly.

Adamo K5.2 ...............................................................................................................800
30246. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2- patina

Adamo K5.2 ............................................................................................................1000
30247. 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina

Adamo K7 ................................................................................................................6000
30248. 1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2-,3 patina

Adamo K7.1 ............................................................................................................8000
30249. 1908. 10f Ni + 1910. 2f Br + 1918. 20f Fe + 1941. 20f Fe + Ausztria 1912. 2h Br

T:vegyes ..................................................................................................................1000
30250. 1910. 2f Br T:2- .........................................................................................................800
30251. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1600
30252. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1600
30253. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1600
30254. 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina

Adamo K6 ................................................................................................................1400
30255. 1915KB 10f alpakka T:1,1- ......................................................................................1000
30256. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30257. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30258. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30259. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .............................................................1200
30260. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (4x) T:2,2- .............................................................2400
30261. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (4x) T:2,2- .............................................................2400
30262. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30263. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30264. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30265. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
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30266. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30267. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30268. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30269. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30270. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3
Adamo P8 ................................................................................................................2000

30271. 1932. 2P Ag "Madonna" T:3,3-
Adamo P7 ................................................................................................................1200

30272. 1933. 2f Br + 1950-1957. 2f Al (7xklf) T:2,2-............................................................1200
30273. 1933. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30274. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2- patina

Adamo P7.1 .............................................................................................................3400
30275. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2-

Adamo P7.1 .............................................................................................................3800
30276. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:3 szennyezõdés

Adamo P7.1 .............................................................................................................2800
30277. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2-

Adamo P7.1 .............................................................................................................3800
30278. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2- patina

Adamo P7.2 .............................................................................................................1400
30279. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" kitûzõvé alakítva T:2-,3 

Adamo P7.3
.................................................................................................................................1400

30280. 1936. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30281. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2-,3 patina
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30282. 1938. 20f CuNi T:2
...................................................................................................................................800

30283. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina
Adamo P7 ................................................................................................................2000

30284. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina
Adamo P7 ................................................................................................................2000

30285. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-
Adamo P7 ................................................................................................................2000

30286. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2- patina
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30287. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30288. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30289. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30290. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30291. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30292. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30293. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30294. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2
Adamo P7 ................................................................................................................1600

30295. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2 
Unger: 1511., Adamo P7. ........................................................................................1600

30296. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2 patina
Unger: 1511., Adamo P7. ........................................................................................1600

30297. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2-
Adamo P8.2 .............................................................................................................3600

30298. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2- patina
Adamo P8.2 .............................................................................................................3400

30299. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2- patina
Adamo P8.2 .............................................................................................................3600

30300. 1940-1942. 10f Fe (4x) + 1946-1950. 10f tombak (6x) + 20f Cu-Al (10x) + 1949. 1Ft Al
+ 1950. 2Ft Cu-Ni T:vegyes.....................................................................................1200

30301. 1941. 1P Al + 1967. 5Ft alpakka "Kossuth" (2x) + 1985. 10Ft Cu-Al-Ni + 2003. 20Ft
Cu-Ni-Zn "Deák" + 2007. 50Ft Cu-Ni "50 éves a Római szerzõdés" T:2,2- ...........1200

30302. 1941-1944. 1P Al (3xklf) + 2P Al (3xklf) mind hamis "Koronás-címeres" ellenjeggyel
(fake countersign) T:2-...............................................................................................800

30303. 1941-1945. 1P Al (83x) + 2P Al (19x) + 5P Al (5x) T:vegyes ..................................1000
30304. 1941. 2P Al hullámos talpú T:2- karc.......................................................................2000
30305. 1943. 5P "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" Al T:1

Adamo P8.3 .............................................................................................................1000
30306. 1946. 2f Tombak (2x) + 10f Tombak + 20f Cu-Al + 1Ft Al T:1,1-,2,2- ....................2000
30307. 1946. 2f tombak + 1950-1964. 2Ft Cu-Ni (3xklf) + 1967. 5Ft alpakka T:vegyes .....1000
30308. 1946. 2Ft Al T:1- ......................................................................................................3000
30309. 1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2-

Adamo F8 ................................................................................................................5000
30310. 1947. 1Ft Al T:1,1-

Adamo F6 ................................................................................................................1000
30311. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1927. 1P Ag lyukasztott, füllel T:2- .................................1200
30312. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30313. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2-

Adamo F8.1 .............................................................................................................1000
30314. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (12x) T:2-,3 ........................................................................8500
30315. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30316. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30317. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30318. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30319. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30320. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30321. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30322. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30323. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
30324. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3

Adamo F8.1 .............................................................................................................1400
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30325. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3
Adamo F8.1 .............................................................................................................1400

30326. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3
Adamo F8.1 .............................................................................................................1400

30327. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3
Adamo F8.1 .............................................................................................................1400

30328. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3
Adamo F8.1 .............................................................................................................1400

30329. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2
Adamo EM2 .............................................................................................................1800

30330. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2-............................................................................1800
30331. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2-

Adamo EM3 .............................................................................................................4000
30332. 1950. 2Ft Cu-Ni + 1962. 2Ft Cu-Ni T:2-...................................................................1000
30333. 1957-1958. 1Ft Al (2x) T:3.........................................................................................800
30334. ~1960-1990. Vegyes fillér és forint 122g-os súlyban T:vegyes .................................800
30335. 1963. 2Ft T:2,2- .......................................................................................................2000
30336. 1966. 2f alpakka "Kabinet" T:1-,2 ............................................................................2800
30337. 1970-1989. 2Ft (19x) csak klf évszám, érmetartó papírtokokban T:1,1-,2 ..............1000
30338. 1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petõfi" pár T:PP Eredeti plombált MNB plasztiktokban! 

..................................................................................................................................5500
30339. 1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár T:BU karc

Adamo EM44,EM45.................................................................................................3400
30340. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM46 ...........................................................................................................2600
30341. 1978. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ........................................1200
30342. 1979. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ........................................1200
30343. 1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM57 ...........................................................................................................2600
30344. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" + 1983. 100Ft "FAO" eredeti

tokokban, tanúsítvánnyal + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU .....................1000
30345. 1981. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ........................................1200
30346. 1981. 100Ft "FAO" tokban tanúsítvánnyal (2x) + 1981. 100Ft "Bulgária 1300 éves"

tokban T:BU,PP .......................................................................................................1000
30347. 1982. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1

Adamo FO15 ...........................................................................................................1200
30348. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 100Ft

alpakka "Czóbel Béla" mindegyik eredeti tokjában tanúsítvánnyal T:BU tok sérült.1000
30349. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1984. 20Ft CuNi "FAO" + 1986. 100Ft

alpakka "Fáy András" T:BU .....................................................................................1000
30350. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem -

Mocsári teknõs" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU....................................1000
30351. 1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:2

Adamo EM98 ...........................................................................................................3600
30352. 1987. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................1200
30353. 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU

Adamo EM101 ...........................................................................................................800
30354. 1988. 100Ft "Labdarúgó VB (III) / Két játékos" + 1989. 100Ft "1990 Labdarúgó VB -

kézfogás" T:BU .........................................................................................................800
30355. 1988. 100Ft alpakka "Labdarúgó VB - Két játékos" + 1989. 100Ft alpakka "Labdarúgó

VB - Kézfogás" + 1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" T:BU,PP ujjlenyomat ....1200
30356. 1989. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................1200
30357. 1989. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 2 játékos" T:BU.........................................3400
30358. 1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:2 (PP) ujjlenyomat

Adamo EM111 .........................................................................................................3600
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21. nemzetközi aukció: 2014. szeptember 27. Tételeket felveszünk
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30359. 1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:BU ujjlenyomat
Adamo EM111 .........................................................................................................3600

30360. 1989. 500Ft Ag "Téli olimpia - Albertville" T:BU
Adamo EM111 .........................................................................................................3600

30361. 1989. 500Ft Ag "Téli olimpia - Albertville" T:PP
Adamo EM111 .........................................................................................................3600

30362. 1990. 100Ft "200 éves a hivatásos magyar nyelvû színjátszás" T:2 (PP)...............1000
30363. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Buda látképe" T:PP Adamo EM113 .....................4400
30364. 1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU

Adamo EM114 .........................................................................................................3800
30365. 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU

Adamo EM113 ........................................................................................................3800
30366. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30367. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30368. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30369. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30370. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30371. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30372. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30373. 1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 ......................................................................1600
30374. 1992. 500Ft Ag "Szent László" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP ...........................4400
30375. 1992. 500Ft Ag "Szent László" T:PP ......................................................................4400
30376. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30377. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30378. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30379. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30380. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30381. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30382. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30383. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30384. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30385. 1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" T:BU

Adamo EM132 .........................................................................................................4600
30386. 1994. 10f-100Ft 10xklf db + 200Ft Ag "Deák" dísztokos szettben T:BU .................4400
30387. 1994. 200Ft Ag "Deák" hibás veret, lapkavég T:2,2- ...............................................3000
30388. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30389. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30390. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30391. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30392. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30393. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30394. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30395. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30396. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30397. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30398. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30399. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30400. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30401. 1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU

Adamo EM134 .........................................................................................................4400
30402. 1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM162 .........................................................................................................4000
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30403. 2001. 3000Ft Ag "100 éves az elsõ magyar film - A tánc" T:PP .............................6000
30404. 2002. 100Ft "Kossuth" kötõjel hiányzik az évszámok közül! T:2 ...............................800
30405. 2007. 1000Ft "Adorján János - Libelle" T:BU

Adamo EM208 .........................................................................................................1200
30406. 2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév"

dísztokos szettben T:BU..........................................................................................3400
30407. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:BU

Adamo EM218 .........................................................................................................6000
30408. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP

Adamo EM218 .........................................................................................................6500
30409. 2009. 200Ft aranyozva T:2........................................................................................800
30410. 2011. 5Ft-200Ft 6db-os forgalmi sor "Mikes Kelemen" emlékéremmel dísztokban

T:PP.........................................................................................................................4400
30411. 2012. 5Ft-200Ft 6db-os forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP...3000
30412. Vegyes: 1813-1929. 4db magyar és külföldi rossz minõségû ezüstpénz, közte 1929.

2P Ag, Ausztria/cseh verdejel 1849C 6Kr Ag T:3,3-................................................1000
30413. 85db-os vegyes hobbi fémpénz gyûjtemény piros "Münzen" érmetartó albumba

rendezve, benne 1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:vegyes ................................................1200
30414. Vegyes magyar fémpénz tétel 663g súlyban T:vegyes ...........................................1000
Magyar emlékveretek
30415. Asszonyi Tamás (1942-) 1970. "125 éves az ózdi gyár" Br plakett fatalpon

(~122x130mm) T:2 ..................................................................................................3800
30416. August Kleeberg 1867. "I. Ferenc József budai koronázására" Sn emlékérem. "LELJE

NÉPE BOLDOGSÁGÁN ÖRÖMET, HÍR, SZERENCSE KOSZORÚZZA SZENT
FEJÉT / DEÁK EMLÉKE BENNÖK" (49,7g/52mm) T:3 foglalat nyoma
Hungary 1867. "For the Coronation of Franz Josef" Sn commemorative medallion.
Sign.: A. Kleeberg (49,7g/53mm) C:F frame mark
Montenuovo 2725. ...................................................................................................3000

30417. Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1928. "Ady Endre emlékének a Nyugat / Repülj
hajóm..... Rajtad a holnap hõse" Br emlékérem (65mm) T:2,2- patinafoltok, kis ph.
HP 986.....................................................................................................................3000

30418. Berán Lajos (1882-1943) 1914-1915. "Gróf Tisza István / Maros Vásárhely
1914-1915" hadifém plakett (79x55mm) T:2-
Hungary 1914-1915. "count István Tisza" war metal plaque. Sign.: Lajos Berán
(79x55mm) C:VF
HP 1167...................................................................................................................4000

30419. Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór - A Nagy mesemondónak hálás nemzete"
Br emlékérem (36mm) T:3.......................................................................................2600

30420. Berán Lajos (1882-1943) / Iván István (1905-1968) 1943. "Vitéz Nagybányai Horthy
Miklós Magyarország Kormányzója / Születésének 75. Évfordulójára - 1943. június
18" hadifém emlékérem (49,5mm) T:2
Hungary 1943. "75th anniversary of the birth of Vitéz Miklós Horthy de Nagybánya"
war metal commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán / István Iván (49,5mm) C:XF
HPII 316...................................................................................................................7000

30421. Berán Nándor (1889-1965) 1935. "B.M.Y.C. (Budapesti Motor Yacht Club)
Wien-Budapest versenye - Duna kék szalagja 1935. VI. 14." Br plakett (57x38mm)
T:2- ..........................................................................................................................3200

30422. Bíró Mihály (1886-1948) ~1930. "33 Football Club" Br plakett (78x49mm) T:2- hajlott,
hátlapon repedés .....................................................................................................1000

30423. Blaskó János (1945-) 1985. "A Magyar Állami Népi Együttes - KISZ és Szakszervezeti
Tagsága - Emlékül 1985" Br emlékérem (108mm) T:2............................................4000

30424. Bognár György (1944-) 1985. "A Magyar Mûszaki Felsõoktatás 250 éves - Mikoviny
Sámuel" fém emlékérem (42,5mm) T:1-..................................................................1400

30425. Bognár György (1944-) 1986-1999. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk"
14+2db-os Br emlékérem szettje, egyetlen hiányzó éremmel ("Száz éves az Aradi
Vértanúk Emlékmûve"), éremtartó tálcán T:1 ........................................................36000
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30426. Bognár György (1944-) 1988. "30 éves a Magyar Vagon és Gépgyár Éremgyûjtõ
Szakkör Gyõr" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE -
Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" Br emlékérem
(42,5mm) T:1,1- .......................................................................................................1200

30427. Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
Poeltenberg Ernõ" Br emlékérem (42,5mm) + Varga Éva (1949-) 1990. "Vizsolyi
Biblia" Br emlékérem (42,5mm) + 1990. "Kanizsai Vár Visszafoglalásának 300 Éves
Emlékére Nagykanizsa Város Tanácsa" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,PP..........1200

30428. Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, PEST-BUDA" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ........................................................................................1000

30429. Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Sárospataki iskola / II. Rákóczi Ferenc" Br
emlékérem (40mm) T:2 ph. .....................................................................................1000

30430. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................................................................................800

30431. Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................................................................................600

30432. Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott
tanúsítvánnyal (0.81g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db!..........................................1800

30433. Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott
tanúsítvánnyal (0.71g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db!..........................................2000

30434. Búza Barna (1910-2010) ~1960-1970. Br plakett (137x63mm) T:2.........................1600
30435. Cséri Lajos (1928-) DN Br névjegyérem (36mm) T:2 ..............................................2600
30436. Csillag István (1881-1968) 1907. "Tóth Béla" Br plakett (74x50mm) T:2- ...............2000
30437. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1980. "OMÉK III. díj / 69. Országos Mezõgazdasági

és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár Budapest" Br díjérem (78mm) + 1985. "OMÉK II.
díj / 70. Országos Mezõgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár Budapest" Br
díjérem (78mm) T:2 .................................................................................................2600

30438. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem T:BU sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal ............................800

30439. Csontos László (1925-2013) 1970. "Budapest Fõváros Tanácsa" Br emlékérem
(72mm) T:2,2- ..........................................................................................................3000

30440. Eõry Emil (1939-) DN "Profit Finommechanikai Kisszövetkezet" Br emlékérem (91mm)
T:2- ..........................................................................................................................3200

30441. Farkas Aladár (1909-1981) 1972. Munkásõr Br emlékérem (84mm) T:2 ................4400
30442. Farsang György (1901-1963) DN "Ora et labora (Imádkozz és Dolgozz!) - 102. számú

Ganz" cserkészcsapat Br emlékplakettje (185mm) T:2- hátlapon forrasztásnyom és
akasztó ..................................................................................................................18000

30443. Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" Br emlékérem (42,5mm)
+ 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója" Br
emlékérem (42,5mm) + DN "Szeged Tourist - Idegenforgalmi Hivatal / Ópusztaszer
896" Br emlékérem T:1,1-,2.....................................................................................1000

30444. Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok" Br emlékérem (42,5mm) +
Lapis András (1942-) 1979. "Szegedi árvíz 100. évfordulója - Szeged Megyei Városi
Tanács" Br emlékérem (42,5mm) + 1984. "100 éve épült újjá a szegedi Tanácsháza"
Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,2.............................................................................1000

30445. Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete / Török
kivonulásának 300. évfordulója" Ag emlékérem (35,6g/0.835/42,5mm) T:1- (exPP)
..................................................................................................................................4000

30446. Fritz Mihály (1947-) 1993. "120 éve tanácsi jogú város Kaposvár - 25 éves az
Éremgyûjtõ Csoport / Kelta Oppidum és verde - Szalacska" Ag emlékérem
(35.71g/0.835/42,5mm) T:PP .................................................................................4000

30447. Fritz Mihály (1947-) ~2002. "Boldog Új Évet 2003" fém naptárérem (42,5mm) T:PP
....................................................................................................................................800

30448. Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag
emlékérem (42.5mm/27,12g/0.925) T:2 (PP) karc ..................................................3000

30449. Garamkeszi János (1936-) 1980. "Túri alma mater 1530-1980" Br emlékérem (70mm)
T:2 hátoldalán ragasztásnyom.................................................................................1200
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30450. Garamkeszi János (1936-) 1984. "MÉE Nógrád-megye / Drégely vára - Szondy
György" Ag emlékérem (35,76g/0.835/42,5mm) T:2 ...............................................4000

30451. Gács Lajos (1905-1981) 1942. "Magyar Dalos Egyesület Országos Szövetsége -
1867-1942" fém emlékérem (64mm) T:2- ph...........................................................1400

30452. Gács Lajos (1905-1981) 1948. "Az Érdem jeléül / Háromszoros bajnokságot nyert
vénfiúk csapatának P.K.A.S.E. 1948" Br plakett (85x64mm) T:2 ............................3400

30453. Gáll Gyula (1939-) DN "Futóverseny" Br emlékérem (70,5mm) T:2 ........................1800
30454. Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1932. "Magyar Úszó Szövetség" aranyozott Br

emlékérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel (52mm) T:2 ................................................2200
30455. Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) ~1940. "Magyar Úszó Szövetség 1907" 2db Br

emlékérem különbözõ méretben, mindkettõ "Ludvig" gyártói jelzéssel (41mm és
34mm) T:2 ...............................................................................................................1000

30456. Gráber Mária DN "Vera - Myra" egyoldalas Br plakett (127mm) T:2 .......................3600
30457. Iván István (1905-1968) 1961. "Budapesti Vasutas Sport Club 1911-1961" Br

emlékérem tokban (70mm) T:1................................................................................4000
30458. Iván István (1905-1968) 1962. "Nemzetközi Bélyegkiállítás - Budapest 1961" Br

emlékérem eredeti tokban(50mm) T:1- ...................................................................2000
30459. Iván István (1905-1968) 1972. "Savaria" Br emlékérem a Savaria Táncversenyre

(60mm) üveglapon (130x80mm) T:2 ......................................................................1600
30460. Iván István (1905-1968) DN "Kõszeg - Jurisich Miklós" Br emlékérem füllel (60mm)

T:2............................................................................................................................1200
30461. Iván István (1905-1968) DN "Zalaegerszeg" Br plakett (80x60mm) T:2 .................1800
30462. Josef Daniel Boehm (1794-1865) 1846. József nádor 50 éves nádori jubileum Br

emlékérme "JÓZSEF MAGYAR ORSZÁG NÁDORA ÉS FÕ KAPITÁNYA -
VÁLASZTATOTT NOV. 12 1796 / EMLÉKÜL FÉL SZÁZADOS ÉRDEMÉRT 1846"
(78g/53mm) T:2- ph.
Hungary 1846. Election jubilee of Joseph Archduke Br commemorative medallion
(78g/53mm). Sign.: Josef Daniel Boehm (1794-1865) C:VF edge error
HTÉ 936...................................................................................................................4800

30463. Kiss György (1943-) 1988. "Qualitás Galéria" Br plakett (50mm) T:2......................2000
30464. Kiss György (1943-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Esztergom" aranyozott Br

emlékérem tokban (42,5mm) T:2 ............................................................................1000
30465. Kiss Kováts Gyula (1922-1984) DN "MUOSZ (Magyar Újságírók Országos

Szövetsége) - A Magyar Sportújságírók Díja - Kiváló Nevelõmunkáért" Br plakett
(124x82mm) T:2 ......................................................................................................2200

30466. Kiss László (1949-) 1986. "Societas Pharmaceutica Hungarica (Magyar
Gyógyszerészeti Társaság) Budapest / Salus publica suprema lex esto (A nép
egészsége legyen a legfõbb törvény!)" Br emlékérem (87mm) T:2 ........................4800

30467. Kiss Nagy András (1930-1997) ~1970. "Kossuth Könyvkiadó - Kiváló Terjesztõ" fém
emlékérem (50mm) T:2 ...........................................................................................3800

30468. Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Az Erdélyi Menekültekért" Br emlékérem mûbõr
tokban tanúsítvánnyal (42,5mm) (2x) T:1 ................................................................1200

30469. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Omnia Vincit Amor (A szerelem mindent legyõz)"
Br emlékérem (60mm) T:2 ......................................................................................1400

30470. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Magyar Bélyeggyûjtõk Országos Szövetsége
Budapest" Br plakett (65x56mm) T:1-,2...................................................................1600

30471. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Szeged" Br érem (60mm) T:2 ........................1200
30472. Kubászova Tamara (1939-) DN "Dr. Polgár Kálmán emlékére - Kaposvár" Br plakett fa

talpon (84mm) T:2- ..................................................................................................2000
30473. Lajos József (1936-) DN "Településfejlesztésért / Bács-Kiskun Megyei Tanács és a

Hazafias Népfront Megyei Bizottsága" Br emlékérem (79mm) T:2 .........................1800
30474. Lantos Györgyi (1953-) / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE-MNT XVIII. Vándorgyûlése

/ Türr István" Ag emlékérem (35,91g/0.835/42,5mm) T:PP.....................................4000
30475. Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskõrösi Csoport" Ag emlékérem

(34,89g/0.640/42,5mm) T:2 .....................................................................................3200
30476. Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója /

Nagyvárad alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:PP ..800
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30477. Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Magyar Kiállítások és Vásárok Érmekben - Expo 1992
Sevilla" aranyozott fém emlékérem tokban (42,5mm) T:PP ujjlenyomatos .............1000

30478. Lessenyei Márta (1930-) ~1970. "Budapest Fõváros Tanácsa" Br emlékérem (68mm)
T:2- ..........................................................................................................................2200

30479. Lõrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" ezüstözött Br
emlékérem, vésett névvel és dátummal a hátlapon (50mm) T:2,2-.........................1000

30480. Madarassy Walter (1909-1994) 1967. "Scientiarum Medicinae Universitas
Budapestinensis - Semmelweis, Hõgyes, Korányi" ezüstözött Br emlékérem (60mm)
T:2,2- ph. .................................................................................................................1000

30481. Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE
PROTOREX ET APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993."
aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP)karc ......................................................1800

30482. Madarassy Walter (1909-1994) DN "Farkas Géza 1872-1934" kerámia plakett (77mm)
T:2............................................................................................................................1200

30483. Nagy István János (1938-) 1997. "A Magyar Sebészetért" Br emlékérem (77mm) T:2
..................................................................................................................................6500

30484. Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás Budapest" ezüstözött
Br plakett dísztokban (50x70mm) T:2......................................................................1800

30485. Papp László (1947-) 1988. "Elsõ Királyunk Szent István Halálának 950. Évfordulójára
a Szent Jobb Országjárásának Emlékére 1988." patinázott vörösréz emlékérem,
tanúsítvánnyal (70mm) + 1992. "Barcelonai Olimpia- Magyar Csapat" (2x) ezüstözött
emlékérem(42,5mm) T:2,2 (PP) karc ......................................................................3000

30486. Peternák Gusztáv (1928-) 1970. "Esztergom város tanácsa 1945-1970 / Hazánk
felszabadulásának 25. évfordulójára" Br emlékérem (60mm) T:2-..........................1200

30487. Reményi József (1887-1977) 1923. "Budapesti Budai Torna Egylet 1869" fém plakett
"Ludvig" gyártói jelzéssel (50x61mm) T:2................................................................1000

30488. Reményi József (1887-1977): Semmelweis br emlékérem "SEMMELWEIS IGNÁC
FÜLÖP 1818-1865-
"SEPTIMANA SOLEMNIS" SEMMELWEIS BUDAPEST 1968 T: 2 ........................3800

30489. Renner Kálmán (1927-1994) 1971. "Jubileumi Sportverseny Gyõr 1271-1971 /
Nemzetközi Röplabda Rába Kupa" ezüstözött Br emlékérem (80mm) T:2,2-.........2000

30490. Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron" Br plakett (95mm) T:2 ph. ................2000
30491. Renner Kálmán (1927-1994) DN "Gyõr Város Emlékére" ezüstözött Br emlékplakett

(80mm) T:2 ..............................................................................................................1800
30492. Schuck József 1930. "Duna-Túradíj" Br emlékplakett (72x50mm) + 1977. "Magyar

Vitorlás Szövetség / Balatonfüred 1977" zománcozott Br emlékplakett "LUDVIG BP"
gyártói jelzéssel (87x50mm) + Boczán Gyula - Gácsik Lajos (1905-1981) DN
"Vitorlások" Br plakett (68x48mm) T:2,2-.................................................................1800

30493. Solymári Valkó László (1909-1984) 1960. "A kiváló õszibarack termelésért / Országos
Õszibarack Kiállítás Budapest 1960. - A Magyar Agrártudományi Egyesület" Br
emlékérem (81mm) T:2 ...........................................................................................1800

30494. Stanzel Antal (1938-1998) 1987. "Dr Kresz Géza 1887 / 100 éves a Mentésügy
1887-1987" Br emlékérem eredeti tokjában (60,5mm) T:2 enyhe karc ...................2200

30495. Stetka Gyula (1885-1925) - Gácsik Lajos (1905-1981) DN "Weiss Manfred Vállalatok
Testedzõ Köre" Br sportplakett (58,5x40mm) T:2....................................................2800

30496. Szárnovszky Ferenc (1863-1903) 1892. "Szent László érem" jelzett Ag emlékérem
füllel. "IDVEZLEGY KEGYELMES SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY / BESZÉDEDBEN ÉKES
KARODBA ERÕS" "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel. Az
Iparmûvészeti Társulat pályázatot hirdetett 1892-ben Szent László királyunk érmére,
és a nyertes pályamunka Szárnovszky Ferenc érme lett. (18.68g/0.800/41mm) T:2,2- 
HP 5057. (de ott Br és 42mm) ...............................................................................22000

30497. Szunyogh László (1956-) 1992. "Habsburg Ottó 80 éves / Páneurópa Unió Tata" Ag
(35,43g/0.835/42,5mm) és Br (42,5mm) emlékérmek az eredeti elõlapi verõtõvel T:PP
ujjlenyomat, felületi karc
Hungary 1992. "Otto von Habsburg 80 years old / Paneuropean Union Tata" Ag
(35,43g/0.835/42,5mm) and Br (42,5mm) commemorative medallions with original
steel coin die C:PP fingerprint, slightly scratched..................................................46000
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30498. Tóth Gyula (1893-1970) 1917. "Worms 1521 / A reformáció 400 éves jubileumára -
Erõs vár a mi Istenünk 1517-1917" cink emlékérem (65mm) T:2,2-........................8500

30499. Tóth Sándor (1933-) DN "Magyar Éremgyûjtõk Egyesülete - Széchenyi Ferenc
Jutalomérme" Br piefort emlékérem (42,5mm) T:1..................................................5000

30500. Tóth Sándor (1933-) DN "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal" Br
emlékérem + Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyûjtõk Csoportja Keszthely / Balatoni
Íróhét" (2x) ezüstpatinázott emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE
Szeged / 800 éves Szeged" Br emlékérem (42,5mm), mindegyik plombált "ÁPV"
plasztiktokban T:1....................................................................................................1000

30501. Ugray György (1908-1971) DN "O.K.H.-T.S.E." fém plakett (33,5x61,5mm) T:2 ....1000
30502. Varga István (1949-) 1986. "ERBE-VASAS 1961-1986" Br plakett fa talpon (100mm)

T:2............................................................................................................................1200
30503. Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Mûvek Diósgyõr 1978-82 / 1770" Br

plakett (97mm) T:2...................................................................................................1000
30504. Váradi Lajos 1983. "MÉE Gyõr - Szt. László Szt. Imre és Szt. Gellért felemelésének

emlékére 1083-1983 St Ladislaus Rex Hungariae / 25 éves a Magyar Vagon- és
Gépgyár VSZB Éremgyûjtõ Szakkör" Ag emlékérem (45,28g/0.900/42,5mm) T:1-
Adamo GR2 .............................................................................................................5500

30505. Várhelyi György (1942-) 1994. "Fortuna Szív" szív alakú Br emlékérem füllel
(39x36mm) T:2 ........................................................................................................2600

30506. Vincze Dénes (1924-1972) 1960. "Felszabadulásunk 15. évfordulójára" aranyozott Br
lemezérem plexi talpon sérült dísztokban (110x67mm) + Kiss Nagy András
(1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban vasba
öltözött... / Emlékül a Munkásõrség alapító tagjának a Munkásõrség országos
parancsnokától 1977. II." Br emlékplakett szignó nélkül, tokban (105x72mm) T:2,2-
..................................................................................................................................2200

30507. Vincze Dénes (1914-1972) 1965. "FISU Világversenyei Universiade 1965 Budapest"
Br emlékérem (55mm) T:2.......................................................................................2800

30508. Zombori Kiss István (1902-1953) 1912. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselõinek
Sportegylete" Br emlékérem (47mm) T:1- ...............................................................1000

30509. Habsburg Birodalom / Pozsony 1808. "Mária Ludovika pozsonyi koronázása" Ag
zseton. "RECTE ET CANDIDE / MARIA LVDOVICA AVG. FRANCISCI AVST. IMP.
HVNG. BOH. REGIS. CORONATA HVNG REG POSONII VII SEPT MDCCCVIII"
(2.14g/20mm) T:2- 
Habsburg Monarchy / Bratislava 1808. "Coronation of Maria Ludovika" silver jeton
(2.14g/20mm) C:VF
HTÉ 910...................................................................................................................5000

30510. 1865. "Országgyûlési Emlék" aranyozott Br emlékérem utánveret, peremen "EM"
jelzéssel (49g/50mm) + két részbõl álló sérült Br lemezérem tok (51mm) T:2 (PP)
.................................................................................................................................4000

30511. Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag
zseton. "I FERENCZ JÓSEF I K AVSZTRIAI CSÁSZÁR / BIZALMAM AZ ÕSI
ERÉNYBEN - MAGYAR KIRÁLYÁ KORONÁZTATOTT BVDÁN MDCCCLXVII"
(23.5mm/5.49g) T:2 patina
Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A "Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag
jeton (23.5mm/5.49g) C:XF patina.........................................................................10000

30512. 1894. " A Budapesti Kárpitos Gombkötõ és Paszományos Ipartestület / A munka
szorgalom és haladás elismeréséül" aranyozott Br emlékérem. Szign.:PRÄGE W.
PITTNER (55mm) T:2 .............................................................................................6500

30513. 1896. "I. Ferencz József / Millenniumi emlék" fém emlékérem füllel (29,5mm) T:2.1400
30514. 1910. "Hont Vármegyei Közgazdasági Kiállítás - Ipolyság" ólom emlékérem

(56x75mm) T:2- hajlott.............................................................................................2000
30515. 1916. "Rochlitz Tódor, a Pozsonyi Ügyvédi Kamara elnöke 50 éves ügyvédi

mûködésének emlékére 1866-1916" fém emlékérem (59x40mm) T:2-...................4000
30516. ~1920. "Magyar Foxterrier Tenyésztõk Egyesülete" Br plakett (77-91mm) T:2.......4000
30517. 1925. "Debreczeni Ipartestület Alakult 1899 / Ipar Kiállítás 1925" ezüstözött Br

emlékérem (34,5mm) T:2- ph. .................................................................................2800
30518. 1926. "Magyarság Dal és Önképzõ Egyesület Dunakeszi" egyoldalas Br plakett

(202x119mm) T:2- ...................................................................................................8000
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen postázással!

30519. ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége - Versenydíja / Dulce
et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért meghalni)" Br díjérem
(30mm) T:2 ..............................................................................................................1000

30520. 1930. "Magyar Athletikai Szövetség Emlékérme" Br emlékérem
"Finnország-Magyarország 1930. VII. 5-6." gravírozással. Szign.: Huguenin (50mm)
T:2............................................................................................................................1000

30521. ~1930-1940. "Kaszap István 1916-1935" hadifém plakett (129x84mm) T:2,2- .......3600
30522. ~1930. "Magyar Királyi Csendõrség" Br emlékérem (32mm) T:2,2-........................3800
30523. ~1930. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége 1912" Br emlékérem és emlékplakett

(37mm,75x48mm) T:2 ............................................................................................3000
30524. 1934. "A Vizisport Elismerése 1934. IX. 9." zománcozott fém plakett, "BOCZÁN GY.

BUDAPEST VII. RÁKÓCZI ÚT 6." gyártói jelzéssel, lyukasztott (81x54mm) T:2-,3
zománchiba ............................................................................................................1200

30525. 1935. "II. Rákóczi Ferenc 1735-1935" préselt rézlemez emléklapon (58mm) T:2,2-
..................................................................................................................................3000

30526. ~1940. "Fotószemle Mûvészi Tárlata Budapest" fém plakett, "LUDVIG" gyártói
jelzéssel. Szign.: Vitéz Ferenczy L. (65x51mm) T:2-...............................................3000

30527. 1940. "MÁVAG-Ázsia 1936-1940" aranyozott Br plakett. Szign.:Klaudiny (126mm) T:2-
..................................................................................................................................2800

30528. 1943. "Weiss Manfred Vállalatok Testedzõ Köre" Br emlékérem, hátlapja vésett,
tokban. Szign.:FONYÓ (50mm) T:2.........................................................................3800

30529. 1946. "A 100 éves balatoni hajózás emlékére Balaton-Füred 1846-1946" hadifém
emlékérem (40mm) T:2 ...........................................................................................2400

30530. 1947. "A Magyar Állami Pénzverõ / Bort, búzát, békességet kíván az új esztendõben"
Br emlékérem (40mm) T:2.......................................................................................1000

30531. 1948. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár Egyesület Sportköre - Érdem jeléül 1948" fém
emlékérem (50mm) T:2,2- .......................................................................................1200

30532. 1949. "V.I.T. Budapest Marabu / M. Radiátorgyár Ifjúsága" fém plakett (94-120mm)
T:2............................................................................................................................2000

30533. 1956. "Kilián György Seregszemle 1956 / A seregszemle budapesti döntõjén elért
eredményért" ezüstözött fém emlékérem (80mm) + Józsa Bálint (1937-) 1987.
"Landler Jenõ emlékére / A kiváló ügyvédi munkáért - A Budapesti Ügyvédi Kamara
Elnöksége 1987." Br emlékérem eredeti dísztokban (97mm) + DN "Rózsa Ferenc" Br
plakett (120mm) T:2,2- ...........................................................................................3600

30534. 1958. "Országos Mezõgazdasági Kiállítás - Fogatbemutató 1958" maratott rézlemez
(79x50mm) T:2- .......................................................................................................2000

30535. 1959. "Fegyverbe! Fegyverbe! - A munkáshatalom hûséges szolgálatáért,
Munkásõrség IV. kerületi parancsnokság" Br plakett fatalpon + 1973. "Közlekedési és
Szállítási Dolgozók Szakszervezete fennállásának 75. évfordulójára 1973." Br
emlékplakett (93x93mm) T:2 ...................................................................................3000

30536. 1959. "Balatoni Sportversenyek Emlékérme / Magyar-lengyel tornaverseny" fém
emlékérem (59mm) T:2 ...........................................................................................3800

30537. 1962. "Elsõ Budapesti Földmûvesszövetkezeti Virágkiállítás" fém plakett (118x81mm)
T:2............................................................................................................................1200

30538. 1965. "50 éves a Fõvárosi Autóbuszüzem" bronzírozott Al emlékérem (50mm) T:2
..................................................................................................................................2800

30539. 1965. "Budapesti Emlék" hátoldalra gravírozva "Magyarország-Csehszlovákia
Budapest, 1965." Br emlékplakett (80mm) T:1-.......................................................1800

30540. 1966. "Gödöllõ várossá nyilvánítása 1966. Január 1." Br emlékplakett eredeti tokban
(60x60mm) T:1- .......................................................................................................2800

30541. 1968. "KMP 1918-1968" Br emlékérem (59mm) T:2 ...............................................1200
30542. 1968, DN "Országos C.A.C. Kutyakiállítás Balatonalmádi" 2xklf Al és aranyozott Al

emlékérem (60mm) T:2,2- .......................................................................................2200
30543. 1969. "BM. Területi Sportbajnokság - Fegyverbe! - Tanácsköztársaság 1919-1969 /

Lövészet" fém plakett (84-61mm) T:2........................................................................800
30544. 1969. "1919-1969 / A Magyar Tanácsköztársaság Emlékére" Br emlékérem (79mm)

T:2,2- .......................................................................................................................1800
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30545. 1970. "75 éves a Magyar Állami Hajózás 1895-1970" Br lemezplakett (80x49mm) fa
talapzaton (125x90mm) T:2.....................................................................................1200

30546. 1970. "Veszprém / Veszprém Város Tanácsa 25 éves 1945-1970. III. 23." Br
emlékérem (70mm) T:2 ...........................................................................................1800

30547. ~1970. "Kiváló társadalmi munkáért / Hazafias Népfront Országos Tanácsa" Br
emlékérem. Szign.:B.I. (96mm) T:2 .........................................................................1800

30548. 1970. "ZIM-Lampart Forrószeles Olvasztási Ankét Kecskemét 1970" Br plakett
(93mm) T:2- .............................................................................................................1200

30549. 1971. "XIII. Országos Borverseny - Sárospatak / II. díj" Br díjérem (59x70mm) T:2
..................................................................................................................................1800

30550. 1973. "VI. Szolnoki Kulturális Hetek" Br plakett (102mm) T:2 .................................2000
30551. 1973. "Ipari és Mezõgazdasági Kiállítás és Várás Békéscsaba 1973" Br emlékérem fa

talpon (71mm) T:2 ...................................................................................................2000
30552. 1974. "Jubileumi Kutyakiállítás Székesfehérvár" + "Kutyakiállítás Kecskemét" 2db

plakett T:2,2-............................................................................................................1600
30553. 1974-1980. "HUNGEXPO - Budapesti Nemzetközi Vásár" 5db klf Br emlékérem T:1,2

..................................................................................................................................2400
30554. 1975. "Magyar Autóklub - Nemzetközi Go-Kart Verseny 1975.VIII.20. Dunaújváros"

fém plakett (75x110mm) T:2- hátlapon ragasztásnyomok ......................................3600
30555. 1976. "Hírös Napok Kecskemét 1976 / Kertészeti Élelmiszeripari Gépkiállítás" Br

emlékérem (70mm) + Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1980. "OMÉK 1980 III. hely /
69. Országos Mezõgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásár Budapest" Br
díjérem (78mm) + DN "Kecskeméti Borgazdasági Kombinát - Kecskemétvin" Br
plakett (99mm) T:2...................................................................................................3600

30556. 1976. "Dr Bacsó Károly - 10év" ezüstözött Br plakett (109x89mm) T:2 ph. ............1600
30557. 1976. "MÉE VII. Vándorgyûlése Pécs-Mohács" aranyozott porcelán emlékplakett

díszdobozban (87,5mm) T:1-,2................................................................................1000
30558. 1976. "MÉE VII. Vándorgyûlése Pécs-Mohács" aranyozott porcelán emlékplakett

díszdobozban (87mm) T:1-,2...................................................................................1000
30559. 1976. "MÉE VII. Vándorgyûlése Pécs-Mohács" jelzett eozin mázas Zsolnay porcelán

emlékplakett díszdobozban (90mm) T:1-,2 .............................................................3000
30560. 1977. "Ikarus Karosszéria és Jármûgyár Budapest / 100.000" fém emlékérem (40mm)

T:2- ............................................................................................................................800
30561. 1977. "Burg Kastl / Magyar Gymnasium" Br emlékérem (65mm) T:2......................3600
30562. 1977. "Tájak, korok, múzeumok" egyoldalas Br plakett. Szign.: Sz (90,5mm) T:2 ..2200
30563. 1978. "(Debreceni) Virágkarnevál 1978" Br plakett (86mm) T:2- hátoldalán

ragasztásnyom ........................................................................................................1200
30564. 1978. "Mezõtúr 600 éves 1378-1978" Br plakett (115mm) T:2- ..............................1600
30565. 1979. "Nemzetközi Gyermekév" 2xklf Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban

(3.41g/0.835/27x22mm) T:PP .................................................................................1200
30566. 1979. "Természetjáró Úttörõk Országos Találkozója - Tiszafüred" Br plakett (65mm)

T:2............................................................................................................................3600
30567. 1979. "Alba Regia Székesfehérvár / OMBKE (Országos Magyar Bányászati és

Kohászati Egyesület) 67. Közgyûlés 1979. március 9." fém emlékérem (75mm) T:2
..................................................................................................................................1600

30568. ~1980. "A békemozgalomban végzett kiváló munkáért - Országos Béketanács
Elnöksége" plexi és aranyozott fém plakett (120x120mm) T:1-...............................1200

30569. ~1980. "MSZBT (Magyar-Szovjet Baráti Társaság) Szovjet mûvek kiváló
tolmácsolásáért" Br plakett (78mm) T:2...................................................................1800

30570. ~1980. "Kiváló Szakszervezeti Munkáért - ÉMG. Szakszervezeti Bizottság" bronzozott
Al plakett (258x168mm) T:2.....................................................................................1800

30571. ~1980. "Qualitás Galéria" Br plakett. Szign.:KS (60-50mm) T:2- ............................2000
30572. ~1980. "Nagykanizsa - Zalai Erdõ- és Fafeldolgozó Gazdaság - Zalaerdõ 35 év / A

zalai erdõk szolgálatában hûséggel és becsülettel" ezüstözött Br emlékérem (70mm)
T:2 ...........................................................................................................................1000

30573. ~1980. "Szigetszentmiklós községért" Br emlékérem tokban (73mm) T:2 ..............3800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30574. 1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980" Ag bélyeg érem ÁPV tokban
(3.4g/0.835/27x22mm) T:2- (PP) .............................................................................1400

30575. 1980. "Naptár" Ag bélyegérem ÁPV tokban (0.835/24mm) T:2 (PP) ......................1400
30576. 1982. "XIV. Amatõr Tenisz Európa Bajnokság - Nyíregyháza 1982 augusztus" Br

emlékérem (76,5mm) T:2 ........................................................................................3200
30577. 1982. "Spanyolországi Labdarúgó VB 1982" Ag bélyegérem tokban

(4,6g/0.925/37x23mm) T:2 (PP)
Hungary 1982. "FIFA World Cup in Spain 1982" Ag stamp coin in case
(4,6g/0.925/37x23mm) C:XF (PP) ...........................................................................1400

30578. 1983. "Bábolnai Napok" Br plakett, hátlapon akasztó (192x121mm) T:2 ................2800
30579. 1983. "Hirös Napok Kecskemét / Kertészeti Élelmiszeripari Gépkiállítás" Br

emlékérem (67mm) T:2 fo. ......................................................................................2400
30580. 1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára - Fõtaxi" nagyméretû Br plakett dísztokban

(101mm) T:2 ............................................................................................................1600
30581. 1985. "MÉE Zala megyei szervezete / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város" fém

emlékérem (42,5mm) + DN "Egy napot Pécsért" fém emlékérem (42,5mm) T:2 ....1000
30582. 1986. "725 éve város Sátoraljaújhely" kerámiaplakett dísztokban (105x140mm) T:1

....................................................................................................................................500
30583. 1989. "MVSZ (Magyar Vívó Szövetség) 1914-1989" Br és fém plakett (110x65mm)

T:2............................................................................................................................1200
30584. 1989. "BM Rendõrtiszthelyettes-képzõ Iskola Csopak - Az alapítás emlékére"

zománcozott fém plakett (100mm) T:2 ....................................................................2800
30585. 1993. "Magyarok népvándorlása és honfoglalása - Attila" 2xklf aranyozott és

bronzozott Cu emlékérem számozott tanúsítvánnyal (42mm) T:PP,1.....................1200
30586. 1993. "Bizományi Kereskedõház és Záloghitel Rt. 1773-1993 / Emlékül" Br

emlékérem (60mm) T:2 ...........................................................................................2800
30587. 1996. "Magyarország 1100 éves" Ag emlékérem (5.94g/0.835/27mm) T:1-,2 patina

..................................................................................................................................1000
30588. 1996. "Nemzetközi Bélyegkiállítás - Szent Gábriel Kecskemét 1996. / Szent Gábriel

Világszövetség X. Kongresszusa" Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1-,2 .1200
30589. 1996. "Magyarország - Brazília 3:1 Labdarúgó Világbajnokság 30 éves évfordulója /

Mészöly Kálmán aláírás" ezüstözött fém emlékérem dísztokban (42,5mm) T:PP ..3000
30590. 2001. "1000 éves a magyar pénzverés" ezüstözött bicolor bronz emlékérem T:PP

felületi karc...............................................................................................................5000
30591. ~2003. "Budapest Sportaréna / Magyar építészet termékei" Br emlékérem (49mm) T:2

..................................................................................................................................1800
30592. 2009. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Körmöcbánya" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................4000
30593. 2013. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Nagyszeben" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................4000
30594. 2013. "MABÉOSZ / XV. Temafila Kiállítás" Br emlékérem T:1..................................800
30595. DN 2db klf Br Szent György emlékérem (36mm,40mm) T:2-,3 egyiken ly. ...............800
30596. DN Szent György emlékérem sérült füllel (35,5mm) T:2- ..........................................800
30597. DN "Mátyás király" Br plakett (76mm) T:2 ...............................................................2600
30598. DN "Kutyakiállítás Mosonmagyaróvár" fém plakett (108x66mm) T:2- .....................1200
30599. DN "Tiszta Virágos Debrecenért" Br emlékérem. Szign.:V (90mm) T:2- .................1600
30600. DN "Balaton - Hungary / Tihany" fém emlékérem, "Darvas & Darvas" jelzéssel,

peremén "FÉM" jelzés (42,5mm) T:PP ujjlenyomatos.............................................1600
30601. DN "Dunakanyar Intézõ Bizottság" Br zománcozott plakett (70x53,5mm) T:2 ........1800
30602. DN "Bartók Béla - A Kékszakállú herceg vára" Ag bélyeg érem ÁPV tokban

(4.64g/0.835/37x27mm) T:2- (PP) ...........................................................................1400
30603. DN "Literis et artibus - Mûvészetekért" díjérem modern aranyozott fém másolata

(46mm) T:PP
DN "For the arts" medal modern copy (46mm) T:PP ..............................................2000

30604. DN "Rózsa Ferenc" Br plakett (120mm) T:2............................................................1800
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30605. DN "Nagykanizsa a Zrínyiek városa" Br emlékérem "ARKANZAS BPEST" gyártói
jelzéssel T:2,2- fo.....................................................................................................1200

30606. DN "Közterület építõ" sorszámozott díj Br kisplasztika (120-105mm) T:2-..............4000
30607. DN "Káplár Miklós Díj - Alapítva 1968-ban / Kiemelkedõ mûvészi tevékenységért

adományozta Hajdúböszörmény város tanácsa" Br emlékérem, az elõ- és hátlap
külön készült, peremüknél lettek összedolgozva (87mm) T:2 .................................2800

30608. DN "Törökszentmiklós város 1720" Br emlékérem (85mm) T:2 ..............................4000
30609. DN "Hajdú Bihar Megye Önkormányzata / Emlékérem" aranyozott Br emlékérem

tokban (65mm) T:2 (PP) ujjlenyomat .......................................................................1600
30610. DN "Településfejlesztésért - BK / Bács-Kiskun Megye Tanácsa és a Hazafias

Népfront Megyei Bizottsága" Br emlékérem (106mm) T:2 ......................................2000
30611. DN "Orosháza mûvelõdésügyéért" Br érem (70mm) T:2.........................................1200
30612. DN "Veszprém" + "Eger" (2x) multicolor emlékérme sorozat 200Ft CuNi T:2

	 ..................................................................................................................................800
30613. DN "Fáy András 1786-1864 / OTP Bank a takarékossági mozgalomban végzett kiváló

munkáért" Br plakett eredeti dísztokban (75-145mm) T:2 .......................................2800
30614. DN Vadkant ábrázoló fém vadász emlékérem (50mm) T:2 ph. ..............................1000
30615. DN "Sátoraljaújhely Spartacus Vadásztársaság" Br emlékérem (83mm) T:2..........1000
30616. DN "Magyar Agrártudományi Egyesület / Pro re rustica promovenda (Mezõgazdaság

fejlesztéséért)" Br díjérem (78mm) T:2-...................................................................2200
30617. 4db klf fõleg város plakett, közte 1967. "III. Szolnoki Kulturális Hetek 1917-1967" fém

plakett (96x68mm), DN "Pro urbe Jászberény" Br plakett (80x52mm) T:2,2-,3 ......2000
30618. 4db klf szocialista emlékérem, közte DN "MTV 25 éves Tagságért" Br emlékérem

(70mm), "Közalkalmazottak Szakszervezete / 60 éves szakszervezeti tagságért"
ezüstözött Br emlékérem (70mm) T:2 ....................................................................3600

30619. 5db klf szocialista emlékérem és plakett mezõgazdasági kiállításokról, közte 1964.
"65. Országos Mezõgazdasági Kiállítás és Vásár Budapest 1964. / I. díj" aranyozott
fém plakett T:1-,2.....................................................................................................2800

30620. 5db klf szocialista emlékérem és plakett, közte 1970. "Gamma Mûvek Budapest
1920-1970" Br emlékérem (70mm), 1972. "A Magyar Népgazdasági Tervezés 20 éves
/ 1947-1972" fém emlékérem (60mm) T:2,2-...........................................................3000

30621. 5db klf szocialista emlékérem és díjérem, közte 1973. "25 éves Újító Mozgalom
1948-1973" fém emlékérem. Szign.:FGD (60mm), Vincze Dénes (1914-1972) 1950.
"Magyar Országos Tornaszövetség 1885 / II. O.CS.B. 1950." Br díjérem (60mm)
T:1-,2 .......................................................................................................................2400

30622. 5db klf emlékérem és plakett, közte DN "Kisújszállás Város Tanácsa" zománcozott Br
plakett (77mm), "Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság - Társasági Munkáért
Érem" aranyozott fém emlékérem (89mm) T:1-,2,2- ...............................................2000

30623. 6db klf szocialista emlékérem és plakett, közte ~1960. "Eredményes propaganda
munkáért" Br emlékplakett Szign.: CVS (70mm), 1969. "Rendõrség Országos
Sportbajnokság - Fegyverbe! - Tanácsköztársaság 1919-1969 / Lövészet" fém plakett
(84-61mm) T:vegyes................................................................................................2800

30624. 8db klf modern emlékérem, közte 1985. "Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás
Kecskemét 1945-1985 / Magyar Bélyeggyûjtõk Országos Szövetsége" fém
emlékérem (42,5mm), DN "Ópusztaszer 896 / Idegenforgalmi Hivatal - Szeged
Tourist" Br emlékérem (42,5mm) T:vegyes .............................................................2400

30625. 8db Br emlékérem, kettõ eredeti tokjában, közte Kiss Nagy András (1930-) 1973.
"Magyar Nemzetért / Erdély" Br emlékérem (42mm) tokban, Lapis András (1942-) DN
"Kecskemét" Br emlékérem (42,5mm) T:1,2,2- .......................................................2600

30626. 24db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem, díjérem az Éremmûvészeti Intézet
éremtartó kazettájában, közte "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete", "Magyar
Néphadsereg", "Mátyás király", "Kennedy" stb. T:vegyes .......................................1000

Magyar és külföldi arany pénzek
30627. 1906KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya füllel (Br:3,54g/0.900) T:3 karc

Hungary 1906. 10 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz with ear (Br:3,54g/0.900) C:F
scratched ...............................................................................................................26000
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21. nemzetközi aukció: 2014. szeptember 27. Tételeket felveszünk
augusztus 13-ig.

30628. DN Aranyforint Au "Károly Róbert", "110." sorszámozott utánveret (3.55g/0.986)
tokban tanúsítvánnyal T:1-
Hungary ND Goldgulden Au "Charles Robert", No. "110." restrike (3.55g/0.986) in
case, with certificate C:AU.....................................................................................32000

30629. Amerikai Egyesült Államok 1980. "Amerikai Mûvészet Emléksorozat / Grant Wood" Au
emlékérem (34,63g/0.900/32mm) T:1-,2
USA 1980. "American Arts Commemorative Series / Grant Wood" Az commemorative
medallion (34,63g/0.900/32mm) C:AU,XF  
.............................................................................................................................260000

30630. Németország 2001D 1M Au "Márka kivonása a forgalomból" (12.02g/0.999) T:PP
Germany 2001D 1 Mark Au "Retirement of the Mark Currency" (12.02g/0.999) C:PP
Krause KM# 203 ..................................................................................................100000

Külföldi bankjegyek
30631. Albánia / Olasz megszállás 1939. 20Fr T:restaurált

Albania / Italian occupation 1939. 20 Franga C:restored.........................................3600
30632. Amerikai Egyesült Államok 1935E 1$ kék pecséttel, felfelé csúszott elõlapi nyomat

T:III- kis szakadás 
USA 1935E 1 Dollar with blue seal, front print slipped up C:VG small tear...............800

30633. Ausztria 1922. 10K (3x) sorszámkövetõk T:I,I- hajtatlanok
Austria 1922. 10 Kronen (3x) sequential serials C:UNC,AU unfolded.....................1000

30634. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 1Sch (3x) T:III
Austria/Allied occupation 1944. 1 Schilling (3x) C:F ..................................................800

30635. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (4x) T:I-,II
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (4x) C:AU,XF........................................2000

30636. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (4x) T:I-,II
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (4x) C:AU,XF........................................2000

30637. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (4x) T:I-,II
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (4x) C:AU,XF........................................2000

30638. Ausztria 1970-1986. 50Sch (2x) T:III egyiken szakadás
Austria 1970-1986. 50 Schilling (2x) C:F one with tear ...........................................1400

30639. Azerbajdzsán 1919. 25R T:II-,III
Azerbaijan 1919. 25 Rubles C:VF,F ........................................................................2800

30640. Bulgária 1917. 5L T:III-
Bulgaria 1917. 5 Leva Srebrni C:VG 
.................................................................................................................................1000

30641. Chile 2004. 2000P T:I
Chile 2004. 2000 Pesos C:UNC ..............................................................................1000

30642. Costa Rica 1917. 1C nyomdai papírránccal T:I- hajtatlan
Costa Rica 1917. 1 Colón with crease C:AU unfolded ............................................1800

30643. Costa Rica 1919. 5C nyomdai papírránccal T:I-
Costa Rica 1919. 5 Colones with creases C:AU .....................................................2800

30644. Csehszlovákia 1929. 50K T:III-
Czechoslovakia 1929. 50 Korun C:VG ....................................................................1200

30645. Finnország 1980. 10M T:III szép papír
Finland 1980. 10 Markkaa C:F nice paper...............................................................1000

30646. Irak 1973. 10D T:restaurált
Iraq 1973. 10 Dinars C:restored ..............................................................................2400

30647. Izrael 1987. 10Sh T:III,III-
Israel 1987. 10 Sheqalim C:F,VG ............................................................................1800

30648. Jugoszlávia/Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 10D T:III
Yugoslavia/Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1920. 10 Dinara C:F
Krause 21 ................................................................................................................3000

30649. Jugoszlávia/Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1926. 10D T:III
Yugoslavia/Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1926. 10 Dinara C:F
Krause 25 ................................................................................................................3000

30650. Jugoszlávia 1931. 1000D T:II-
Yugoslavia 1931. 1000 Dinara C:VF
Krause 29 ................................................................................................................2000

25



30651. Jugoszlávia 1939. 10D T:III
Yugoslavia 1939. 10 Dinara C:F
Krause 35 ................................................................................................................1000

30652. Kanada 1937. 1$ T:III,III-
Canada 1937. 1 Dollar C:F,VG................................................................................1000

30653. Kanada 1973. 1$ + 1986. 2$ T:I-,II-
Canada 1973. 1 Dollar + 1986. 2 Dollars C:AU,VF .................................................2000

30654. Kelet-Karibi Államok 2003. 10$ T:I- hajtatlan
Eastern Caribbean States 2003. 10 Dollars C:AU unfolded ....................................1800

30655. Kína 1945. 1.000.000Y ismeretlen eredetû fantázia bankjegy T:I,I- hajtatlan
China 1945. 1.000.000 Yuan unlisted fantasy banknote C:UNC,AU unfolded ........1400

30656. Kína 10db-os bankjegy tétel T:vegyes
China 10pcs of diff. banknotes C:mixed ..................................................................2000

30657. Lengyelország/II.V.H. Lengyel Nemzeti Felszabadítási Bizottság/Lengyel Nemzeti
Bank 1944. 1Zl + 2Zl T:II-,III
Poland/Post WWII Committee of National Liberation 1944. 1 Zloty + 2 Zlotych C:VF,F
..................................................................................................................................1200

30658. Német Birodalom 1908-1910. 100M (2x) piros pecséttel T:III
German Empire 1908-1910. 100 Mark (2x) with red seal C:F ................................1400

30659. Német Birodalom 1910. 1000M (2x) hétjegyû sorszám, piros és zöld pecséttel T:II-,III
German Empire 1910. 1000 Mark (2x), 7 digits with red and green seal C:VF,F
.................................................................................................................................1000

30660. Német Birodalom / NDK 1910-1948. 20db vegyes bankjegy tétel T:vegyes
German Empire / GDR 1910-1948. 20pcs of various banknotes C:mixed ..............1000

30661. Német 3. Birodalom/Szövetséges megszállás 1944. 1M + 10M T:III
German Third Reich/Allied occupation 1944. 1 Mark + 10 Mark C:F ......................1400

30662. Német 3. Birodalom/Szövetséges megszállás 1944. 10M T:III-
German Third Reich/Allied occupation 1944. 10 Mark C:VG ....................................800

30663. NDK 1964. 20M T:II
GDR 1964. 20 Mark C:XF........................................................................................1000

30664. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 5c laminálva + 10c (2x) +
1L laminálva T:III
Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi laminated + 10
Centesimi (2x) + 1 Lira laminated C:F .....................................................................1000

30665. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:III
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:F ...........................2000

30666. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II- foltos
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF spotted............2000

30667. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:III
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:F ...........................2000

30668. Olaszország 1992. 50.000L T:III
Italy 1992. 50.000 Lire C:F
.................................................................................................................................2600

30669. Orosz Birodalom 1909. 5R (2x) + Csehszlovákia 1926. 20K + Szovjetunió 1937. 1Ch
T:III
Russian Empire 1909. 5 Rubles (2x) + Czechoslovakia 1926. 20 Korun + Soviet Union
1937. 1 Chervonetz C:VF ........................................................................................1400

30670. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30671. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov (2x) T:III,III-
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov (2x) C:F,VG.................................1400

30672. Orosz Birodalom 1918. 250R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 2R
+ 30R (3x) + 60R (3x) + Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1920.
100R T:vegyes
Russian Empire 1918. 250 Rubles + Russian Socialist Federated Soviet Republic
1919. 2 Rubles + 30 Rubles (3x) + 60 Rubles (3x) + South Russia / Army of Denikin
and Wrangel 1920. 100 Rubles C:mixed .................................................................1000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30673. Románia 1920. 5L T:III
Romania 1920. 5 Lei C:F.........................................................................................1400

30674. Románia 1923. 20L T:III,III- kis ragasztás
Romania 1923. 20 Lei C:F,VG small sticking ..........................................................2000

30675. Románia 1927. 20L T:III kis restaurálás
Romania 1927. 20 Lei C:F small restoration ...........................................................2000

30676. Románia 1952. 100L T:III
Romania 1952. 100 Lei C:F.....................................................................................1400

30677. Románia 1992. 500L (26x) T:vegyes
Romania 1992. 500 Lei (26x) C:mixed ....................................................................1200

30678. Románia 23db-os bankjegy tétel T:vegyes
Romania 23pcs of banknotes C:mixed ....................................................................2000

30679. Svájc 1972. 10Fr T:III
Switzerland 1972. 10 Francs C:F ............................................................................2000

30680. Svájc 1972. 10Fr T:II-
Switzerland 1972. 10 Francs C:VF ..........................................................................1000

30681. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10R (2x) + 25R (2x) + 50R (2x) +
100R (2x) T:III,III-
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 10 Rubles (2x) + 25 Rubles (2x) +
50 Rubles (2x) + 100 Rubles (2x) C:F,VG...............................................................1000

30682. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Transzkaukázia / Azerbajdzsán 1918.
25R T:III
Russian Socialist Federated Soviet Republic / Transcaucasia / Azerbaijan 1918. 25
Rubles C:F...............................................................................................................2600

30683. Szovjetunió 1961-1991. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Soviet Union 1961-1991. 30pcs of banknotes C:mixed...........................................1000

30684. Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 200H kötvény tanúsítvány szelvényekkel T:III
Ukraine / Autonomous Republic 1918. 200 Hryven bond certificate wit coupons C:F
..................................................................................................................................1000

30685. Ukrajna/Német megszállás 1942. 20K + 50K T:III-
Ukraine/German occupation 1942. 20 Karbowanez + 50 Karbowanez C:VG
.................................................................................................................................1800

30686. Ukrajna/Német megszállás 1942. 100K T:III- foltos
Ukraine/German occupation 1942. 100 Karbowanez C:VG spotted ......................1000

30687. Üzbegisztán 1994. 5S (4x) sorszámkövetõk T:I-
Uzbekistan 1994. 5 Sum (4x) sequential serials C:AU
Krause 75. .................................................................................................................500

30688. Albánia, Brazília, Nagy-Britannia 7db laminált bankjegy, benne katonai kiadások
Albania, Brasil, Great Britain 7pcs of laminated banknotes, between them British
Armed Forces banknotes.........................................................................................3000

30689. 10db vegyes klf külföldi bankjegy afrikai országokból T:vegyes, több I
10pcs of mixed diff banknotes from Africa C:mixed, more UNC .............................2000

30690. 10db vegyes bankjegy nyugat-európai országokból, közte osztrák, finn, olasz
bankjegyek T:I--III
10pcs of mixed banknotes from Western Europe, with Austrian, Finn, Italian
banknotes C:AU-F ...................................................................................................2400

30691. 15db vegyes klf külföldi bankjegy európai országokból T:vegyes
15pcs of mixed diff banknotes from Europe C:mixed ..............................................1600

30692. 20db vegyes klf külföldi bankjegy ázsiai és afrikai országokból T:vegyes
20pcs of mixed diff banknotes from Asia and Africa C:mixed .................................3000

30693. 20db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes
20pcs of diff. foreign banknotes C:mixed...................................................................800

30694. 20db vegyes külföldi bankjegy, közte lengyel, román, szovjet bankjegyek T:I-III
20pcs of mixed banknotes with Polish, Romanian, Soviet banknotes C:UNC-F .....1600

30695. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne jobb darabokkal T:vegyes
30pcs of various banknotes with better pieces C:mixed..........................................1000

30696. 40db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne jobb darabokkal T:vegyes
40pcs of diff. foreign banknotes with better pieces C:mixed....................................2000
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30697. 46db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes
46pcs of diff. foreign banknotes C:mixed.................................................................2600

30698. 66db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne jobb darabokkal T:I,I-,II,III,III-
66pcs of diff. banknotes with better pieces C:UNC,AU,XF,F,VG ............................4000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30699. Albánia 1930V 1L Ni + 1931L 2L Ni T:2-

Albania 1930V 1 Lek Ni + 1931L 2 Lek Ni C:VF......................................................2200
30700. Albánia/Olasz megszállás 1939R 1L + 2L T:2

Albania/Italian occupation 1939R 1 Lek + 2 Lek C:XF
Krause KM#32 .........................................................................................................4000

30701. Amerikai Egyesült Államok 1879. 1$ Ag "Morgan" T:2-
USA 1879. "Morgan" Dollar Ag C:VF.......................................................................7000

30702. Amerikai Egyesült Államok 1895. 1c Br "Indián fej"  T:2,2-
USA 1895. 1 Cent Br "Indian head" C:aXF..............................................................1000

30703. Amerikai Egyesült Államok 1908. 1c Br "Indián fej"  T:2
USA 1908. 1 Cent Br "Indian head" C:XF................................................................1400

30704. Amerikai Egyesült Államok 1920. 5c Cu-Ni "Buffalo" T:2
USA 1920. 5 Cents Cu-Ni "Buffalo" C:XF
Krause KM# 134 ........................................................................................................800

30705. Amerikai Egyesült Államok 1946-1964. 1D Ag "Roosevelt" (25x) T:vegyes
USA 1946-1964. Dime Ag "Roosevelt" (25x) C:mixed ..........................................10000

30706. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF
Krause KM#202 .......................................................................................................1400

30707. Amerikai Egyesült Államok 1965-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 patina
USA 1965-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF patina ..................................1400

30708. Amerikai Egyesült Államok 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2,2-
USA 1966-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF,VF
Krause KM#202 .......................................................................................................1400

30709. Amerikai Egyesült Államok 1992. 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi szett dísztokban
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1992. 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in original case, with certificate C:PP
..................................................................................................................................3000

30710. USA 2004P,D. 5c "Jefferson-Hajó" 2db eredeti bontatlan rollni dobozában T:UNC
USA 2004P,D. 5 cents "Jefferson-Keelboat" "P" original bankroll and "D" original
bankroll in original packing C:MS-65 .....................................................................11000

30711. USA 2005P. 1/4$ "Nyugat-Virginia" (10x) egyenként eredeti laminált fólia
csomagolásban T:UNC
USA 2005P. Quarter Dollar "West Virginia" (10x)each one in original laminated
packing C:MS-65 .....................................................................................................4600

30712. USA 2006D. 1/4$ "Nevada" (10x) egyenként eredeti laminált fólia csomagolásban
T:UNC
USA 2006D. Quarter Dollar "Nevada" (10x)each one in original laminated packing
C:MS-65...................................................................................................................4600

30713. Andorra 2002. 1c Al T:2
Andorra 2002. 1 Centim Al C:XF .............................................................................1000

30714. Argentína 1893. 1c Br T:2 apró ph.
Argentina 1893. 1 Centavo Br C:XF small edge error ...............................................800

30715. Ausztrália 2005. 1 Dollar "Kenguru" T:2 (PP)
Australia 2005. 1$ "Kangaroo" C:XF (PP) ...............................................................1000

30716. Ausztria 1669. 3kr Ag "I. Lipót" Graz (1,13g) T:2-
Austria 1669. 3 Kreuzer Ag "Leopold I" Graz (1,13g) C:VF
Krause KM# 1115 ....................................................................................................1600

30717. Osztrák Államok / Salzburg 1703. 1kr Ag "Johann Ernst" T:2-,3
Austrian States / Salzburg 1703. 1 Kreuzer Ag "Johann Ernst" C:VF,F
.................................................................................................................................1000

30718. Ausztria 1731. 3kr Ag "VI. Károly" Hall (1,53g) T:3
Austria 1731. 3 Kreuzer Ag "Karl (Charles) VI" Hall (1,53g) C:F
Krause KM# 1587 ....................................................................................................1200

28



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait idõben adja le!

30719. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF .....................................4000

30720. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2-
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:VF .....................................4000

30721. Ausztria 1800A 1Kr T:3
Austria 1800A 1 Kreuzer C:F
Krause KM# 2111 ......................................................................................................500

30722. Ausztria 1802A 7kr Ag "II. Ferenc" T:2-,3
Austria 1802A 7 Kreuzer Ag "Franz II" C:VF,F
.................................................................................................................................4000

30723. Ausztria 1820A Tallér Ag "I. Ferenc" (27,9g) T:2-,3 patina
Austria 1820A Thaler Ag "Franz I" (27,9g) C:VF,F patina
Krause KM#2162 ...................................................................................................10000

30724. Ausztria 1834A 3Kr Ag "I. Ferenc" T:3 k.
Austria 1834A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F scratched ..............................................3000

30725. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:aXF ...................................................2000

30726. Ausztria 1870. 10Kr Ag + Guinea-Bissau / Portugál Guinea 1952. 10E Ag T:3 patina
Austria 1870. 10 Kreuzer Ag + Guinea-Bissau / Portuguese Guinea 1952. 10 Escudos
Ag C:F patina...........................................................................................................1000

30727. Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:2
Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF .................................................2000

30728. Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynõ / Ezüstlakodalom" T:2-
patina
Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:VF patina
................................................................................................................................15000

30729. Ausztria 1892. 20h Ni T:2-,3 ütésnyom
Austria 1892. 20 Heller Ni C:VF,F ding....................................................................1800

30730. Ausztria 1893-1902. 1K Ag (3x) T:3
Austria 1893-1902. 1 Corona Ag (3x) C:F ...............................................................1400

30731. Ausztria 1895. 1K Ag "Ferenc József" + 1973. 10Sch Ag T:2,2-,3
Austria 1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1973. 10 Schilling Ag C:XF,VF,F .....1400

30732. Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3
Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F
Krause KM#2807 .....................................................................................................4000

30733. Ausztria 1908. 1K Ag "Jubileum" T:2-,3 patina
Austria 1908. 1 Corona Ag "Jubilee" C:VF,F patina ................................................1000

30734. Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:2-,3 patina
Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:VF,F patina ................................................5000

30735. Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina
Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F patina......................................5000

30736. Ausztria / Katzenau hadifogolytábor 1916. 10h + 20h Zn T:2,2-
Austria / Katzenau POW camp 1916. 10 Heller + 20 Heller Zn C:XF,VF ................1800

30737. Ausztria 1923. 100k Br + 1924. 100k Br + 200k Br + 1000k Ni T:2,2- 
Austria 1923. 100 Kronen Br + 1924. 100 Kronen Br + 200 Kronen Br + 1000 Kronen
Ni C:XF,VF...............................................................................................................1200

30738. Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + 1960. 5Sch Ag T:2,2-
Austria 1925. 1/2 Schilling Ag + 1960. 5 Schilling Ag C:XF,VF ...............................1000

30739. Ausztria 1934. 2Sch Ag "Dollfuss" T:2
Austria 1934. 2 Schilling Ag "Dollfuss" C:XF ..........................................................2800

30740. Ausztria 1936. 5gr Cu-Ni T:2
Austria 1936. 5 Groschen Cu-Ni C:XF.....................................................................2800

30741. Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann fõherceg" T:2-
Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke Johann" C:VF
Krause KM#2887 .....................................................................................................1400

30742. Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:2
Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th Anniversary Burgenland" C:XF 
Krause KM#2891 .....................................................................................................1400
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30743. Ausztria 1968. 25Sch Ag "Lukas von Hildebrandt" T:2
Austria 1968. 25 Schilling Ag "Lukas von Hildebrandt" C:XF ..................................1400

30744. Belgium 1951. 100Fr Ag T:2-
Belgium 1951. 100 Francs Ag C:VF ........................................................................2000

30745. Brazília 1985-1993. 100C-5000C (5xklf) T:1-,2
Brazil 1985-1993. 100 Cruzeiros - 5000 Cruzeiros (5xdiff) C:AU,XF ......................1000

30746. Ceylon 1870. 1/2c Cu "Viktória" T:2-
Ceylon 1870. 1/2 Cent Cu "Victoria" C:VF...............................................................1000

30747. Csehország/történelmi tartomány 1780EvS-IK 20kr Ag "Mária Terézia" Prága T:3,2-
Bohemia 1780EvS-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:F,VF 
Krause KM# 800 ......................................................................................................2000

30748. Csehország/történelmi tartomány 1782A. 1G T:3 Bohemia 1782A 1 Groeschl C:F..500
30749. Csehország 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben, díszkiadásban

T:BU
Czech Republic 2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2
Euro commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU..............................4000

30750. Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezõgazdaság, üzlet" T:1-,2
Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag "Industry, Agriculture,Business" C:AU,XF
Krause KM#17 ........................................................................................................1600

30751. Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk" T:1-,2
Czechoslovakia 1937. 20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:AU,XF..........1400

30752. Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:2,2-
Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag "Klement Gottwald" C:XF,VF
Krause KM#33 .........................................................................................................1400

30753. Csehszlovákia 1970. 25K Ag "A Felszabadulás 25. évfordulója" T:2 
Czechoslovakia 1970. 25 Korun Ag "25th Anniversary of Liberation" C:XF ............1000

30754. Csehszlovákia ~1980-1990. 10h-5K (15x) T:vegyes
Czechoslovakia ~1980-1990. 10 Haleru - 5 Korun (15x) C:mixed.............................800

30755. Dánia 1907-1912. 1ö Br + 2ö Br + 5ö Br T:2,2- ph.
Denmark 1907-1912. 1 Öre Br + 2 Öre Br + 5 Öre Br C:XF,VF edge error.............2000

30756. Danzig 1932. 10Pf Al-Br T:2,2-
Danzig 1932. 10 Pfennig Al-Br C:aXF .....................................................................1200

30757. Darfúr 2008. 5D bimetál + 10D bimetál + 50D bimetál fantáziaveretek T:2
Darfur Sultanate 2008. 5 Dinars bi-metallic + 10 Dinar bi-metallic + 50 Dinars
bi-metallic fantasy coins C:XF .................................................................................1600

30758. Egyenlítõi-Guinea 1969. 1P Al-Br + 5P Cu-Ni + 25P Cu-Ni + 50P Cu-Ni T:2-
Equatorial Guinea 1969. 1 Peseta Al-Br + 5 Pesetas Cu-Ni + 25 Pesetas Cu-Ni + 50
Pesetas Cu-Ni C:VF ................................................................................................2800

30759. Egyiptom 1916. 50p Ag T:2-
Egypt 1916. 50 Piastres Ag C:VF ............................................................................1000

30760. Egyiptom 1960-1985. 8xklf fémpénz, közte 1980. 10p Cu-Ni "Egyiptomi-izraeli
békeszerzõdés", fólia tokban, 4xklf egyiptomi bélyeggel T:vegyes
Egypt 1960-1985. 8xdiff metal coins, including "1980. 10 Piastres Cu-Ni
"Egyptian-Israeli Peace Treaty" in foil packing, with 4xdiff Egyptian stamps C:mixed
..................................................................................................................................1000

30761. Eritrea / Olasz fennhatóság 1918. Tallér Ag "III. Viktor Emánuel" utánveret T:2
Eritrea / Italian colony 1918. Thaler Ag "Vittorio Emanuele III" restrike C:XF..........5000

30762. Etiópia 1969. 1c Al + 5c Cu-Zn + 10c Cu-Zn + 25c Cu-Ni + 50c Cu-Ni T:2,2- 
Ethiopia 1969. 1 Cent Al + 5 Cents Cu-Zn + 10 Cents Cu-Zn  + 25 Cents Cu-Ni + 50
Cents Cu-Ni C:XF,VF ..............................................................................................1000

30763. Franciaország 1695A 1/2E Ag "XIV. Lajos" (13,01g) T:3,3-
France 1695A 1/2 Ecu Ag "Louis XIV" (13,01g) C:F,VG
Krause KM#295.1 ....................................................................................................8000

30764. Franciaország 1987. 100Fr Ag "Lafayette születésének 230. évfordulója"
tanúsítvánnyal T:2
France 1987. 100 Francs Ag "230th Anniversary - Birth of General Lafayette" with
certificate C:XF .......................................................................................................3400

30



Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30765. Ghána 1967. 1/2p Br + 1p Br + 2 1/2p Cu-Ni + 5p Cu-Ni + 10p Cu-Ni + 20p Cu-Ni
T:vegyes
Ghana 1967. 1/2 Pesewa Br + 1 Pesewa Br + 2 1/2 Pesewa Cu-Ni + 5 Pesewa Cu-Ni
+ 10 Pesewa Cu-Ni + 20 Pesewa Cu-Ni C:mixed ...................................................1400

30766. Görögország 1882A 5l Cu + 10L Cu "I. György" T:3
Greece 1882A 5 Lepta Cu + 10 Lepta Cu "George I" C:F .......................................1800

30767. Guernsey 1830. 1D Cu T:2-
Guernsey 1830. 1 Double Cu C:VF .........................................................................1000

30768. Hollandia ~1970-1990. 5c-1G (19x) T:vegyes
Netherlands ~1970-1990. 5 Cents - 1 Gulden (19x) C:mixed....................................800

30769. Hollandia 2004. 10€ Ag "Katalin Amália hercegnõ születése" T:2
Netherlands 2004. 10 Euro Ag "Birth of Princess Catharina Amalia" C:XF.............3000

30770. India/Kutch 1920/VS1977. 1D Cu (6,55g) T:2-
India/Kutch 1920/VS1977. 1 Dokdo Cu (6,55g) C:VF
Krause Y#47 ............................................................................................................1000

30771. Jamaica 1983-1989. 1c Al + 5c Cu-Ni + 10c Cu-Ni + 20c Cu-Ni + 25c Cu-Ni T:2
Jamaica 1983-1989. 1 Cent Al + 5 Cents Cu-Ni + 10 Cents Cu-Ni + 20 Cents Cu-Ni +
25 Cents Cu-Ni C:XF ...............................................................................................1000

30772. Jugoszlávia 1977. 200D Ag "Tito 85. születésnapja" T:2 patina
Yugoslavia 1977. 200 Dinara Ag "Tito's 85th Birthday" C:XF patina .......................2000

30773. Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" laminált T:BU 
Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" laminated C:BU ......................................4000

30774. Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:PP felületi karc
Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" C:PP slightly scratched............................4600

30775. Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2-
Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec - Charlottetown" C:VF.....................................3000

30776. Kanada 1976. 10$ Ag "Montreali olimpia - labdarúgás" T:1
Canada 1976. 5 Dollar Ag "Montreal Olympic Games - Football" C:Unc ................7500

30777. Kenya 1966-1998. 1Sh (4xklf) T:2,2-
Kenya 1966-1998. 1 Shilling (4xdiff) C:XF,VF .........................................................1000

30778. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag  "Yüan Shihkai" T:2,2- patina
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag  "Yüan Shihkai" C:XF,VF patina .............1000

30779. Kína 1914. 1$(1Y) Ag "Yüan Shihkai" T:3
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" C:F .........................................15000

30780. Kína 1989. 10Y Ag "Panda" T:1,1-
China 1989. 10 Yuan Ag "Panda" C:UNC,AU .........................................................6000

30781. Kókusz (Keeling)-szigetek 2004. 1$ sárgaréz + 2$ sárgaréz T:1-,2
Cocos (Keeling) Islands 2004. 1 Dollar Brass + 2 Dollars Brass C:AU,XF..............2000

30782. Dél-Korea 1986. 5000W Ag "1988 Olimpia - Tigris Kabala" T:PP ujjlenyomat
South Korea 1986. 5000 Won Ag "Tiger mascot" C:PP finger print ........................3000

30783. Dél-Korea 1986. 5000W Ag "1988 Olimpia - Kötélhúzás" T:PP
South Korea 1986. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Tug of war" C:PP ...................3000

30784. Dél-Korea 1986. 10.000W Ag "1988 Olimpia - Maratoni futás" T:PP
South Korea 1986. 10.0000 Won Ag "1988 Olympics - Marathon runner" C:PP ....6000

30785. Dél-Korea 1987. 5000W Ag "1988 Olimpia - Chegi" T:PP
South Korea 1987. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Chegi - Kicking" C:PP............3000

30786. Dél-Korea 1987. 5000W Ag "1988 Olimpia - Stadion" T:PP
South Korea 1987. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Stadium" C:PP.......................3000

30787. Dél-Korea 1987. 5000W Ag "1988 Olimpia - Lányok hintán" T:PP
South Korea 1987. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Girls on swing" C:PP..............3000

30788. Dél-Korea 1987. 5000W Ag "1988 Olimpia - Tae Kwon Do" T:PP
South Korea 1987. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Tae Kwon Do" C:PP ..............3000

30789. Dél-Korea 1987. 10.000W "1988 Olimpia - Röplabda" T:PP
South Korea 1987. 10.0000 Won "1988 Olympics - Volleyball game" C:PP ...........6000

30790. Dél-Korea 1987. 10.000W Ag "1988 Olimpia - Mûugrás" T:PP
South Korea 1987. 10.0000 Won Ag "1988 Olympics - Diving" C:PP .....................6000
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30791. Dél-Korea 1988. 5000W Ag "1988 Olimpia - Birkózás" T:PP
South Korea 1988. 5000 Won Ag "1988 Olympics - Wrestling" C:PP .....................3000

30792. Dél-Korea 1988. 10.000W Ag "1988 Olimpia - Lovas" T:PP
South Korea 1988. 10.0000 Won Ag "1988 Olympics - Equestrian" C:PP..............6000

30793. Dél-Korea 1988. 10.000W "1988 Olimpia - Focisták" T:PP
South Korea 1988. 10.0000 Won "1988 Olympics - Soccer players" C:PP.............6000

30794. Dél-Korea 1988. 10.000W "1988 Olimpia - Gimnasztika" T:PP
South Korea 1988. 10.0000 Won "1988 Olympics - Gymnast" C:PP ......................6000

30795. Dél-Korea 1988. 10.000W Ag "1988 Olimpia - Kerékpározás" T:PP
South Korea 1988. 10.0000 Won Ag "1988 Olympics - Cycling" C:PP ...................6000

30796. Kuba 1961. 1c Cu-Ni + 5c Cu-Ni + 1962. 20c Cu-Ni + 40c Cu-Ni + 1968. 5c Al + 20c
Cu-Ni + 1969. 20c Al T:vegyes
Cuba 1961. 1 Centavo Cu-Ni + 5 Centavos Cu-Ni + 1962. 20 Centavos Cu-Ni + 40
Centavos Cu-Ni + 1968. 5 Centavos Al + 20 Centavos Cu-Ni + 1969. 20 Centavos Al
C:mixed....................................................................................................................1200

30797. Kuba / Turista valuta 1981-1988. 1c Al + 5c Cu-Ni + 10c Cu-Ni + 25c Al/Cu-Ni (2xklf) 
T:2,2-
Cuba / Visitor's coinage 1981-1988. 1 Centavo Al + 5 Centavos Cu-Ni + 10 Centavos
Cu-Ni + 25 Centavos Al/Cu-Ni (2xdiff) C:XF,VF ......................................................1200

30798. Lengyelország/Királyság 1625. 6gr "III. Zsigmond" Ag T:3
Poland/Kingdom 1625. 6gr "Sigismund III." Ag C:F,VG
.................................................................................................................................3400

30799. Lengyelország/Királyság 1625. 6gr "III. Zsigmond" Ag T:3
Poland/Kingdom 1625. 6gr "Sigismund III." Ag C:F,VG
KM# 42
.................................................................................................................................3200

30800. Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:2-
Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:VF
Krause Y#21 ............................................................................................................1800

30801. Lengyelország 1934. 5Zl Ag T:2-,3
Poland 1934. 5 Zlotych Ag C:VF,F
Krause Y#21 ............................................................................................................1800

30802. Lengyelország 1949. 1gr Al + 10gr Al + 20gr Al + 50gr Al + 1Zl Al T:2,2-
Poland 1949. 1 Grosz Al + 10 Groszy Al + 20 Groszy Al + 50 Groszy Al + 1 Zloty Al
C:XF,VF ...................................................................................................................1200

30803. Lettország 1924. 1L Ag T:2-
Latvia 1924. 1 Lats Ag C:VF....................................................................................1000

30804. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Gandhi élete" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Gandhi's life" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30805. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Libéria megalapítása" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of Liberia" multicolor
C:PP .........................................................................................................................800

30806. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30807. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Prágai tavasz 1968" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spring of Prague" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30808. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A tudomány szabadsága" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of science" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30809. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Függetlenségi nyilatkozat jóváhagyása"
multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Declaration of Independence"
multicolor C:PP .........................................................................................................800
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30810. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Bécs felszabadulása a török uralom alól"
multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Liberation of Vienna of the Turkish"
multicolor C:PP .........................................................................................................800

30811. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Maratoni csata" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Battle of Marathon" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30812. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A keresztényüldözés vége" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- End of Christian Persecution"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30813. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Ülõ Bika" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Sitting Bull" multicolor C:PP .........800

30814. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A szellem szabadsága Buddha" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of mind Buddha" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30815. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Spanyol polgárháború" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spanish civil war" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30816. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A kommunikáció szabadsága 21. század"
multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-Freedom of communication 21st
century" multicolor C:PP fingerprint ...........................................................................800

30817. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A második világháború vége 1945" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end of the World War II"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30818. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Szolzsenyicin elhagyja a Gulágot" multicolor
T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Solzhenitsyn leaves the Gulag"
multicolor C:PP .........................................................................................................800

30819. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Holokauszt vége" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- End of the Holocaust" multicolor C:PP
...................................................................................................................................800

30820. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Mandela elnök lesz" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Mandela for president" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30821. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A Berlini Fal lebontása" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Fall of the Berlin Wall" multicolor
C:PP .........................................................................................................................800

30822. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Francia Forradalom" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- French Revolution" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30823. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-ENSZ megalapítása" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of the United Nations"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30824. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30825. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia" multicolor
C:PP ..........................................................................................................................600

30826. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Tell Vilmos 14. század" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- William Tell 14th century" multicolor
C:PP .........................................................................................................................800
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30827. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Zapata forradalma Mexikóban 1914"
multicolor T:PP fo.
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico 1914"
multicolor C:PP spotted
	 ..................................................................................................................................800

30828. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e.
1250" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Out of Egypt 1250 BC" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30829. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Pinochet-rezsim vége 1989" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end opf Pinochet's regime 1989"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30830. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jean d´Arc 1429." multicolor T:PP 
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Jean d´Arc the virgin of Orleans
1429." multicolor C:PP ..............................................................................................800

30831. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Rákóczi szabadságharc 1703" multicolor
T:PP 
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Rakoczi's War of Independence 1703"
multicolor C:PP .........................................................................................................800

30832. Libéria 2006. 10$ "Protestáns reformáció 1517" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Protestant Reformation 1517"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30833. Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Egyisten hit" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-One God belief" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30834. Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Magellán a föld körül 1522" multicolor T:PP
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Magellan around the world 1522"
multicolor C:PP ..........................................................................................................800

30835. Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Normandiai partraszállás 1944.6.6."
multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Battle of Normandy 6.6.1944"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30836. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Lettország az EU-ban" + "Litvánia az EU-ban"
T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Latvia in the EU" + "Lithuania in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30837. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Finnország az EU-ban" + "Dánia az EU-ban" T:PP
felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Finland in the EU" + "Denmark in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30838. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Franciaország az EU-ban" + "Monaco az EU-ban"
T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "France in the EU" + "Monaco in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30839. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Lengyelország az EU-ban" + "Szlovénia az
EU-ban" T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Poland in the EU" + "Slovenia in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30840. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Csehország az EU-ban" + "Szlovákia az EU-ban"
T:PP felületi karc, ujjlenyomat
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Czech Republic in the EU" + "Slovakia
in the EU" C:PP sligthly scratched, fingerprint.........................................................1000

30841. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Bulgária az EU-ban" + "Románia az EU-ban" T:PP
felületi karc, ujjlenyomat
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Bulgaria in the EU" + "Romania in the
EU" C:PP sligthly scratched, fingerprint...................................................................1000

30842. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Belgium az EU-ban" + "Hollandia az EU-ban" T:PP
felületi karc, ujjlenyomat
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Belgium in the EU" + "Netherlands in
the EU" C:PP sligthly scratched, fingerprint.............................................................1000
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30843. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Vatikán az EU-ban" + "Írország az EU-ban" T:PP
felületi karc, ujjlenyomat
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Vatican in the EU" + "Ireland in the
EU" C:PP sligthly scratched, fingerprint...................................................................1000

30844. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Görögország az EU-ban" + "Ciprus az EU-ban"
T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Greece in the EU" + "Cyprus in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30845. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Olaszország az EU-ban" + "Málta az EU-ban"
T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Italy in the EU" + "Malta in the EU"
C:PP sligthly scratched............................................................................................1000

30846. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Magyarország az EU-ban" + "Ausztria az EU-ban"
T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Hungary in the EU" + "Austria in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30847. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Észtország az EU-ban" + "Svédország az EU-ban"
T:PP felületi karc
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Estonia in the EU" + "Sweden in the
EU" C:PP sligthly scratched.....................................................................................1000

30848. Máltai Lovagrend 2004. 100L (2x) "Portugália az EU-ban" + "Spanyolország az
EU-ban" T:PP felületi karc, ujjlenyomat
Sovereign Order of Malta 2004. 100 Liras (2x) "Portugal in the EU" + "Spain in the
EU" C:PP sligthly scratched, fingerprint...................................................................1000

30849. Mexikó 1957. 1P Ag "Függetlenség" T:2,2-
Mexico 1957. 1 Peso Ag "Independence" C:XF,VF.................................................1000

30850. Mianmar 1999. 1K Br + 5K sárgaréz + 10K sárgaréz + 50K Cu-Ni + 100K Cu-Ni T:2
Myanmar 1999. 1 Kyat Br + 5 Kyats Brass + 10 Kyats Brass + 50 Kyats Cu-Ni + 100
Kyats Cu-Ni C:XF ....................................................................................................1400

30851. Mikronéziai Szövetségi Államok 2012. 1c + 5c + 10c + 25c próbaveret,fantáziaveret
T:2
Federated States of Micronesia 2012. 1 Cent + 5 Cents + 10 Cents + 25 Cents trial
strike,fantasy coins C:XF .........................................................................................1800

30852. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2 patina
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF patina
Krause KM# 7
.................................................................................................................................4000

30853. Montenegró 1910. 2P Ag "I. Miklós" T:2- patina
Montenegro 1910. 2 Perpera "Nicholas I" C:VF patina ...........................................2000

30854. Montenegró 1912. 1P Ag "I. Miklós" T:2- 
Montenegro 1912. 1 Perpera "Nicholas I" C:VF .....................................................1000

30855. Nagy-Britannia 1934. 1/2C Ag "V. György" T:3
Great Britain 1934. 1/2 Crown Ag "George V" C:F ..................................................1000

30856. Nagy-Britannia 2003. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben,
díszkiadásban T:1
Great Britain 2003. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro
commemorative Euro trial mint set in original folder C:UNC ...................................4000

30857. Német Államok/Szászország-Albertine 1694. Groschen 1/24 Tallér. III. János György
anyja Magdaléna halála Ag T: 3- / German States / Saxony-Albertine 1692. Grochen
1/24 Thaler  Death of Johann Georg III's Mother, Magdalene Sibylle. C: VG KM# 592
1,8g..........................................................................................................................4600

30858. Német Államok /Szilézia/Boroszló 1710FN 3kr Ag "I. József" T:2-,3 lyuk
German States/Silesia/Breslau 1710FN 3 Kreuzer Ag "Joseph I" C:VF,F hole
Krause KM# 687 ......................................................................................................1600

30859. Német Államok / Bajorország 1755. Tallér Ag "III. Miksa" (27,64g) T:3 patina
German States / Bavaria 1755. Thaler Ag "Maximilian III" (27,64g) C:F patina
Krause KM#500.2 ....................................................................................................5000

30860. Német Államok / Bajorország 1766. 4Gr Ag LAND MÜNZ "III. Maximilián, József" T:3-
ly.
German States / Bavaria 1766. 4 Groschen Ag LAND MÜNZ "Maximilian III, Josef"
C:VG holed ..............................................................................................................2600
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30861. Német Államok / Elõ-Ausztria 1802H 1Kr Cu "II. Ferenc" T:2-,3
German States / Further Austria 1802H 1 Kreuzer Cu "Franz II" C:VF,F................1400

30862. Német Államok / Poroszország 1914A 3M Ag "II. Vilmos" T:2-,3 sérült hátoldal
German States / Prussia 1914A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:VF,F damaged back side 
..................................................................................................................................2800

30863. Német 3. Birodalom 1935G 5M Ag "Hindenburg" T:2
German Third Reich 1935G 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF ..................................2000

30864. Német 3. Birodalom 1936F 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1936F 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF .............................2000

30865. NSZK 1954G-1956F 1M Cu-Ni (2x) T:2-
FRG 1954G-1956F 1 Mark Cu-Ni (2x) C:VF ...........................................................5000

30866. NSZK 1971F 5M Ag T:2,2- karc
FRG 1971F 5 Mark Ag C:XF,VF scratched .............................................................1000

30867. NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:1-,2
GFR 1972G 10 Mark Ag "Olympic Games München / Athletes" C:AU,XF..............1400

30868. NSZK 1973G 5M Ag T:2,2- karc
FRG 1973G 5 Mark Ag C:XF,VF scratched.............................................................1000

30869. NSZK 1976D 5M Ag "Grimmelshausen halálának 300. évfordulója" T:1-
FRG 1976D 5 Mark Ag "300th Anniversary - Death of von Grimmelshausen" C:AU
..................................................................................................................................2000

30870. NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:2 (PP)
GFR 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich Gauss" C:2 (PP)...................................1400

30871. NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:2 (PP)
GFR 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich Gauss" C:2 (PP)...................................1400

30872. NSZK 1978F 5M Ag "Balthasar Neumann" T:2 (PP)
GFR 1978F 5 Mark "Death of Balthasar Neumann" C:XF (PP) ..............................1400

30873. NSZK 1978F 5M Ag "Balthasar Neumann" T:2 (PP)
GFR 1978F 5 Mark "Death of Balthasar Neumann" C:XF (PP) ..............................1400

30874. NSZK 1978D 5M Ag "Gustav Stresemann" T:2
GFR 1978D 5 Mark Ag "Gustav Stresemann" C:XF................................................1400

30875. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:2 (exPP)
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" C:XF
(exPP)......................................................................................................................2000

30876. NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" lefóliázva T:PP
FRG 1979J 5 Mark Ag "150th Anniversary - German Archaeological Institute" in foil
packing C:PP ...........................................................................................................2000

30877. NSZK 1986D 5M "Heidelberg Egyetem 600. évfordulója" lefóliázva T:PP
FRG 19786D 5 Mark "600th Anniversary - Heidelberg University" in foil packing C:PP
..................................................................................................................................2000

30878. Nepál 1958-1961. 2p sárgaréz (2xklf) + 5p Br T:2-
Nepal 1958-1961. 2 Paisa Brass (2xdiff) + 5 Paisa Br C:VF ...................................1000

30879. Olasz Államok/Pápai Állam 1867. 1S (5c) Cu "IX. Piusz" T:3 rep.
Italian States/Papal States 1867. 1 Soldo (5 Centesimi) Cu "Pius IX" C:F cracked
Krause KM#1372.2 ...................................................................................................800

30880. Olaszország 1913-1923. 5c-2L (7xklf) T:vegyes
Italy 1913-1923. 5 Centesimi - 2 Lire (7xdiff) C:mixed.............................................1200

30881. Orosz Birodalom 1844EM 3k Cu "I. Miklós" T:2-,3
Russian Empire 1844EM 3 Kopeks Cu "Nicholas I" C:VF,F
Krause C# 146.1......................................................................................................2000

30882. Oroszország 1868. 20k Ag lyukas + Szovjetunió 1970. 1R Cu-Ni-Zn T:3,2
Russia 1868. 20 Kopeks Ag hole + Soviet Union 1970. 1 Rouble Cu-Ni-Zn C:F,XF.800

30883. Oroszország 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:3
Russia 1897. 50 Kopeks "Nicholas II" Ag C:F
Krause Y58.1 ...........................................................................................................2000

30884. Orosz Birodalom 1909-1910. 20k Ag (2x) T:2
Russian Empire 1909-1910. 20 Kopeks Ag (2x) C:XF ............................................1800

30885. Oroszország 1916. 10k Ag fülbevalóvá alakítva T:2,2-
Russia 1916. 10 Kopeks Ag as earring C:XF,VF.......................................................500
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30886. Peru 1964. 1S sárgaréz + 1965. 1/2S sárgaréz + 1969. 5S Cu-Ni + 10S Cu-Ni T:2,2-
Peru 1964. 1 Sol Brass + 1965. 1/2 Sol Brass + 1969. 5 Soles Cu-Ni + 10 Soles Cu-Ni
C:XF,VF ..................................................................................................................1000

30887. Peru 1970-1973. 25c + 1/2S + 1S T:2
Peru 1970-1973. 25 Centavos + 1/2 Sol + 1 Sol C:XF ............................................1000

30888. Portugália 1849. 20R Cu "II. Mária" T:2-,3 ph.
Portugal 1849. 20 Reis Cu "Maria II" C:aVF edge error ..........................................4000

30889. Portugália 1992. 200Esc "Garcia de Orta" + 1998. 200Esc "Garcia de Orta" T:2
Portugal 1992. 200 Escudos "Garcia de Orta" + 1998. 200 Escudos "Garcia de Orta"
C:XF...........................................................................................................................500

30890. Portugália 1998. 200Esc "Garcia de Orta" T:1-
Portugal 1998. 200 Escudos "Garcia de Orta" C:AU.................................................800

30891. Portugália 1999. 200Esc "Duarte Pacheco Pereira" T:1- apró ph.
Portugal 1999. 200 Escudos "Duarte Pacheco Pereisra" C:AU small edge error .....800

30892. Portugália 1999. 200Esc "Duarte Pacheco Pereira" T:1
Portugalai 1999. 200 Escudos "Duarte Pacheco Pereira" C:UNC ............................800

30893. Portugália 2000. 200Esc "Terra do Lavrado" T:1
Portugal 2000. 200 Escudos "Terra Do Lavrado" C:UNC .........................................800

30894. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30895. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30896. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30897. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30898. Románia 1942. 200L Ag T:2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:VF ...............................................................................800

30899. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30900. Románia 1942. 200L Ag T:2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:VF ...............................................................................800

30901. Románia 1942. 200L Ag T:2
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF ...............................................................................800

30902. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30903. Spanyolország 1878OM 10c Br "XII. Alfonz" T:2,2-
Spain 1878OM 10 Centimos Br "Alfonso XII" C:XF,VF .............................................800

30904. Spitzbergák 1993. 50R Cu-Ni borítású acél, tanúsítvánnyal T:2
Spitsbergen 1993. 50 Roubles Cu-Ni clad Steel, with certificate C:XF ...................1000

30905. Svájc/Chur ~1730. 3Kr/1Gr Ag "Joseph Benedict" (1.34g) T:3
Switzerland/Chur ~1730. 3 Kreuzer/1 Groschen Ag "Joseph Benedict" (1.34g) C:F
Krause KM#271 .......................................................................................................2200

30906. Svájc 1940B 2Fr Ag "Álló Helvetia" T:2- ph.
Switzerland 1940B 2 Francs Ag "Standing Helvetia" C:VF edge error ....................1000

30907. Svájc 1921-1945. 1/2Fr Ag (2x) + 1946B 2Fr Ag "Álló Helvetia" T:2- 
Switzerland 1921-1945. 1/2 Franc Ag (2x) + 1946B 2 Francs Ag "Standing Helvetia"
C:VF.........................................................................................................................1600

30908. Svájc 1932B 5Fr Ag "Helvetia" T:2
Switzerland 1932B 5 Francs Ag "Helvetia" C:XF.....................................................2000

30909. Svájc 1954B 5Fr Ag "Helvetia" T:2
Switzerland 1954B 5 Francs Ag "Helvetia" C:XF.....................................................2000

30910. Svájc 1967B 5Fr Ag "Helvetia" T:2
Switzerland 1967B 5 Francs Ag "Helvetia" C:XF.....................................................2000

30911. Svájc 1967B 5Fr Ag "Helvetia" T:2
Switzerland 1967B 5 Francs Ag "Helvetia" C:XF.....................................................2000
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30912. Svájc 1969B 5Fr Ag "Helvetia" T:2
Switzerland 1969B 5 Francs Ag "Helvetia" C:XF.....................................................2000

30913. Svédország 1904. 10ö Ag  T:2
Sweden 1904. 10 Öre Ag C:XF ...............................................................................1000

30914. Svédország 1907. 1Kr Ag "II. Oszkár" T:3
Sweden 1907. 1 Krona Ag "Oscar II" C:F................................................................2000

30915. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2
Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius" C:XF
Krause KM#7.1 ........................................................................................................1400

30916. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2
Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius" C:XF
Krause KM#7.1 ........................................................................................................1400

30917. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2
Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop church" C:XF ........................................1600

30918. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2-,3 patina
Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:VF,F patina.....1600

30919. Szlovákia 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben, díszkiadásban
T:BU
Slovakia 2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro
commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU ......................................4000

30920. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:2 
Russian Soviet Federated Socialist Republic 1921. 50 Kopeks Ag C:XF ..............2000

30921. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:2,2-
Russian Soviet Federated Socialist Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:XF,VF..........2200

30922. Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2,2-
Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:aXF
Krause Y#89.1 .........................................................................................................2000

30923. Szovjetunió 1965-1970. 1R Cu-Ni-Zn (3x) T:2
Soviet Union 1965-1970. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (3x) C:XF............................................800

30924. Szovjetunió 1965-1970. 1R (7x) T:2
Soviet Union 1965-1970. 1 Rouble (7x) C:XF .........................................................1200

30925. Szovjetunió 1977-1980. 1R Cu-Ni-Zn (4x) T:2
Soviet Union 1977-1980. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (4x) C:XF............................................800

30926. Szovjetunió 1982. 1R Cu-Ni "60 éves a Szovjetunió" + 1985. 1R Cu-Ni "A második
világháborús gyõzelem 40. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1982. 1 Rouble Cu-Ni "60th Anniversary of the Soviet Union" + 1985. 1
Rouble Cu-Ni "40th Anniversary - World War II Victory" C:PP ................................1000

30927. Szovjetunió 1983. 1R Cu-Ni "20 éve volt az elsõ nõ az ûrben" + 1986. 1R Cu-Ni "A
béke nemzetközi éve" T:PP
Soviet Union 1983. 1 Rouble Cu-Ni "20th Anniversary
of First Woman in Space" + 1986. 1 Rouble Cu-Ni "International Year of Peace" C:PP
..................................................................................................................................1000

30928. Szovjetunió 1983. 1R Cu-Ni "Elsõ orosz nyomtató" + 1987. 1R Cu-Ni "Borogyinói
csata 175. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1983. 1 Rouble Cu-Ni "First Russian Printer" + 1987. 1 Rouble Cu-Ni
"175th Anniversary - Battle of Borodino" C:PP ........................................................1000

30929. Szovjetunió 1984. 1R Cu-Ni "150 éve született Mendeleyev" + 1983. 1R Cu-Ni "Karl
Marx halálának 100. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1984. 1 Rouble Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of Dmitri
Ivanovich Mendeleyev" + 1983. 1 Rouble Cu-Ni "Death of Karl Marx Centennial" C:PP
..................................................................................................................................1000

30930. Szovjetunió 1985. 1R Cu-Ni "Lenin születésének 115. évfordulója" + 1987. 1R Cu-Ni
"Borogyinói csata 175. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1985. 1 Rouble Cu-Ni "115th Anniversary - Birth of Vladimir Lenin" +
1987. 1 Rouble Cu-Ni "175th Anniversary - Battle of
Borodino" C:PP........................................................................................................1000

30931. Szovjetunió 1984. 1R Cu-Ni "Puskin születésének 185. évfordulója" + 1984. 1R Cu-Ni
"Popov születésének 125. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1984. 1 Rouble Cu-Ni "185th Anniversary - Birth of Alexander
Sergeyevich Pushkin" + 1984. 1 Rouble Cu-Ni "125th Anniversary - Birth of Alexander
Popov" C:PP............................................................................................................100038



Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30932. Szovjetunió 1985. 1R Cu-Ni "Friedrich Engels születésének 165. évfordulója" + 1988.
5R Cu-Ni "Leningrád - I. Péter" T:PP
Soviet Union 1985. 1 Rouble Cu-Ni "165th Anniversary - Birth of Friedrich Engels" +
1988. 5 Roubles Cu-Ni "Leningrad - Peter the Great" C:PP....................................2000

30933. Szovjetunió 1985. 1R Cu-Ni "Világifjúsági Találkozó Moszkvában" + 1986. 1R Cu-Ni
"Lomonosov születésének 275. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1985. 1 Rouble Cu-Ni "12th World Youth Festival in Moscow" + 1986. 1
Rouble Cu-Ni "275th Anniversary - Birth of Mikhail Lomonosov" C:PP...................1000

30934. Szovjetunió 1987. 1R Cu-Ni "Bolsevik Forradalom 70. évfordulója" + 1987. 1R Cu-Ni
"Ciolkovszkij születésének 130. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1987. 1 Rouble Cu-Ni "70th Anniversary of Bolshevik Revolution" +
1987. 1 Rouble Cu-Ni "130th Anniversary - Birth of Constantin Tsiolkovsky" C:PP
..................................................................................................................................1000

30935. Szovjetunió 1987. 3R Cu-Ni "Bolsevik Forradalom 70. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1987. 3 Roubles Cu-Ni "70th Anniversary - Bolshevik Revolution" C:PP
..................................................................................................................................1000

30936. Szovjetunió 1987. 5R Cu-Ni "Bolsevik Forradalom 70. évfordulója" + 1989. 5R Cu-Ni
"Boldog Vazul-székesegyház" mindkettõ nem a saját dísztokjában T:PP
Soviet Union 1987. 5 Roubles Cu-Ni "70th Anniversary - Bolshevik Revolution" +
1989. 5 Roubles Cu-Ni "Pokrowsky Cathedral" both in case C:PP .........................2000

30937. Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Tolsztoj születésének 160. évfordulója" + 1989. 1R
Cu-Ni "Sevcsenko születésének 175. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "160th Anniversary - Birth of Leo Tolstoi" + 1989.
1 Rouble Cu-Ni "175th Anniversary - Birth of T.G.
Shevchenko" C:PP ..................................................................................................1000

30938. Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Gorkij születésének 120. évfordulója" + 1989. 1R Cu-Ni
"Muszorgszkij születésének 150. évfordulója" T:PP
Soviet Union 1988. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary - Birth of Maxin Gorky" +
1989. 1 Rouble Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of
Musorgsky" C:PP.....................................................................................................1000

30939. Szovjetunió 1988. 3R Ag "1000 éves bányászat" tokban T:PP
Soviet Union 1988. 3 Roubles Ag "1000th
Anniversary of Minting in Russian" in case C:PP ....................................................4200

30940. Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni "Millenniumi emlékmû" + 1988. 5R Cu-Ni "Szent
Szófia-székesegyház" T:PP
Soviet Union 1988. 5 Roubles Cu-Ni "Millennium of Russia" + 1988. 5 Roubles Cu-Ni
"St. Sophia Cathedral in Kiev" C:PP........................................................................2000

30941. Szovjetunió 1989. 3R Ag "Oroszország 500 éves" tokban T:PP
Soviet Union 1989. 3 Roubles Ag "500th Anniversary United Russia" in case C:PP
..................................................................................................................................4200

30942. Törökország 1914. 20p Ni T:2-
Turkey 1914. 20 Para Ni C:VF.................................................................................1000

30943. Törökország 1938. 5K Cu-Ni T:2
Turkey 1938. 5 Kurush Cu-Ni C:XF .........................................................................1000

30944. Tunézia 1950. 50Fr Cu-Ni T:2
Tunisia 1950. 50 Francs Cu-Ni C:XF.......................................................................1000

30945. Uganda 1987. 1Sh réz borítású acél + 5Sh acél + 10Sh acél + 1998. 100Sh Cu-Ni
T:2,2-
Uganda 1987. 1 Shilling Copper plated Steel + 5 Shillings Steel + 10 Shillings Steel +
1998. 100 Shillings Cu-Ni C:XF,VF .........................................................................1000

30946. Venezuela 1973. 10B Ag "Simon Bolivár" T:2
Venezuela 1973. 10 Bolivares Ag "Simon Bolivar" C:XF.........................................4000

30947. Vegyes: Ausztria 1924. 1000K Cu-Ni + Német 3. Birodalom 1939J 10pf Al-Br +
Svédország 1967U 5ö Br + Ausztrália 1970. 50c Cu-Ni "Cook ausztráliai útja" eredeti
plasztik tokban T:1,2
Mixed: Austria 1924. 1000 Kronen Cu-Ni + German Third Reich 1939J 10 Pfennig
Al-Br + Sweden 1967U 5 Öre Br + Australia 1970. 50 Cents Cu-Ni "Capt. James Cook
- Botany Bay" in original plastic case C:UNC,XF.....................................................1000
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30948. Vegyes: Dánia 1939. 2Kr Al-Br + Olaszország 1922. 5c Cu + 20c Ni + 1933. 10c Cu +
Oroszország 1990. 5R Cu-Ni "Szentpétervári palota" T:vegyes
Mixed: Denmark 1939. 2 Kroner A-Br + Italy 1922. 5 Centesimi Cu + 20 Centesimi Ni
+ 1933. 10 Centesimi Cu + Russia 1990. 5 Rubels Cu-Ni "St. Petersburg palace"
C:mixed....................................................................................................................1000

30949. 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-A Mozi születése 1895" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Birth of the Movies 1895" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30950. 21db vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Szovjetunió, Jugoszlávia, Szlovénia
T:vegyes
21pcs of various metal coins, including Soviet Union, Yugoslavia, Slovenia C:mixed
....................................................................................................................................800

30951. 68db-os vegyes fémpénz gyûjtemény impozáns "MÜNZEN" érmetartó táskába
rendezve T:vegyes
68pcs of coins in spectacular "MÜNZEN" collectors bag C:mixed ..........................5000

Külföldi emlékveretek
30952. Ausztria 1826. "I. Ferenc felépülésére" emlékérem elõlapjának ólom lecsapata.

Szign.: Josef Nicolaus Lang (36mm) T:2
Austria 1826. "Recovery of Franz I" commemorative medallion's obverse lead mint.
"FRANC I ORBI CONSERVATVS" sign.: J. Lang C:XF ..........................................4000

30953. Ausztria 1834. "Andreas Liber báró orvostudományban elért sikereinek 50.
évfordulójára" Br emlékérem. "ANDREAS LIBER BARO DE STIFFT - I. D. BOEHM. F.
/ LAVREAM SEMISECVLAREM CELEBRAT ORDO MEDICORVM
VINDOBONENSIVM MDCCCXXXIV - NAT. 29 NOV. 1760 FROM 21 AVG. 1784"
Szign.: Josef Daniel Boehm (72.8g/51.5mm) T:2-,3 ph.
Austria 1834. "50th Anniversary of Andreas Liber Baro de Stifft" Br commemorative
medallion. Sign.: Josef Daniel Boehm (72.8g/51.5mm) C:aVF edge error..............2000

30954. Ausztria 1932. "Charles Kammerer 1913-1932 / Osztrák Kutya Klub" aranyozott fém
emlékérem. Szign.: H. Ta Glang (45mm) T:2
Austria 1932. "Charles Kammerer 1913-1932 / Österreichisches Klub für
Rassehunde" gilt metal medallion. Sig.: H. Ta Glang (45mm) C:XF .......................1000

30955. Ausztria 1932. "ÖC - Villachi verseny" Br lemez plakett (75x51mm) T:2- hajlott 
Austria 1932. "ÖC - Zielfahrt nach Villach (Race to Villach)" Br plaque (75x51mm)
C:VF curved.............................................................................................................2600

30956. Ausztria 1937. "Téli autóverseny" ezüstözött Br plakett (80x60mm) T:2-
Austria 1937. "Winterwertungsfahrt" silver plated Br plaque (80x60mm) C:VF ......3600

30957. Ausztria DN "50 év munkaért / Osztrák Szakszervezeti Szövetség" Ag emlékérem
(11,95g/0.900/30mm) T:PP karc
Austria ND "50 Jahre Zugehörigkeit / Österreichischer Gewerkschaftsbund" Ag
commemorative medallion (11,95g/0.900/30mm) C:PP scratched .........................1200

30958. Belgium DN "Európai valuták" ezüstözött emlékérem, 1959. 50c érmével
(52,52g/51mm) T:PP ujjlenyomat
Belgium ND "European Currencies" silver plated medallion with 1959. 50 Cents coin
(52,52G/51mm) C:PP fingerprint .............................................................................1000

30959. Csehszlovákia 1974. "Csehszlovákiai Magyar Dolgozók Kulturális Szövetsége /
CSEMADOK 1949-1974" Br emlékérem (60mm) T:2
Czechoslovakia 1974. "Cultural Association of Hungarian Workers in Czechoslovakia /
CSEMADOK 1949-1974" Br commemorative medal (60mm) C:XF ..........................800

30960. Franciaország 1867. "Nemzetközi Kiállítás Párizs" Br emlékérem csavaros hátlappal.
Szign.: Francois Hubert Ponscarme (67mm) T:2- ph.
France 1967. "Exposition Universelle  de MDCCCLXVII a Paris" Br medallion with
screwy backside. Sign.: Francois Hubert Ponscarme (67mm) C:VF edge error .....1000

30961. Franciaország 1867. "Párizsi világkiállítás a Mars-mezõn" aranyozott Br emlékérem
francia nyelvû felirattal (50mm) T:2/2- ph.
France 1867. "The Universal Exposition in Paris in the Champ-de-Mars" gold plated
Br commemorative coin (50mm) C:aXF edge error ................................................2000

30962. India 1986. "Kejriwal Kunj 1986 New Delhi Grah Pravesh"  aranyozott ezüs
emlékérem / India 1986. Gold plated silver coin 10g...............................................2000
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30963. Kanada 1953. "II. Erzsébet" Br emlékérem (33mm) T:2- ph. kis ü.
Canada 1953. "Elizabeth II Regina Coronata MCMLIII - Canada" Br commemorative
medallion (33mm) C:VF edge error, small ding .......................................................1000

30964. Lengyelország 1978. "Lengyel Néphadsereg" Br emlékérem tokban. Szign.: Jan
Mankiewicz (80mm) + DN "Nemzeti Megmentés Katonai Tanácsa" Br emlékérem
tokban (69mm) T:1,1-
Poland 1978. "Polish People's Army" Br commemorative medallion in case. Sign.: Jan
Mankiewicz (80mm) + ND "Military Council of National Salvation" Br commemorative
medallion in case (69mm) C:UNC,AU .....................................................................2000

30965. Lengyelország 1985. "30 éves a Lengyel Néphadsereg" fém emlékérem tokban
(70mm) + DN "Lengyel Néphadsereg" Br emlékérem tokban (70mm) T:1-
Poland 1985. "30th Anniversary of the Polish People's Army" metal commemorative
medallion in case (70mm) + ND "Polish People's Army" Br commemorative medallion
in case (70mm) C:AU ..............................................................................................2000

30966. NDK 1957. "Ernst Thälmann 1886-1944" porcelán plakett díszdobozban. Szign.:
Bruno Eyermann (150mm) T:1
GDR 1957. "Ernst Thälmann 1886-1944" plaque from porcelain in case. Sign.: Bruno
Eyermann (150mm) C:UNC.....................................................................................4000

30967. NSZK 1974. "Labdarúgó Világbajnokság - Berlin" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(13g/1000/30mm) T:2 (PP)
GFR 1974. "FIFA World Cup - Berlin" Ag commemorative medallion with certificate
(13g/1000/30mm) C:XF (PP) ..................................................................................2000

30968. NSZK 1974. "Labdarúgó Világbajnokság - München" Ag emlékérem tansúítvánnyal
(13g/1000/30mm) T:2 (PP)
GFR 1974. "FIFA World Cup - München" Ag commemorative medallion with certificate
(13g/1000/30mm) C:XF (PP) ..................................................................................2000

30969. NSZK 1974. "Labdarúgó Világbajnokság - Dortmund" Ag emlékérem
(13g/1000/30mm) T:2 (PP)
GFR 1974. "FIFA World Cup - Dortmund" Ag commemorative medallion
(13g/1000/30mm) C:XF (PP) ..................................................................................2000

30970. Németország 1991. "John F. Kennedy" aranyozott fém emlékérem (30mm) T:2 (PP)
Germany 1991. "John F. Kennedy" gilt metal commemorative medallion (30mm) C:XF
(PP) .........................................................................................................................1000

30971. Olaszország DN "Téli Olimpia Cortina d&#8217;Ampezzo 1956 részvételi érem"
aranyozott Br másolat. Szign.: C. Affer (50mm) T:1
Italy ND "1956 Cortina Olympic Participation Medal" gilt Br copy. Sign.: C. Affer
(50mm) C:UNC ........................................................................................................3600

30972. Spanyolország DN "Valencia" + "Pablo Casals" Ag emlékérem pár dísztokban
tanúsítvánnyal (24.77g/1000/40mm) T:2 (PP)
Spain ND "Valencia" + "Pablo Casals" Ag commemorative medallion pair in case with
certificate (24.77g/1000/40mm) C:XF (PP)
.................................................................................................................................7500

30973. Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:1
patina
Slovakia ND "Museum of Kremnica" silver plated token (27mm) C:UNC patina .....1000

30974. ~1970-1980. "Shell" 10xklf Cu zseton (27mm) T:2
~1970-1980. "Shell" 10xdiff Cu token (27mm) C:XF ...............................................2000

30975. 1973. "Francisco Goya y Lucientes 1746-1828" jelzett Br plakett (~103mm) T:2
1973. "Francisco Goya y Lucientes 1746-1828" marked Br plaque (~103mm) C:XF
..................................................................................................................................6500

30976. 2003. "Európa - Portugál escudo" aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2
2003. "Europe - Portugal Escudo" gilt Br medal (40mm) C:XF..................................500

30977. DN "Holbein / 1497-1543" jelzett Br plakett (102x85mm) T:2
ND "Holbein / 1497-1543" marked Br plaque (102x85mm) C:XF............................6500

30978. 4db klf külföldi emlékérem, kettõ tokban, közte Ausztria 1984. "Bécsi Kereskedelmi
Kamara / Hûséges munkáért" Br emlékérem adományozói dísztokban. Szign.:
Grienauer (50mm) T:1
4pcs of mixed commemorative medallions, two in case, with Austria 1984. "Chamber
of Commerce of Vienna / For loyal work" Br commemorative medallion in original
case. Sign.: Grienauer (50mm) C:UNC ...................................................................1200
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Római Birodalom
30979. Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 324-325. Follis Cu (2,93g) + II.

Constantinus 337-348. AE 17mm Cu (1,55g) T:2,2-
Roman Empire / Siscia / Constantine I 324-325. Follis Cu "CONSTAN-TINVS AVG /
PROVIDEN-TIAE AVGG - ASIS crescent" (2,93g) + Constantine II 337-348. AE
17mm Cu "CONSTANTI-NVS MAX AVG / GLOR-IA EXERC-ITVS epsilonSIS dot in
crescent" (1,55g) C:XF,VF
RIC VII. 183; VIII 96.................................................................................................1400

30980. Római Birodalom / Konstantinápoly / Heléna 337-340. Follis Br (1.33g) T:2-
Roman Empire / Constaninople / Helena 337-340. Follis Br "FL IVL HE-LENAE AVG /
PAX PV-BLICA  CONSE." (1.33g) C:VF 
RIC VIII 34. ..............................................................................................................1600

30981. Római Birodalom / II. Constantius 337-361. AE 19mm Cu (2,34g) + Siscia / Valens
364-367. AE 18mm Cu (2,35g) T:2- ph.
Roman Empire / Constantius II 337-361. AE 19mm Cu "DN CONSTAN-TIVS PF AVG
/ FEL TEMP REPARATIO" (2,34g) + Siscia / Valens 364-367. AE 18mm Cu "DN
VALEN-S PF AVG / SECVRITAS REIPUBLICAE - .ASISC" (2,35g) C:VF edge error
RIC IX 7b .................................................................................................................1400

30982. Római Birodalom / Siscia / Constantius Gallus 351-354. Maiorina Br (3.44g) T:2,2- ph.
Roman Empire / Siscia / Constantius Gallus 351-354. Maiorina Br "D N
CONSTANTIVS IVN NOB C A / FEL TEMP RE-PARATIO - II - .BSIS." (1.33g) C:aXF
edge error 
RIC VIII 345. ............................................................................................................2600

30983. Római Birodalom / Sirmium / Valens 364. As Cu (2,14g) T:2,2-
Roman Empire / Sirmium / Valens 364. As Cu "DN VALEN-S PF AVG / GLORIA
RO-MANORVM - ASIRM" (2,14g) C:XF,VF
RIC IX 4b .................................................................................................................2000

30984. 15db-os római bronzpénz tétel T:vegyes
15pcs of Roman bronze coins C:mixed ...................................................................3400

30985. 3db klf római bronz- és ezüstpénz, közte Róma / Septimius Severus 210. Denár Ag
(2.45g) T:2,2-
3pcs of diff Roman bronze and silver coins, with Roma / Septimius Severus 210.
Denar Ag "SEVERVS - PIVS AVG / PM TRP XVIII COS III PP" (2.45g) C:XF,VF..1400

Militária
30986. 1873. "Hadiérem" I.Ferenc József Br katonai érdemérem mellszalag nélkül (36mm)

T:2,2-
Hungary 1873. "Military Medal" Franz Joseph I Br without ribbon (36mm) C:XF,VF
NMK 231..................................................................................................................1000

30987. 1890. "Ezüst Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján kardokkal"
miniatûrök nem korabeli szalagsávokon (2x) + "Bronz Katonai Érdemérem a katonai
érdemkereszt szalagján kardokkal" miniatûr nem korabeli szalagsávon + 1916.
"Károly-Csapatkereszt" miniatûr eredeti szalagsávon + 1915. "Vörös Kereszt II.
Osztályú Díszjelvénye" miniatûr nem korabeli szalagsávon + nem korabeli szalagsáv
kardokkal + 6db klf eredeti szalagsáv, mindegyik szalagsáv kartonra fûzve, és
négyesével összevarrva T:1,1-,2
Hungary 1890. "Silver Military Merit Medal on a war ribbon with swords" (2x)
miniatures on modern thin ribbons + "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon with
swords" miniature on modern thin ribbon + 1916. "Karl Troop Cross" miniature on
original thin ribbon + 1915. "Red Cross, Badge of Honour, 2nd Class" miniature on
modern thin ribbon + modern thin ribbon with swords + 6pcs of diff. original thin
ribbons (each four sewn together) C:UNC,AU,XF ...................................................5000

30988. 1913-1918. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel I. osztálya" Br kitüntetés
mellszalaggal, a medalionban "XX" római számmal T:2 mellszalag függesztõjét
összeforrasztották a füllel
Hungary 1913-1918. "Distinction for 20 Years of Military Service for the Soldiers, 1st
Class" Br dinstinction with ribbon C:XF the ear and the ring of the ribbon are soldered
together
NMK 151 .................................................................................................................4000

30989. Osztrák-Magyar Monarchia 1914. Aranyozott, zománcozott fém patrióta kitûzõ, rajta
Ferenc József és II. Vilmos (24mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy 1914. Gold plated enamelled metal patriotic pin, with
Franz Joseph and Wilhelm II (24mm) C:AU ............................................................3000
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30990. Osztrák-Magyar Monarchia ~1914. "32. Honvéd Gyalogezred" cink sapkajelvény
hátoldalon "MORZSÁNY J. BUDAPEST / IV. ESKÜ ÚT 5." gyártói jelzéssel. "32.
HONVÉD / KOSTANJEVICA / UHNOW, SAN, DUNAJEC. - KÁRPÁTOK
OROSZLENGYELORSZÁG - WOLHYNIA" (40x52mm) T:2- hajlott, tû nélkül
Austro-Hungarian Monarchy ~1914. "Royal Hungarian 32nd Regiment" zinc cap
badge with makers mark "MORZSÁNY J. BUDAPEST / IV. ESKÜ ÚT 5." on the back
(40x52mm) C:VF curved, without pin ......................................................................5000

30991. 1914. "Hadsegélyezõ 1914" Br érem. Szign.: Richard Adolf Zutt T:1-,2
Hungary 1914. "Hungarian War Medal for Volunteers 1914". Sign.: Richard Adolf Zutt
C:AU,XF...................................................................................................................4000

30992. 1914-1916. "Bronz Katonai Érdemérem " aranyozott Br kitüntetés korona díszítmény
és mellszalag nélkül T:2- ph., kis ü. 
Hungary 1914-1916. "Medal for Military Merit (Signum Laudis)" decoration without
crown and ribbon C:VF edge error, small ding ........................................................1200

30993. Neuberger Rudolf (1861-1916) 1915. "Limanowai csata (háború a Kárpátokban)" Br
emlékérem. "II. VILMOS. I. FERENCZ. JÓZSEF. / 1914-1915" (59.65g/50,5mm) T:2
Hungary 1915. "Battle of Limanowa" commemorative Br medallion. Sign: Rudolf
Neuberger (59.65g/50,5mm) C:XF ..........................................................................7000

30994. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with ribbon C:VF......................2000

30995. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalag nélkül T:3 korróziónyom
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon + 1940.
Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania without ribbon C:XF
corrosion ..................................................................................................................1000

30996. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon C:VF...................800

30997. 1916. "A Vörös Kereszt Ezüst Díszérme hadidíszítménnyel" kitüntetés adományozó
oklevele Ferenc Salvator fõherceg facsimile aláírásával keretben (38x41,5cm)
Hungary 1916. Awarding warrant of the "Red-Cross Silver Medal with military
ornament" decoration with facsimile sign of Duke Franz Salvator in frame (38x41,5cm)
...............................................................................................................................12000

30998. 1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:2,2-
Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with ribbon. Sign.: R. Placht C:aXF
NMK 329..................................................................................................................3000

30999. Erkel Pál 1922. "A Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter és a Magyar Királyi
Honvédség Fõparancsnokának Sportverseny Érme - Alapíttatott 1922" ezüstözött Br
díjérem mellszalag nélkül (56,5x37,5mm) + 1935. "Nemzeti Torna Egylet 1863" Br
lövész díjérem (40mm) + 1936. "Budapesti Polgári Lövész Egyesületek 1936"
ezüstözött Br díjérem füllel (41mm) T:2,2- ezüstözés kopott ..................................2800

31000. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés,
peremen "BRONZ" jelzés, mellszalag nélkül T:2- 
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver plated bronze decoration, "BRONZ" hallmark on the edge, without ribbon C:VF
NMK 418..................................................................................................................1400

31001. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés,
peremen "BRONZ" jelzés, mellszalag nélkül T:2
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver plated bronze decoration, "BRONZ" hallmark on the edge, without ribbon C:XF
NMK 418..................................................................................................................2000

31002. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés,
peremen "BRONZ" jelzés, mellszalag nélkül T:2,2- ezüstözés lekopott
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver plated bronze decoration, "BRONZ" hallmark on the edge, without ribbon C:aXF
silver plating worn
NMK 418..................................................................................................................1600

31003. ~1930. "Istennel - Hazáért" feliratú Br pilóta jelvény (56x55mm) T:2- ph. ...............4000
31004. Szõdy Szilárd (1878-1939) ~1935. Br levente lövész jelvény (48mm) T:2-.............2000
31005. ~1935. Hadiszalag klf kitüntetésekhez ....................................................................1800
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31006. 1938. "Felvidék felszabadítása - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalaggal T:2
Hungary 1938. "Liberation of Upper Hungary / Francis II Rákóczi" bronse medal with
ribbon C:XF..............................................................................................................1000

31007. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül +
1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalaggal T:2-
korróziónyom
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" zinc decoration without ribbon C:VF corrosion .................................1000

31008. 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br emlékérem mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi
Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN T:1-,2 ..................2000

31009. 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br emlékérem mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN L. +
1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN L.
T:02-,3 ph., korróziónyom
1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" Br medal without
ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal
without ribbon. Sign.:BERÁN L. + 1941. "Commemorative Medal for the Return of
Southern Hungary" zinc medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF,F edge error,
corrosion ..................................................................................................................1800

31010. 1939. "A Magyar Érdemrend lovagkeresztje hadiszalagon" zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon T:3 ragasztott, kopott zománcozás és aranyozás
Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit, Knight's Cross on a war ribbon" enamelled
Br decoration with ribbon C:F sticked, worn enamelling and gilding
NMK 381................................................................................................................12000

31011. ~1940. "Csapattiszti jelvény" zománcozott kitüntetõ jelvény jelzés nélkül T:2 kis
zománchiba
Hungary ~1940. "Combat Leadership badge" enamelled badge without makers mark
C:XF small enamel error........................................................................................12000

31012. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" kitüntetés mellszalag nélkül
szign.: BERÁN T:2-
Hungary 1940. Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania without
ribbon sign.:BERÁN C:VF..........................................................................................800

31013. 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L.
T:2-
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF
NMK 429....................................................................................................................800

31014. 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem. Szign.: BERÁN L. T:3 fül letört.
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal. Sign.:BERÁN L. C:VG
NMK 429. + 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára / Signum
memoriae (AVSTR)"  T:3
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration
C:VG
NMK 249..................................................................................................................1000

31015. 1942. "Levente verseny / 1942" ezüstözött Br díjérem füllel (31mm) T:2-...............1000
31016. 1944. "Tábortûzi Verseny Gyõztesének - Balatoni Sporthét 1944" fém Levente

díjérem. Szign.: Illéssy (35mm) T:2,2- ....................................................................2800
31017. ~1960-1970. "Honvédelmi Érdemérem" fém kitüntetés mellszalagon (5x), 10, 15, 20,

25 és 30 év után T:2,2-............................................................................................1200
31018. 1975. "MN (Magyar Néphadsereg) Központi Katonai Kórház 1945-1975" Br szögletes

emlékplakett (70x70mm) T:1-
Hungary 1975. "Hungarian Peoples Army Central Military Hospital 1945-1975" Br
commemortaive plaque (70x70mm) C:AU...............................................................1800

31019. ~2000. "1956-os Emlékérem / A hazáért és a szabadságért" aranyozott, zománcozott
nem hivatalos kitüntetés hátoldalon "D.L. Vésnök Kft." gyártói jelzéssel mellszalagon,
tokban T:1-...............................................................................................................2000

31020. DN "Becsület" fém gomblyukjelvény, "Boczán K." gyártói jelzéssel (16,5mm) T:2..1000
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31021. DN "Mezei Õrszolgálat" ezüstözött, zománcozott fém jelvény bõrön T:1,1-............1000
31022. 8db-os kitüntetés, jelvény tétel, benne "Délvidéki Emlékérem", "Erdélyi Emlékérem",

"Ferenc József Bronz Vitézségi Érem "Der Tapferkeit", "Jubileumi Emlékérem
Fegyveres Erõ Számára / Signum memoriae" stb. T:vegyes ..................................4000

31023. 34db-os vegyes jelvény tétel, több egyforma darabbal T:vegyes............................1000
31024. Ausztria 1932. "Háborús Emlékérem 1914-1918" Br kitüntetés mellszalagon kardokkal

Szign.: Grienauer T:2- 
Austria 1932. "Great War Commemorative Medal 1914-1918" Br medallion on ribbon
with swords. Sign: Grienauer C:VF..........................................................................2400

31025. Franciaország 1916. "Joseph Gallieni" ezüstözött fém medál. Szign.: Auguste Maillard
(28mm) T:2-
France 1916. "Joseph Gallieni / Paris 1914-1916 Jusqu'au bout" silver plated metal
medal. Sign.: Auguste Maillard (28mm) C:VF ...........................................................800

31026. Olaszország 1941. fém jelvény (43mm) T:2
Italy 1941. metal badge (43mm) C:XF.....................................................................2000

31027. Románia 1880-1932. "Hûséges Szolgálatért Érdemrend II. osztály, 1. típus"
ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül T:2 ezüstözés lekopott 
Romania 1880-1932. "Loyal Service Medal, 2nd Class, 1st type" silver plated Br
decoration without ribbon C:XF silver plating worn..................................................2600

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31028. 1896. "Vándorkedv Kerékpárkör Budapest" fém gomblyukjelvény "BERÁN N." gyártói

jelzéssel (14,5x12,5mm) T:2....................................................................................2400
31029. ~1900. "Fiumei címer" Br jelvény (50x27mm) T:2- rögzítõpántok letörtek .............1000
31030. 1908. "I.K.T.O.E. 1908" zománcozott Br jelvény, a hátoldalán "HIRSCHLER És

FRÖMEL BUDAPEST" gyártói jelzéssel (23,5mm) T:2 kis zománchiba .................2000
31031. ~1910. Tulipános iparvédõ mozgalom 2db klf jelvénye T:2- zománchiány .............1800
31032. 1911. "Országos Vendéglõs Egyesület Budapest 1911" zománcozott, aranyozott Br

jelvény, hátoldalán "BERGER JELVÉNY-GY. BUDAPEST VII. KAZINCY U. 10"
gyártói jelzéssel (23,5mm) T:2- zománchiba ...........................................................1600

31033. 1913. "Sárosd Római Katholikus Ifjúsági Egyesület 1913" zománcozott Br jelvény
(50x35mm) T:2- tû letört ..........................................................................................2600

31034. Lányi Dezsõ (1879-1951) 1913. "Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi
Szövetsége 1903-1913" Br ovális jelvény "Klett és Szeiler" gyártói jelzéssel
(37x57mm) T:2 tû letört ...........................................................................................1800

31035. 1915. "Hungaria S. Cordi Consecrata 1915 / Hungaria B.M.V. Devota 1038" fém
medál Szt. István és Ferenc József koronázási jelenetével (29mm) T:3...................800

31036. Berán Lajos (1882-1943)~1920. "Ferencz Városi Torna Club" jelzett Ag díjérem
(14,6g/0.800/30mm) T:2,2- ......................................................................................4200

31037. Berán Nándor (1889-1965) 1926. "Országos Földhitelintézet Tisztviselõinek
Sportegyesülete", "Zakariás Serleg 1943. I." gravírozással, ezüstözött fém díjérem
(45,5mm) T:2,2- .......................................................................................................2600

31038. 1927. "Magyar Birkózók Szövetsége 1921 / Szövetségi keretképzõ verseny 1927. I.
hely" Br díjérem füllel, "Huguenin" gyártói jelzéssel (40mm) + 1935. "Levente verseny
Kispest 1935" ezüstözött fém díjérem füllel (40mm) T:2- ........................................1000

31039. 1928. "O.M.R.E (Országos Magyar Rendõrkutya Egyesület)" ezüstözött Br díjérem
(40,5mm) T:2-
Hungary 1928. "Hungarian Police Dog Association" silver plated Br award medallion
(40,5mm) C:VF ........................................................................................................1800

31040. Kostya János 1929. "XXII. Országos Dalos Verseny" aranyozott Br emlékérem
szalaggal (31mm) T:2 ..............................................................................................3600

31041. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Br jelvény "Ludvig"
gyártói jelzéssel (30mm) T:2 .....................................................................................800

31042. Szitányi Gábor (1884-1970) / Szege Sándor (1883-1945) ~1930. "Magyar
Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság" jelzett Ag díjérem
(30,46g/0.800/41,5mm) T:2,2- ................................................................................4800

31043. ~1930. "VII. Kerületi Levente Egyesület" aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2
..................................................................................................................................1000
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31044. ~1930. "Turul Szövetség Országos Lövészversenye" díjérem felsõ része, aranyozott
Br turulmadár (75x27mm) T:2- aranyozás kopott ....................................................2200

31045. ~1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alapít 1873" aranyozott, zománcozott Br
jelvény (38x25mm) T:1- .........................................................................................16000

31046. ~1930-1940. "Magyar Sakkszövetség Budapest Csapatbajnoksága" ezüstözött Br
díjérem (38mm) T:2 ................................................................................................3200

31047. ~1930. "A Sportvilág Verseny Díja" Br díjérem mellszalagon (33x33mm) T:1-,2 ....2800
31048. ~1930. "M. É." festett fém irredenta jelvény, hátoldalon "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel

T:2 ...........................................................................................................................1000
31049. ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége - Versenydíja / Dulce

et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért meghalni)" Br díjérem
(30mm) T:2- .............................................................................................................1000

31050. ~1930. "EMAOSZ (Egyesült Magyar Amatõrfényképezõk Országos Szövetsége)"
zománcozott fém jelvény "Boczan K. Bp. Baross u. 19." gyártói jelzéssel +
Zománcozott tulipán jelvény "Morzsányi J. Budapest Eskü út 5." gyártói jelzéssel T:2
..................................................................................................................................4000

31051. ~1930. "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete - Budapest" aranyozott Br
díjérem, "ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel (50mm) T:1- kis ph. ............................2600

31052. Szitányi Gábor (1884-1970) / Szege Sándor (1883-1945) ~1930. "Magyar
Testgyakorlók Köre - MTK / Bátorság, Buzgalom, Barátság" Ag  emlékérem "LK"
jelzéssel (17.76g/33mm) és aranyozott Br emlékérem (34mm) T:2,2- ph.
.................................................................................................................................2600

31053. ~1930-1940. "Budapesti Torna Club" Br emlékérem mellszalagon (33mm) T:2 .....1400
31054. ~1930-1940. "Germ Emlékverseny" Br jelvény füllel, "Fricker B Pest" gyártói jelzéssel

(41x32mm) T:2 ........................................................................................................2600
31055. 1931. "Új Elõre" ezüstözött Br díjérem (38x26mm) T:2- ..........................................2200
31056. 1932. "Nagy Országos Tûzoltó Szövetség Gyõri Nagygyûlése 1932. Aug. 13-16." réz

kitûzõ (30mm) T:2....................................................................................................3200
31057. 1933. "S.A.C. 1933.VIII.6. / K.Y.C." ezüstözött Br díjérem (37,5mm) T:2 ...............1400
31058. 1933-1942. "Székesfõvárosi alkalmazottak üdülõhelye 1924 - Balatonkenese 1924" Br

és ezüstözött Br emlékérem füllel (30mm, 41mm) T:2,2- ........................................2000
31059. Berán Nándor (1889-1965) 1935. "Budapesti Motor-Yacht Club 1935. VI. 14. I. hely"

zománcozott fém dém díj plakett, hátlapján "BUDAPEST DÖBRENTEI U. 2."
(68x43mm) T:2- zománchiba    ...............................................................................2200

31060. 1936. "Erdélyi Szépmíves Céh" zománcozott szögletes Br medál (34x31mm) T:2 
..................................................................................................................................2000

31061. 1936. "Magyar Országos Lawn Tennis Szövetség 1907-1932 / Csapatbajnokság 1936
II. hely" Br díjérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel (36mm) T:2 ....................................1400

31062. 1937. "Mûegyetemi Athlétikai és Football Club 1897 I." ezüstözött Br díjérem
mellszalagon (40mm) T:2- .......................................................................................1200

31063. 1938. "Magyar Királyi Testnevelési Fõiskolai Sport Club 1925 / Csapat Bajnokság Nõi
1937/38 III. hely" Br díjérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30mm)  + 1940. "Magyar
Királyi Testnevelési Fõiskolai Sport Club 1925 / Csapat Bajnokság 1940 I. hely"
ezüstözött Br díjérem, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (40mm) T:2,2-...........................2200

31064. Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "34. Eucharisztikus Világkongresszus Budapest
1938" zománcozott Br jelvény (22mm) T:2..............................................................1000

31065. 1938. "Református Világgyûlés Debrecen 1938" Br gomblyukjelvény (23x19mm) T:2
..................................................................................................................................2400

31066. 1938. "MOVE (Magyar Országos Véderõ Egylet) / MOVE úszóverseny 1920.XI.20."
aranyozott Br díjplakett. Szign.:L.L. (50x46mm) T:2,2- ...........................................3800

31067. Erdey Dezsõ (1902-1957) 1939. "Budapest Székesfõvárosi Községi Takarékpénztár
Tisztviselõinek Sportegyesülete 1929-1939 / Jubiláris házi asztali tenisz verseny férfi
páros III. díj" Br díjplakett hátoldalon "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (76x51mm)
T:2............................................................................................................................3200

31068. 1939. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság 1939." Br
díjérem (42mm) T:2,2- .............................................................................................1200
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31069. 1939. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Kassa"
zománcozott fém jelvény "Boczan Károly Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel + "A Kassi
Országos Dalosünnep Emlékérme / MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos
Szövetsége)" Br díjérem + 1940. "Mathias Rex Hung. MDEOSZ (Magyar Dalos
Egyesületek Országos Szövetsége) Gyõr" aranyozott fém jelvény T:2...................3000

31070. Berán Lajos (1882-1943) 1939. "Hegyi Szent Bernát - Oltalmazz minket" Br jelvény
hátoldalon  "TÖRV VÉD. - BUDAPEST - DÖBRENTEI. U. 2." (38x23,5mm) T:2 tû
letört
HP II. 298.................................................................................................................1600

31071. Reményi József (1887-1977) 1940. "Száll az Ének Szájról Szájra / A Magyar Dalos
Egyesületek Országos Szövetsége" aranyozott Br díjérem szalaggal (36mm) T:2.2800

31072. 1940. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselõinek Sportegylete 1912 / 1940 2261 km"
ezüstözött Br díjérem. Szign.: Z. Kiss (50mm) T:2 ..................................................3400

31073. 1942. "Szent István / Ujtábor 1942" ezüstözött Br medál (37mm) T:2- ...................4400
31074. Berán Nándor (1889-1965) 1942. "Országos Magyar Kajak Szövetség / Bajnokság K4

1000 II." Br emlékplakett hátoldalon "BERÁN N. BUDAPEST DÖBRENTEI U.2."
gyártói jelzéssel (42x60mm) T:2..............................................................................4000

31075. 1942. "Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége" ezüstözött Br emlékérem
(60x38mm) T:2 ........................................................................................................2200

31076. Arató Gyula (1898-1969) 1943. "Mátyás Király Sportév 1943. - Kajakban elsõ: MOVE
Testedzõ Egyesület" aranyozott fém díjplakett (199x101mm) T:2- aranyozás kopott
................................................................................................................................13000

31077. Kallós Ede (1866-1950) 1943. "Mindig harcra kész a magyar / Magyar Kézilabdázó
Egyesületek Szövetsége - Nõi Fegyelm. Díj 1943." fém díjérem (40mm) T:2- ph...1000

31078. 1943. "Mátyás Király Sportév 1943" bronzozott hadifém gomblyukjelvény (30x15mm)
T:2- ..........................................................................................................................1800

31079. Matskássy Gyula (1912-1971) ~1943. "Bajnoki Érem / Magyar Pénzintézeti
Sportegyletek Ligája" ezüstözött fém díjérem (54x49mm) T:2- ph. ...........................800

31080. ~1945-1989. 14db vegyes jelvény, kitûzõ, gomb, közte "Szocialista Kultúráért",
"Egyesült Vegyimûvek" zománcozott jelvényekkel T:vegyes  ................................1400

31081. 1946. "Magyar Tekézõ Szövetség 1934 - 1946. I. o. 8-as cs. I. hely" Br díjplakett
(70x50mm) T:2 ........................................................................................................1400

31082. 1947. "Magyar Evezõs Szövetség - Újonc négyes 1947. II hely" Br díjérem "J.I."
jelzéssel (50mm) T:2 ...............................................................................................1400

31083. 1948. Labdarúgó fém díjérem, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel, füllel (36mm) + DN
"Matolay Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyarországi Testedzõ Egyesületek
Szövetsége) Ifjúsági Érme" fém érem füllel (37mm) + DN "A Magyar Kommunista Párt
a Sportért" fém érem füllel (36mm) T:2,2- ...............................................................1000

31084. 1948. "1848-1948 Népi bajnok / Röplabda" zománcozott Br díjérem, mellszalagon
(35mm) T:2- zománc hiba........................................................................................2000

31085. 1948. "1848-1948 / Labdarúgás" fém sportérem (36mm) T:2- ................................1000
31086. 1948. "XIV. Olimpia London" zománcozott Br jelvény (23mm) T:2..........................1000
31087. 1949. "Gyermek olimpiász" fém sportérem mellszalagon (36mm) T:2-...................1000
31088. 1949. "Terepverseny Miskolc 1949. III. 27. I. hely / Magyar Szabadságharcos

Szövetség" aranyozott Br díjérem füllel. Szign.:FONYÓ M. (56mm) T:2,2- ............4000
31089. 1949. "Magyar Röplabda Szövetség - III. Téli Kupa 1949" fém díjérem (40mm) +

1954. "Petõfi Csatornázási Mûvek S.K. 1954. III. hely" fém díjérem (40mm) + DN "A
Magyar Kommunista Párt a Sportért" fém érem füllel (36mm) T:2,2-,3...................1000

31090. 1949. "Magyar Röplabda Szövetség - III. Téli Kupa 1949." fém díjérem (40mm) + DN
"Bartók" fém dalos érem mellszalagon. Szign.:Szentesy (24mm) + DN "Visoké Tatry
(Magas-Tátra)" fém turista érem madzaggal (50x34mm) T:2,2-..............................1000

31091. ~1950. "Magyar Szabadságharcos Szövetség - Nagy Budapesti Vezetõség - Kerületi
Szakaszverseny" Br kitüntetés mellszalag nélkül (40mm) + ~1970. "Szakszervezetek
Országos Tanácsa" arany fokozatának kitüntetése, szalagsávon miniatûrrel
adományozói dísztokban T:2-,1...............................................................................1400

31092. ~1950. "Szakszervezetek II. Országos Alapfokú Tornász Csoport Bajnoksága" (5x)
díjérmek és jelvények T:2 ..........................................................................................800
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31093. ~1950-1960. "B.S.E." vitorlás fém díjérem (39mm) T:2...........................................3800
31094. ~1950. "III. Osztályú Sportoló" zománcozott fém kitüntetõ jelvény T:2 .....................800
31095. ~1950. "Kiváló Dolgozó" babérágakkal, zománcozott fém kitüntetés T:2................5000
31096. Matzon Frigyes (1909-1986) 1950. "Budapesti Tekézõ Alszövetség / 1950 Egyéni

bajnokság 4." Br fíjérem (77mm) T:2 .......................................................................2200
31097. 1951. "Kohó és Gépipari Miniszter / Sztálin Vasmû Emlékérem" ezüstözött Br

kitüntetés T:2 ...........................................................................................................3000
31098. 1952. "Magyar Szabadságharcos Szövetség 1952.IX.21." motoros, aranyozott bronz

díjérem (40mm) T:2 ................................................................................................3800
31099. Törzsök Károly (1906-1964) 1953. "Petõfi Sport Egyesület" Br díjérem mellszalag

nélkül (40mm) T:2,2- apró ph. .................................................................................1000
31100. 1954. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban

T:2............................................................................................................................1400
31101. 1959. "II. OB. III. Ford. Regöly. 1959." ezüstözött Br díjérem (50mm) T:2-.............2400
31102. 1960-1961. 3xklf zománcozott tombak túrázó jelvény, közte 1961. "Várismertetõ Tura

Mozgalom" T:2.........................................................................................................1000
31103. 1960-1962. "VMTE" 3xklf zománcozott tombak túrázó jelvény T:2 .........................1000
31104. ~1960-1970. "Magyar-Francia", "Jugoslav - Magyar", "Magyar-Svéd", "Népstadion"

zománcozott Br, tombak kitûzõ T:2,2- .....................................................................1800
31105. ~1960. "Vörös Meteor Természetbarát Egyesület" zománcozott tombak jelvény (2xklf)

T:2..............................................................................................................................800
31106. ~1960. "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezetõ" 2xklf zománcozott tombak

jelvény T:2 ...............................................................................................................1000
31107. 1961-1962. "BTSZ (Budapesti Természetbarát Szövetség)" zománcozott tombak

jelvény (4x) T:2 ........................................................................................................1000
31108. 1962. "Országos Erdészeti Fõigazgatóság / Selejtezésért Budapest 1962 - Vadászati

Kiállítása" Br díjérem (61mm) T:2............................................................................4000
31109. 1962-1978. 24db vegyes sportérem és -plakett, közte mellszalagosak is T:vegyes

..................................................................................................................................1000
31110. 1966. "Kiváló vasutas" szocialista kitüntetés kissé megviselt igazolvánnyal T:II.....4000
31111. Vincze Dénes (1924-1972) 1967. "Úttörõ Kulturális Szemle" aranyozott fém medál

szalagon (30mm) T:2 ..............................................................................................5000
31112. ~1970-1980. "Vállalati Tûzoltó" mûgyantás fém jelvény T:2....................................1800
31113. ~1970. "Hungarocamion" fém jelvény T:2- ..............................................................1200
31114. ~1970-1980. 4db klf fém olimpiai jelvény T:1-2

~1970-1980. 4pcs of diff metal olympic badges C:UNC-XF
.................................................................................................................................1200

31115. ~1970-1980. "Magyar Autoklub - 5 év - Balesetmentes közlekedésért" zománcozott
jelvény (75x69mm) T:2,2- csavarok letörtek ...........................................................3200

31116. ~1970. "Csepel Vas- és Fémmûvek" aranyozott, zománcozott, törzsgárda kitûzõje 15
év után + "20 éves Törzsgárda Igazolvány" T:2 ........................................................800

31117. ~1970. MALÉV 20 éves törzsgárda kitüntetés miniatûr T:2 + 2 db Malév jelvény...3400
31118. 1971. "Vadászati Világkiállítás Budapest" Br és csont medál + Szarvasfejet ábrázoló

csont medál (45mm) T:2
.................................................................................................................................1400

31119. 1972 Volán 1. számú vállalat bronz törzsgárda jelvény. Igazolvánnyal T:2 ..............800
31120. 1973. "Budapest Fõvárosi Kiegészítõ Parancsnokság" zománcozott Br jelvény

(40x32mm) T:2 ........................................................................................................2000
31121. 1974. "KPVDSZ Vörös Meteor TE - Turista Emlékhelyek 1973-1974 - János-hegyi

kilátó" zománcozott fém jelvény T:2 ........................................................................1200
31122. 1974. "Bronzkoszorús Önkéntes Tûzoltó - 30 éves szolgálatért / B.M. Tûzoltóság

Országos Parancsnokság" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon (35mm) T:2 .1000
31123. ~1980. "ICA 7" zománcozott fém jelvény T:2 ..........................................................1200
31124. ~1980. Zománcozott tombak vitorlás kitûzõ, tû ferde T:2 ........................................1000
31125. ~1980. Gyula városi kitûzõ, festett fém (5x) T:2 ......................................................1400
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31126. ~1980. 6db klf Békés megyei városi fém kitûzõ T:2 ................................................1600
31127. ~1980. "Szarvas - Vas-Fémipari Törzsgárda" 15 és 20 év után, aranyozott,

zománcozott és zománcozott tombak jelvény, egyik tokban T:2...............................900
31128. 1998. 100Ft "1848-49-es szabadságharc" T:PP ujjlenyomatos ..............................1000
31129. 2011. "Papp László Ökölvívó Kupa" lyukasztott porcelán emlékérem (49mm) T:1-

..................................................................................................................................3800
31130. Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) DN "Bartók" fém dalos érem füllel (24mm) +

"Bartók" bronzozott fém kitûzõ (24mm) T:2 .............................................................2600
31131. DN 3 részbõl álló Cu lemezérem szett szalaggal, hiányos medalionnal T:2- ..........2600
31132. Berán Lajos (1882-1943) DN "Mûegyetemi Athletikai és Football Club - Soproni

Csoport" aranyozott Br díjérem (40mm) T:2 ............................................................3800
31133. DN "IHSV (In hoc signo vinces)" zománcozott fém jelvény (26mm) T:2..................2000
31134. DN "Kecskemét 607" fém jelvény T:2 .......................................................................800
31135. DN Kossuth címeres fém jelvény (28x32mm) T:2 .....................................................800
31136. DN "Fiumei címer" fém jelvény (25x15mm) T:2-........................................................800
31137. Ausztria 1934-1938. "Érdemérem az Osztrák Állam szolgálatáért" ezüstözött Br

kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-
Austria 1934-1938. "Medal for Services to the State of Austria" silver plated br
decoration without ribbon C:aXF .............................................................................3000

31138. Ausztria 1969. "Az Osztrák Vöröskereszt Véradói Szolgálati Érme" kitüntetéshez járó
adományozói tok 
Austria 1969. Awarding case of the "Service Medal of the Austrian Red Cross to the
Blood Donations" decoration ..................................................................................1200

31139. Franciaország ~1930-1940. "R.C.F. (Racing Club de France)" zománcozott Br
gomblyukjelvény hátoldalon "FAISSE DEMEY PARIS RUE DU TEMPLE 191" gyártói
jelzéssel T:2
France ~1930-1940. "R.C.F. (Racing Club de France)" enamelled Br button badge
with makers mark "FAISSE DEMEY PARIS RUE DU TEMPLE 191" on the back C:XF
..................................................................................................................................1800

31140. Jugoszlávia ~1980. 4db repülõs fém jelvény T:2
Yugoslavia ~1980. 4pcs of flyer metal badge C:XF.................................................2000

31141. Németország / Weimari Köztársaság / Berlin 1928. "Interparlamentáris Unió 25.
Konferencia" Br jelvény szalaggal, hátoldalon "Werner & Söhne" gyártói jelzéssel T:2 
Germany / Weimar Republic / Berlin 1928. "Interparlamentary Union 25th Conference"
Br badge with ribbbon, on the back with maker's mark "Werner & Söhne" C:XF ....1000

31142. Németország DN "Dante / Stuttgarti Olasz-Német Kulturális Kör" jelzett Ag emlékérem
szalagon tokban (~8g/0.800/29mm) T:2
Germany ND "Dante / Italian-German Cultural Circle of Stuttgart" hallmarked Ag
commemorative medallion with ribbon in case (~8g/0.800/29mm) C:XF ...............2000

31143. Németország DN "Lippstadti Torna Egylet - 25" jelzett, zománcozott Ag jelvény
mellszalagon (~15g/0.900/28x52mm) T:2
Germany ND "Lippstädter Turnverein - 25" hallmarked, enamelled Ag badge on ribbon
(~15g/0.900/28x52mm) C:XF ..................................................................................2000

31144. Németország DN "Német Lovagrend" aranyozott, zománcozott kereszt formájú
jelvény T:2
Germany ND "German Order of The Teutonic Knights" gilt, enamelled cross shaped
medal C:XF................................................................................................................800

31145. Németország DN "Goldschmiede ház - Hanau / SCHWAB - 25 évi hûséges munkáért"
Ag kitüntetõ érem (25.16g/0.999/40mm) T:2 (PP) 
Germany ND "Goldschmiede House - Hanau / SCHWAB - For 25 Years of Faithful
Work" Ag medal (25.16g/0.999/40mm) C:XF (PP) ..................................................4000

31146. Románia DN "CCS SPARTACHIADA SINDICALA SKI" zománcozott sí jelvénye T:2
Romannia ND "CCS SPARTACHIADA SINDICALA SKI" enamelled ski badge C:XF
....................................................................................................................................800

31147. Szovjetunió ~1970-1980. "Önkéntes Sport Egyesületek" zománcozott tombak jelvény
csavaros hátlappal T:2
Soviet Union ~1970-1980. "Voluntary Sports Society" enamelled tombac badge with
screw back C:XF......................................................................................................1600
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31148. Szovjetunió 31db-os vegyes jelvény tétel T:vegyes
Soviet Union 31pcs of diff. badges C:mixed ............................................................1000

31149. 9db vegyes fém kitûzõ, közte 1956. "Építõk Ünnepe" fém kitûzõ, "Sopron"
zománcozott kitûzõ T:vegyes  ..................................................................................900

31150. 20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel, benne "Magyar Államvasutak
Szolgálatáért", "Tátra" turista jelvények stb. T:vegyes ..............................................800

31151. 19db vegyes jelvény, fõleg szocialista darabok, közte ~1930. Katolikus iskola
zománcozott Br sapkajelvénye, 1966. "51. Eszperantó Világkongresszus Budapest"
zománcozott fém jelvény, "3. Osztályos Harckocsizó" zománcozott fém jelvény
T:vegyes ..................................................................................................................1000

31152. 42db vegyes magyar és külföldi jelvény, sportérem, fõleg szocialista darabok, közte
Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "34. Eucharisztikus Világkongresszus Budapest
1938" Br jelvény,  	
1959. "Röplabda / XIV. ker. TSB 1959" fém díjérem. Szign.:SZENTESY (40mm), NDK
DN "Mindig kész a szabadságra és nemzetközi barátságra" zománcozott fém
sportjelvény, lengyel, cseh kitûzõk T:vegyes ..........................................................1000

31153. 16db klf jelvény és kitûzõ tokban, közte ~1960-1970. "Cukoripar 20 éves Törzsgárda"
zománcozott fém kitûzõ, DN "Kaposvári Táncsics Gimnázium" zománcozott fém
jelvény T:vegyes ......................................................................................................1000

31154. 18db jelvény,kitûzõ,szalagsáv és kitüntetés, közte 1958. "XV éves Önkéntes tûzoltói
szolgálatért", "Teleki Blanka Gimnázium Székesfehérvár 100 éves" T:vegyes.......1000

31155. 10db vegyes Br és fém díjérem, szalagos is, közte Berán Lajos (1882-1943)~1920.
"Ferencz Városi Torna Club" ezüstözött Br díjérem (30mm), "Budapesti Torna Club /
III" Br emlékérem (32,5mm), Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919)
DN "Magyar Országos Torna Szövetség" Br emlékérem mellszalagon T:2,2-........3000

31156. 8db-os vegyes szocialista kitüntetés tétel, benne "Felszabadulási Jubileumi
Emlékérem", "Honvédelmi Emlékérem", "Kiváló Munkáért", "Munkásõr",
"Mezõgazdaság Kiváló Dolgozója" kitüntetések T:1,1-,2 ........................................1200

31157. 10db-os vegyes szocialista kitüntetés és jelvény tétel, benne "A könnyûipar kiváló
dolgozója", "Kiváló Parancsnok", "Kiváló Hallgató", "Munkásõr", "Csepel Vas- és
Fémmûvek" T:1-,2 ...................................................................................................1000

31158. 5db klf dísztok éremhez és kitüntetésekhez ..............................................................800
Replikák és hamisítványok
31159. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2....................................1000
31160. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2....................................1000
31161. Amerikai Egyesült Államok/Arkansas 1862. 1$ replika eredeti borítékban T:I-,II

USA/Arkansas 1862. 1 Dollar replica in original envelope C:AU,XF .........................800
31162. Amerikai Egyesült Államok/Florida 1862. 1$ replika T:I-,II

USA/Florida 1862. 1 Dollar replica C:AU,XF .............................................................800
31163. Amerikai Egyesült Államok/Alabama 1864. 100$ replika T:I-

USA/Alabama 1864. 100 Dollars replica C:XF ..........................................................800
31164. Lengyelország 1996. "Lengyel Szejm" 3db ezüstözött Br replika emlékérem

dísztokban, tanúsítvánnyal: "Zsigmond Ágost" + "Ignacy Jan Paderewski" +
"Szaniszló Ágost" T:1,1-
Poland 1996. "Sejm of the Republic of Poland" 3pcs of different silver plated Br replica
medallions in case, with certificate: "Sigismund Augustus" + "Ignacy Jan Paderewski"
+ "Stanislaus Augustus" C:UNC,AU ........................................................................3000

31165. Német 3. Birodalom 1937D 5M Ni mini másolat T:2,2-
German Third Reich 1937D 5 Mark Ni miniature copy C:XF,VF .............................1600

31166. Olasz Államok / Firenze 1561. "Michelangelo 88 éves" aranyozott Br utánzat T:2
Italian States / Firenze 1561. "Michelangelo 88 years old", "MICHAELANGELVS
BONARROTVS FLO R AES ANN 88 / DOCEBO INIQVOS VTE IMPII AD
TECONVEP" gilt Br replica C:CF.............................................................................1800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31167. 1941. 20f Fe + 1943. "B.SZ.K.R.T. Váltójegy" (2x) + 1953-1962. 2f Al (12x) T:vegyes

..................................................................................................................................1000
31168. 128db-os vegyes magyar és osztrák fémpénz gyûjtemény érmetartó albumban

T:vegyes
128pcs of diff. Hungarian and Austrian coins in collectors album C:mixed .............1000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

31169. 288 db-os vegyes magyar és fõleg külföldi érmegyûjtemény érmetartó albumban
T:vegyes
288pcs of diff. Hungarian and mainly foreign coins in collectors album C:mixed ....2000

31170. 40db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel T:vegyes .....................................800
31171. ~170db-os vegyes magyar és külföldi fémpénzgyûjtemény 3 érmetartó albumba

rendezve T:vegyes
170pcs of diff. Hungarian and foreign coins in 3 collectors album C:mixed ............2000

31172. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31173. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31174. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31175. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31176. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31177. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31178. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31179. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31180. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31181. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31182. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31183. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31184. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31185. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31186. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31187. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31188. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31189. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31190. 50db vegyes magyar és külföldi bankjegy, közte pengõk, román, jugoszláv pénzek

T:vegyes
.................................................................................................................................3200

31191. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of various banknotes C:mixed
.................................................................................................................................1000

31192. 9db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte gyenge minõségûek laminált
tokban T:vegyes ........................................................................................................800

31193. Vegyes: 1913. 20K + 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" + 1944. 20P "A Vörös Hadsereg
Parancsnoksága" + Német Birodalom 1910. 1000M hétjegyû sorszám, piros pecsét +
Lengyelország 1919. 1000M T:III,III-
Mixed: Hungary 1913. 20 Corona + 1920. 50 Corona + 1944. 20 Pengõ
"Headquarters of the Red Army" + German Empire 1910. 1000 Mark 7 digit serial, red
stamp + Poland 1919. 1000 Marek C:F,VG.............................................................1000

31194. 41db vegyes magyar és külföldi bankjegy T:vegyes ...............................................1400
31195. Kis doboznyi vegyes kitüntetés, jelvény, emlékérem, több tokkal, közte "Kiváló

dolgozó", "Szép Budapestért", "A Könnyûipar Kiváló Dolgozója" zománcozott
kitüntetés T:vegyes .................................................................................................1000

31196. Doboznyi vegyes fõleg szocialista kitüntetés, jelvény, emlékérem, több tokkal, közte
"Kiváló dolgozó", "Érdemes társadalmi munkás", "Az oktatásügy kiváló dolgozója"
zománcozott kitüntetés, "Lenin" plakettek T:vegyes ...............................................1600

31197. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31198. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31199. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
31200. Vegyes magyar alumínium pénz tétel 1kg-os súlyban T:vegyes.............................1400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 229. gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár erejéig részemre vásárolja meg. Az árverési szabályokat ismerem és elfogadom. A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsõre esõ ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 228. levelezési árverés eredménylistája
30000 1200
30002 2200
30003 2800
30004 2000
30005 2400
30008 6500
30016 1400
30019 2200
30020 15000
30021 8500
30022 1400
30023 11000
30025 900
30027 1200
30031 1800
30032 5500
30033 1800
30034 2000
30036 1000
30037 1400
30040 2000
30041 1200
30043 1200
30045 2000
30046 1000
30047 2200
30049 1000
30050 2800
30054 1400
30055 2200
30056 2400
30057 1000
30059 1200
30060 2400
30061 2400
30063 2200
30064 1000
30065 1400
30069 1800
30070 2000
30072 2200
30074 1200
30076 1000
30077 2800
30080 1200
30081 2400
30082 1000
30083 1000
30084 1000
30085 800
30088 2200
30089 1400
30090 800
30091 1200
30092 900
30093 800
30094 800

30095 3000
30096 3000
30097 900
30105 1200
30108 1000
30109 1600
30110 2600
30112 1600
30115 1800
30116 3600
30117 2000
30118 2400
30119 6000
30121 4600
30122 3400
30123 1600
30124 1000
30125 5500
30126 1000
30130 900
30131 1000
30132 1000
30133 2800
30134 1000
30135 2600
30136 2600
30138 2000
30139 2600
30140 2200
30141 6000
30142 2000
30143 2400
30144 900
30145 6000
30146 1600
30147 1800
30148 2600
30149 2400
30150 3600
30151 2200
30152 2600
30153 1200
30154 5500
30155 5000
30156 3800
30157 1200
30158 5000
30159 5000
30160 1000
30161 3800
30162 3800
30163 2600
30164 3800
30165 1800
30166 1800
30167 2400
30168 1400

30169 4000
30170 3800
30171 1200
30172 5500
30173 7000
30174 1400
30176 2200
30177 1800
30178 3200
30180 1600
30182 3200
30183 3200
30184 4200
30185 1200
30186 1000
30189 4200
30190 4000
30191 1200
30192 9500
30193 4800
30194 3200
30195 3600
30196 6000
30197 3600
30198 1000
30199 1000
30200 2400
30201 10000
30202 4200
30203 2400
30204 2400
30205 2800
30206 1400
30210 3200
30211 1600
30213 3600
30214 14000
30215 2200
30216 2600
30217 11000
30219 2200
30222 1200
30224 15000
30225 7000
30226 4400
30227 14000
30228 1000
30229 4200
30230 3200
30231 28000
30232 2200
30234 3000
30236 1000
30240 1400
30241 1200
30242 1600
30245 1800

30246 1400
30247 14000
30248 4000
30249 7000
30251 13000
30252 17000
30253 1000
30254 3000
30256 2000
30257 1400
30258 2600
30259 800
30260 1000
30261 5500
30262 12000
30264 240000
30265 1200
30267 2400
30268 1600
30269 5000
30271 1600
30272 5000
30273 1000
30274 4200
30275 800
30276 2200
30277 1600
30279 5000
30281 1600
30282 1200
30283 1600
30284 1600
30285 1000
30286 1000
30288 6000
30289 6000
30292 14000
30293 5500
30294 1200
30295 5500
30296 1400
30297 1000
30298 5500
30299 2000
30300 2000
30301 2200
30302 4400
30303 5500
30304 5500
30305 3200
30306 5500
30307 5500
30308 2200
30309 3800
30310 4600
30311 2600
30312 1000

30313 1800
30315 1000
30316 1000
30317 1000
30318 3600
30319 4000
30320 800
30321 800
30322 1200
30323 2400
30324 900
30326 1200
30327 800
30328 800
30329 1800
30330 800
30331 1400
30332 800
30333 1400
30334 1000
30335 1200
30336 2600
30337 2200
30340 2400
30342 4800
30343 4600
30344 4600
30345 2000
30346 2400
30347 2200
30348 2200
30350 1800
30351 1600
30352 1800
30353 8500
30354 2200
30355 2600
30356 1200
30357 1000
30358 2200
30361 1800
30363 1000
30366 1800
30367 4000
30369 1000
30372 4400
30373 1200
30374 1600
30375 1000
30377 5500
30378 3800
30379 2800
30380 1800
30384 1400
30385 1400
30386 1000
30387 1200

30388 1400
30391 1200
30392 1200
30393 1600
30394 1000
30395 1000
30397 1400
30398 1600
30399 1600
30400 2000
30401 1200
30402 1600
30403 1200
30404 1400
30405 1400
30406 1400
30407 1400
30408 1000
30409 1400
30410 1400
30411 1400
30415 800
30416 2000
30417 1400
30418 1200
30419 2000
30420 2000
30421 2000
30422 2000
30423 2000
30424 2000
30425 2000
30426 2000
30427 2000
30430 2000
30431 2000
30432 2000
30433 2000
30434 2000
30437 900
30438 6500
30440 2000
30441 1800
30442 1400
30443 1400
30444 2200
30445 1600
30446 4000
30447 4000
30448 4400
30449 4000
30450 4600
30451 4400
30452 4000
30453 2000
30454 1600
30455 1200
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30457 3800
30458 1600
30459 1600
30460 1600
30462 1600
30464 1600
30468 1600
30471 1000
30472 2600
30474 1600
30475 1600
30478 1600
30481 1400
30482 1400
30483 1400
30485 1600
30486 1800
30487 1800
30488 1800
30489 4000
30490 6000
30494 8000
30497 800
30498 800
30499 800
30500 1000
30501 800
30502 5500
30503 2000
30504 4000
30506 3000
30507 8000
30508 2800
30509 2600
30510 5000
30512 1000
30513 1000
30514 1200
30515 900
30516 1200
30517 3000
30518 2800
30520 1400
30522 1200
30525 1200
30528 900
30529 2600
30530 3600
30531 3800
30532 3600
30533 3800
30534 3800
30535 3600
30536 3600
30538 3600
30544 1600
30545 1600

30546 1600
30549 1600
30550 1600
30552 4600
30553 4600
30554 1600
30560 1600
30561 1600
30563 4200
30564 4600
30565 4600
30567 1600
30568 1600
30569 2000
30570 1600
30572 1600
30575 1600
30577 1600
30578 4200
30579 4200
30582 4600
30583 3000
30587 7000
30588 15000
30589 6000
30591 11000
30592 1600
30593 800
30596 1200
30597 6500
30598 6000
30600 5000
30603 1800
30604 2000
30606 1000
30607 6000
30611 800
30612 28000
30613 800
30615 800
30616 800
30617 800
30618 800
30622 1800
30623 1400
30624 1400
30626 1000
30627 2200
30628 800
30630 1200
30634 2800
30636 2400
30639 1000
30641 800
30642 800
30643 1400
30644 4000

30647 1200
30648 1800
30649 1000
30650 1000
30652 2400
30653 6000
30654 1400
30655 2000
30657 6500
30658 1600
30660 1000
30663 4800
30664 6000
30668 3800
30669 4000
30670 4200
30672 3800
30673 5000
30674 3400
30677 1800
30678 1800
30683 1000
30686 2200
30687 4000
30689 1200
30690 2800
30691 1000
30694 7000
30698 1200
30699 2000
30700 10000
30702 1200
30706 1800
30707 3800
30718 1000
30719 1600
30722 3000
30723 2000
30724 3000
30729 1600
30731 900
30732 1000
30734 6500
30737 7000
30739 1800
30741 6000
30743 2200
30744 3400
30745 10000
30746 14000
30747 4000
30748 1200
30750 13000
30754 3200
30755 1000
30756 16000
30758 1400

30759 2000
30760 1200
30761 1400
30762 1000
30764 60000
30765 40000
30766 120000
30768 200000
30769 32000
30771 55000
30773 65000
30778 5000
30779 3600
30781 1800
30782 3000
30786 1000
30787 1200
30791 1200
30792 1200
30794 1000
30796 2800
30797 2400
30798 2000
30803 1000
30804 2000
30805 1600
30806 1200
30807 1400
30808 3000
30812 1000
30814 2400
30815 2600
30816 1600
30817 1400
30818 1400
30819 1000
30821 2800
30822 6000
30823 1000
30826 8500
30827 1400
30828 1000
30829 1000
30830 2200
30834 3400
30835 1600
30836 2000
30837 6000
30838 11000
30841 1000
30845 1400
30846 2000
30851 1000
30852 1800
30858 16000
30860 4000
30862 2600

30863 2400
30865 3000
30869 1200
30870 1600
30873 2200
30874 1200
30875 800
30876 4200
30877 1200
30878 1400
30879 3200
30880 2000
30881 1600
30883 1800
30885 2000
30886 1800
30887 2400
30889 1200
30890 1600
30892 3000
30893 2600
30894 2400
30896 2000
30897 1800
30899 1600
30902 1000
30903 1400
30904 1400
30905 1400
30906 2000
30907 3600
30910 1000
30911 1000
30912 2400
30913 3000
30914 2200
30915 3200
30916 1200
30917 1800
30919 1400
30920 1000
30922 4200
30923 900
30924 2200
30928 1000
30932 1000
30934 2200
30939 4000
30940 4400
30942 4000
30946 4800
30947 8000
30948 5500
30949 1400
30953 1200
30954 900
30955 900

30956 900
30957 1600
30958 900
30959 900
30960 4200
30961 900
30962 900
30963 800
30964 900
30965 1000
30966 900
30967 900
30968 1000
30969 900
30970 900
30971 1000
30972 800
30973 900
30974 1000
30975 1600
30976 800
30977 1000
30978 1000
30979 900
30980 800
30981 1400
30983 18000
30988 10000
30989 1600
30990 2400
30991 1000
30992 1400
30994 2800
30995 1400
30996 1400
30997 3400
30998 1000
30999 1000
31000 1200
31001 1200
31003 1200
31004 1200
31005 1400
31006 1200
31007 1200
31009 2600
31010 1600
31012 1800
31013 2600
31014 2200
31015 2600
31016 2000
31017 1000
31018 4000
31021 1400
31022 2200
31023 1800
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31024 1400
31025 1600
31026 1400
31027 1800
31028 1800
31029 1800
31031 2600
31032 2600
31033 2800
31034 3000
31035 16000
31036 900
31037 2000
31039 800
31040 800
31041 800
31044 2400
31045 1000
31047 1400
31049 6000
31050 11000
31051 2800
31052 1800
31053 2000
31055 2000
31056 2000
31060 2000
31067 3200
31068 900
31069 3000
31073 1000
31074 3200
31075 5000
31076 2800
31077 3600
31078 1400
31079 2000
31082 3400
31084 3000
31089 3000
31095 2400
31098 3400
31100 900
31101 3400
31103 2400
31108 8000
31109 1000
31111 800
31113 3400
31115 3000
31116 4200
31118 1000
31119 1000
31120 1000
31121 7000
31123 2800
31124 2000

31126 1200
31127 3200
31136 1600
31137 3800
31140 3200
31143 1400
31144 4800
31145 800
31146 1000
31147 1000
31148 2800
31150 1000
31153 1400
31159 46000
31163 1000
31168 3800
31173 800
31181 800
31182 900
31183 1000
31185 1000
31186 1200
31191 1000
31195 1800
31199 1000
31200 2200
31202 800
31203 1000
31204 2200
31210 1200
31213 800
31220 800
31222 2200
31223 1800
31224 800
31225 1200
31226 1400
31228 1400
31231 13000
31232 6000
31233 4000
31236 3200
31250 2400
31251 1200
31252 3600
31253 4800
31254 3200
31255 1000
31256 2200
31257 1800
31258 2200
31259 2000
31260 2200
31261 2200
31262 2200
31263 2200
31264 2000

31265 2200
31266 2200
31267 8000
31268 1600
31269 2200
31270 1400
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